
II. ENCUESTA SOBRE
PROBLEMÁTICA REGIONAL

Marzo de 1978

INTRODUCCIÓN

A finales de 1977 el CIS realizó una encuesta a nivel nacional de
5.651 entrevistados. La amplitud de la muestra, poco frecuente, se debe a
que se deseaba que los resultados fueran representativos a nivel de las 12 re-
giones en que, a efectos de muestreo, tiene dividido el CIS el territorio nacio-
nal. Dichas regiones son las siguientes: Galicia-Asturias, Castilla la Vieja, Cas-
tilla la Nueva, Aragón, Cataluña-Baleares, Levante, Andalucía Occidental
Andalucía Oriental, Vascongadas, Madrid y su Área Metropolitana, Barcelo-
na y su Área Metropolitana y Canarias.

El trabajo de campo se llevó a cabo entre los días 24 de diciembre y
9 de enero por la red de campo del CIS y la perforación y tabulación se rea-
lizaron en ODEC, Gandía.

En el mes de febrero se presentó un informe/avance de los resultados,
ofreciéndose ahora un estudio más extenso *. A tal efecto se han agrupado
las preguntas del cuestionario en torno a tres grandes temas:

— Económicos.
— Problemas de la vida ordinaria y elecciones municipales.
— Partidos e ideología.

* Se han corregido algunas deficiencias de las tablas. En el avance ponía In-
tención de voto, cuando era Partido al que votó.
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A continuación se analizan, sucesivamente, estos temas, incluyendo en el
apéndice las tablas correspondientes, que recogen los resultados más impor-
tantes de las tabulaciones.

TEMAS ECONÓMICOS

Dada la importancia de los Pactos de la Moncloa, firmados a finales
de 1977, las preguntas sobre temas económicos se centraron en torno a los
mismos. De forma progresiva se fue ahondando en el conocimiento de dichos
Pactos, su valoración y actitudes en torno a los mismos, referidos a finales
de 1977, época de realización de la encuesta. Más adelante se plantearon
dos preguntas en relación con el ingreso de España en el Mercado Común
y otras dos sobre la valoración de la situación económica, política y laboral
de finales de 1977 en relación con el pasado, un año atrás, y con el futuro,
dentro de un año.

El análisis de las respuestas a cada una de estas preguntas se desarrolla a
continuación.

I. PACTO DE LA MONCLOA

1. Conocimiento de los Pactos

El porcentaje de entrevistados que, con mayor o menor profundidad, co-
nocen algo del Pacto de la Moncloa no llega al 50 por 100 en la época en que
se realizó la encuesta. El resultado, quizá sorprendente, concuerda con los de
las reuniones de grupos realizadas en la misma época y cuyo análisis ha sido
objeto de un informe anterior.

Si se profundiza en este primer dato, se observa que existe una relación
lineal entre conocimiento de los Pactos, edad del entrevistado, nivel de estu-
dios, nivel de ingresos y escala de ideología, siendo los de mayor edad, los
de menor nivel de estudios, los de menores ingresos y los que se sitúan, ideo-
lógicamente, en la extrema derecha los que arrojan un mayor porcentaje de
«no conocen».

Estas variables no son ortogonales, al menos en los tres primeros casos,
ya que la mayor juventud implica, en general, un mayor nivel de estudios
y éstos van ligados a los niveles de ingresos. Por lo que respecta a la escala
de ideología, y también en general, son los mayores los que se sitúan más a
la derecha, guardándose, por tanto, una relación entre todas las variables
señaladas.
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CUADRO 1

No conocen los Pactos de la Moncha

Edad:
Hasta treinta y cinco años 38
Más de sesenta años 65

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas 14
Hasta 18.000 pesetas 69

Estudios:
Universitarios 9
Menos de primarios 69

Escala de ideología:
Extrema izquierda 22
Extrema derecha 60

FUENTE: Tabla 1.

La razón de este desconocimiento no se investigaba directamente en la
encuesta, pero, evidentemente, habría que buscarla al menos en tres direccio-
nes: la escasa información de la población, menor cuando se da un bajo nivel
cultural; el escaso grado de politización de la masa y la preocupación por lo
concreto, subida de precios, paro, etc., más que por planteamientos de más
alto nivel que están más lejanos de la población y de los cuales se desconfía
mientras no se traduzcan en realidades observables por el hombre de la calle.

Por regiones, el mayor grado de desconocimiento se da en las Andalucías,
Canarias, Galicia-Asturias y Cataluña-Baleares, sin Barcelona y su área. Son
las regiones pobres y de menor nivel cultural.

2. Valoración de las medidas

A nivel nacional, la valoración de las medidas concretas es la que aparece
en el cuadro 2.

El porcentaje de «no sabe» es muy elevado en el caso de las medidas
políticas y bastante menor en el de las económicas, sobre todo cuando se hace
referencia a la contención de salarios y posibilidad de despido, que afectan
directamente alrededor del 70 por 100 de la población activa española, que
es asalariada.
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CUADRO 2

Valoración de las medidas

Positiva Negativa N. S. N. C.

Contención de salarios
Reforma fiscal
Posibilidad de despido
Regulación orden público
Regulación del derecho de reunión y

asociación
Control de la televisión

25
38
20
25

33
32

32
11
36
13

9
14

37
45
38
56

52
47

5
6
6
6

6
6

FUENTE: Tablas 2 y 3.

Las dos medidas económicas, contención de salarios y posibilidad de des-
pido, son valoradas negativamente, ya que es mayor el porcentaje de los que
las juzgan poco o nada acertadas, siendo mayor el rechazo ante la posibilidad
de despido que ante la contención de salarios. Influye en esta actitud la
amplia información que se dio sobre estos temas y, quizá también, la pos-
tura de los sindicatos, que fue mucho más tajante en el caso de los despidos
que en el de la contención de salarios.

Las demás medidas son valoradas muy favorablemente, ya que el por-
centaje de las valoraciones positivas es muy superior al de las negativas, salvo
en el caso de la regulación del orden público, en que, aun siendo superior el
porcentaje de valoraciones positivas al de las negativas, la diferencia entre am-
bas es menor.

La introducción de las variables de control permite un análisis más cua-
litativo de los resultados.

En general, y en todos los casos, el porcentaje de «no sabe» se da mu-
cho más en los encuestados que se sitúan más a la derecha en la escala de
ideología, en los de menores ingresos, en los de mayor edad y en los de menor
nivel de estudios. Curiosamente, también se da más en los que se declaran
católicos practicantes, probablemente porque este grupo está compuesto por
personas de características socio-económicas similares a las señaladas.

Descendiendo a las medidas concretas e introduciendo distintas variables,
se observa la valoración que aparece en el cuadro 3.

El signo + significa que el porcentaje de los que valoran la medida como
acertada (muy acertada, bastante) es superior al de los que la valoran como
desacertada (poco, nada acertada). El signo — significa que es superior el
porcentaje de los que consideran la medida como poco o nada acertada.

262



CUADRO 3

Valoración de las medidas económicas

Contención Reforma
salarios fiscal Despido

Edad:
Jóvenes
Mayores

Ingresos:
Más ingresos ...
Menos ingresos ..

Estudios:
Mayor nivel ... .
Menor nivel

Escala de ideología:
Izquierda
Derecha

FUENTE: Tabla 2.

El cuadro indica que sólo en el caso de la Reforma Fiscal prevalece la mis-
ma valoración, positiva, entre todas las categorías que se analizan. La edad,
los ingresos, los estudios, la ideología no introducen modificaciones de signo
en el consenso general de la medida. Sin embargo, la contención de salarios
y el despido, que, en general, son rechazados, obtienen la aceptación de las
categorías de mayores ingresos, mayor nivel de estudios y de ideología de
derechas.

La valoración de las medidas políticas no requiere mayor atención, porque
el grado de aceptación es casi unánime y lo único que varía es la diferencia
entre el porcentaje de respuestas afirmativas y negativas, ya que, dentro del
consenso general, el porcentaje de los que juzgan las medidas como muy o
bastante acertadas oscila por categorías (ver tabla 3).

3. Actitudes de los trabajadores

A continuación se hace un análisis más detenido de las medidas económi-
cas, centrando la atención en la actitud de los trabajadores ante las mismas,
para dedicar ej epígrafe siguiente a la actitud de los empresarios.

El cuadro siguiente, 4, ha de interpretarse como la diferencia entre el por-
centaje de los que muestran una actitud favorable a la medida y los que
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muestran una actitud negativa. El signo + o — señala el sentido de la acti-
tud. La «actitud atribuida» hace referencia a la disposición que se piensa tienen
los trabajadores y la «actitud personal» señala la actitud que están dispuestos
a tomar los trabajadores entrevistados. En el primer caso, «actitud atribui-
da», la pregunta se hizo a toda la muestra; en el segundo, «actitud personal»,
sólo a la parte de la muestra trabajadora por cuenta ajena.

CUADRO 4

Actitud que se atribuye a los trabajadores y actitud de los trabajadores
ante las medidas económicas

Aceptar topes salariales
Aumentar productividad
No recurrir a la huelga
Aceptar el despido

Actitud
atribuida

— 32
+ 2
+ 15
— 48

N.S.
%

37
36
37
35

Actitud
personal de
los traba-

jadores

+ 6
+ 50
+ 55
— 44

N.S.
%

12
11
11
10

FUENTE: Tablas 4, 5, 6, 7, 11, 12, 13 y 14.

Comparando las dos columnas, «actitud atribuida» y «actitud personal»,
se observa que el porcentaje de «no sabe» es mucho mayor en el primer caso
y que el grado de discrepancia es elevado, salvo cuando se hace referencia
al despido.

La población en general, la muestra total, piensa que los trabajadores
no están dispuestos a aceptar los topes salariales y que el aumento de la
productividad y la renuncia a la huelga serán aceptados por los trabajadores,
pero sin que haya un consenso generalizado sobre estos extremos. La actitud
es positiva, pero por escaso margen.

La actitud personal de los trabajadores es distinta. La aceptación de los
topes salariales es positiva, signo + , pero por muy escaso margen, lo que
indica que no hay un consenso general. Sin embargo, la actitud ante el aumen-
to de la productividad y la renuncia a la huelga es clara, con un consenso
generalizado. Esta actitud es individual, pero puede ser modificada cuando
estos trabajadores se encuentran dentro de la dinámica de un grupo, de una
asociación o de un sindicato, por lo que las respuestas que aquí aparecen no
hay que interpretarlas como contradictorias de la actitud que puedan tomar
en situaciones distintas cuando actúen como grupo o como categoría social.

La aceptación del despido es rechazada en todos los casos y aquí coinciden
la actitud atribuida y la actitud personal.
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La introducción de las distintas variables de control matiza bastante las
respuestas sin cambiar el sentido de las mismas. La relación es lineal, como
ha ocurrido en otros casos, en la dirección de que los de mayor nivel de
ingresos, los más jóvenes, los de mayor nivel de estudios y los de ideología
de izquierdas son los que estiman, en mayor porcentaje, que los obreros
—«actitud atribuida»— rechazarán los topes salariales, no estarán dispuestos
a incrementar la productividad, no renunciarán a la huelga, no aceptarán el
despido. Es decir, atribuyen a. los trabajadores posturas más radicales.

Cuando estas variables se introducen en el análisis de la «actitud perso-
nal» cambia el sentido de la respuesta, ya que, en este caso, los de mayores
ingresos y mayor nivel de estudios son los más dispuestos a aceptar los topes
salariales, aumentar la productividad, no recurrir a la huelga y aceptar el des-
pido. Son las posiciones personales, la situación en el complejo entramado
del mundo del trabajo los que están definiendo la actitud personal ante hechos
de tanta trascendencia.

4. Actitud de los empresarios

Siguiendo el mismo tipo de análisis realizado en el epígrafe anterior,
se presenta en el cuadro 5 un resumen de las respuestas de la encuesta.

CUADRO 5

Actitud que se atribuye a los empresarios y actitud de los empresarios
ante las medidas económicas

Actitud
Actitud N. S. personal de N. S.

atribuida % los empre- %
sarios

Aumentar la inversión —23 44 +11 22
Pagar impuestos —21 42 +45 18
Aumentar el ahorro —• 1 45 +40 19

FUENTE: Tablas 8, 9, 10, 15, 16 y 17.

El cuadro ha de leerse en el mismo sentido que el cuadro 4, por lo que
no se repite lo que se dijo en aquella ocasión.

El porcentaje de «no sabe» es elevado no sólo en el caso de la «actitud
atribuida», sino también en el de la «actitud personal», aunque en menor
grado en esta última situación. La discrepancia entre las dos actitudes es ele-
vada en todos los casos.
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La actitud que la población de la muestra atribuye a los empresarios
es negativa en todos los casos. Según los resultados, los empresarios no están
dispuestos a invertir ni a pagar impuestos y, en menor escala, tampoco a
aumentar el ahorro.

Los empresarios, por su parte, muestran una actitud positiva ante el pago
de los impuestos y ante el ahorro. En cuanto a la inversión, la actitud es
también positiva, pero la diferencia entre los que están dispuestos a invertir
y los que no están dispuestos es mucho menor. Si el ahorro es permisivo de
la inversión y si el ahorro es necesario para poder invertir, sin recurrir a capi-
tales extranjeros, la encuesta pone en evidencia que no falla la actitud ante
el ahorro, pero sí la actitud ante la inversión, lo que supone un freno total
al desarrollo de la economía. Las causas de esta débil disposición a invertir
no se preguntaba en la encuesta, pero no es difícil adivinar que las expecta-
tivas empresariales ante la situación económica, laboral y política no son op-
timistas y esta situación está condicionando la actitud ante la inversión.

Dada la importancia que cara a la inversión tiene la actitud personal de
los empresarios, se va a centrar el análisis en este punto.

La actitud más negativa ante la inversión se encuentra en los empresarios
de Levante (—27), Madrid (—19) y Barcelona (—15). En estas regiones,
las más industriales, junto al País Vasco, el porcentaje de los que muestran
una actitud poco favorable a la inversión supera al porcentaje de los que se
muestran favorables en los puntos que aparecen entre paréntesis. En el resto
de las regiones predominan las actitudes positivas.

Los niveles de ingresos y de estudios van ligados a la actitud ante la in-
versión. Los de mayor nivel de ingresos y los de mayor nivel de estudios son
los que muestran una mayor predisposición a invertir con bastante diferencia
sobre el resto de los encuestados. Sin embargo, no se puede llegar a conclu-
siones definitivas, ya que el porcentaje de «no sabe» es elevado y varía consi-
derablemente de unas categorías a otras, siendo mucho más elevado en los de
menor nivel de estudios y de ingresos. Quizá una conclusión clara sea la des-
orientación existente sobre el particular, que se traduce en el cuestionario,
en el alto porcentaje de «no sabe».

II . MERCADO COMÚN

El porcentaje de encuestados que tiene un conocimiento claro de las
finalidades del Mercado Común es muy bajo.

Conocimiento a fondo ... 10
Conoce algo 48
No lo conoce 40
No contesta 2

100
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El mayor conocimiento se da en Vascongadas, Madrid y Barcelona, que
son las áreas de mayor urbanización y grado de desarrollo del país.

La actitud de los encuestados ante la entrada de España en el Mercado
Común es favorable no sólo por el porcentaje de respuestas «a favor»,
sino también por el escaso porcentaje de respuestas «en contra». Los resul-
tados de la encuesta son éstos:

A favor 56
En contra 4
Indiferente 13
No sabe 24
No contesta 3

100

Por regiones, son las más industriales, Levante, Vascongadas, Madrid
y Barcelona, las que muestran una actitud más favorable y, por otras varia-
bles, los encuestados de mayor nivel de ingresos, los más jóvenes y los de
mayor nivel de estudios. El resto de la muestra no ofrece una actitud de
rechazo, sino de ignorancia y de ahí que el porcentaje de «no sabe» aumente
en la población de menos estudios y menor nivel económico.

La actitud ante la entrada de España en el Mercado Común va ligada
a la ideología política de los encuestados. Dentro de la general aceptación
de la entrada de España en el organismo internacional, son los que se sitúan
a la izquierda, ideológicamente, los más favorables, lo mismo que los que
votaron por partidos de esta tendencia en las últimas elecciones. Los que vo-
taron a AP y UCD son los que ofrecen un menor porcentaje de respuestas
a favor, pero superando siempre el 50 por 100. Sin embargo, hay que recal-
car que este menor porcentaje no se traduce en una actitud desfavorable
a la entrada de España en el Mercado Común, sino en una situación de
«no sabe», ya que los que señalan haber votado a AP y UCD son los que
arrojan el mayor porcentaje de «no sabe».

III . SITUACIÓN ACTUAL FRENTE AL PASADO Y FRENTE AL FUTURO

Para estudiar la opinión de los encuestados sobre la evolución de la situa-
ción, se escogieron tres campos de la máxima actualidad: situación económi-
ca, situación política y situación laboral. Los resultados globales, que ya
se ofrecieron en el avance de este informe, son los siguientes:
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CUADRO 6

Situación actual en relación con el pasado y con el futuro

Presente res- N s Dentro de un ^ s

Situación pecto a hace ' ' año respecto ' '
un año al presente * °'

Económica —41 11 +26 31
Laboral —36 15 +26 33
Política +12 21 +31 35

FUENTE: Tablas 20 y 21.

Las cifras son la diferencia entre los que dicen «mejor» y los que dicen
«peor» y el signo señala el sentido de la evolución.

«La situación económica» se consideraba, en diciembre, mucho peor
que hacía un año y lo mismo pasaba con la laboral, tan estrechamente unida
a la anterior. Cara al futuro aparecía un optimismo moderado que se refleja
en el + 26 que aparece en el cuadro. «La situación política» era valorada
positivamente y las perspectivas de futuro eran optimistas, ya que, dentro
de un año, la diferencia entre el porcentaje de los que decían «mejor» y los
que decían «peor» era de un + 31 frente al + 12 cuando se valora la
situación con respecto al año último (hace un año).

Las diferencias de niveles de ingresos y de niveles de estudios de los
encuestados no modifican el sentido de la tendencia, pero sí la intensidad
de la misma. Los de mayores ingresos y mayores niveles de estudios va-
loran

— mas negativamente que el resto de la muestra la situación económica y
laboral presente en relación con la de hace un año;

— mucho más positivamente la situación política en relación con el pasado;

— mucho más positivamente las situaciones económica, laboral y política
de dentro de un año.
Las diferencias de edad inciden en la misma dirección que las diferen-

cias de niveles de ingresos, siendo los más jóvenes los que ofrecen las valo-
raciones más diferenciadas y en la misma dirección que los encuestados de
mayores niveles de ingresos y de estudios.

Las regiones también muestran diferencias importantes. Las mayores,
en relación con los resultados nacionales, se dan en Aragón, Andalucía Occi-
dental, Vascongadas, Madrid y Barcelona, tal como puede verse en el cua-
dro 7.
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CUADRO 7

Situación presente y futura por regiones

Situación actual:
Económica ... .
Laboral
Política

Situación futura:
Económica ... .
Laboral
Política

Aragón

— 51
-H43
+ 14

+ 15
+ 17
+ 26

Andalucía
occident.

— 47
— 47
+ 3

+ 21
+ 18
+ 20

País
Vasco

— 51
— 55
+ 7

+ 25
+ 25
+ 33

Madrid

— 51
44

+ 23

+ 25
+ 28
+ 33

Barcelo

— 65
— 53
+ 9

+ 26
+ 27
+ 34

FUENTE: Tablas 20 y 21.

La situación económica y laboral, tal como la perciben los encuestados
de estas regiones, es muy pesimista en relación con la de hace un año. Cara
al futuro, las perspectivas cambian, siendo Aragón y Andalucía Occidental
las menos optimistas.

La situación política con respecto a hace un año se ve con un optimismo
muy tenue, sobre todo en Andalucía Occidental, Vascongadas y Barcelona.
En estas tres regiones el porcentaje de los que opinan que la situación es
mejor es muy poco superior al de los que opinan que es peor. Cara al futuro,
la situación es mucho más optimista y sólo Aragón y Andalucía Occidental
muestran un optimismo inferior al del total de la muestra.

La valoración de la situación presente y futura, en relación con la ideo-
logía política del entrevistado, fue analizada en el informe/avance presentado
en febrero, en el cuadro 6 que ahora se reproduce:

CUADRO 8

Situación presente y futura

Situación actual:
Económica
Laboral
Política . . .

Situación futura:
Económica
Laboral .
Política

FUENTE: Tablas 20 y 21.

Extrema
izquierda

—163
— 59
+ 12

+ 15
+ 17
+ 16

Izquierda

— 43
— 39
+ 36

+ 37
+ 38
+ 48

Centro

— 36
— 31
+ 12

+ 33
+ 32
+ 34

Derecha

— 51
— 43
— 15

+ 17
+ 17
+ 23

Extrema
derecha

— 53
— 50
—^35

+ 11
+ 6
+ 10
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De los datos de la encuesta se deduce lo siguiente:

1.° La comparación entre ideología política del entrevistado y valora-
ción de la situación económica y laboral actual en comparación con la de
hace un año guarda una relación curvilínea. Los que se sitúan ideológica-
mente en el centro son los que valoran la situación menos negativamente
y los que se sitúan en la extrema derecha y extrema izquierda la valoran
más negativamente.

2.° La situación política, en relación con el pasado, es valorada positi-
vamente del centro hacia la izquierda y negativamente por los entrevistados
que se sitúan en la derecha y en la extrema derecha.

3.° La situación cara al futuro, dentro de un año, es valorada positiva-
mente por todos los grupos, pero también aquí se guarda la relación curvi-
línea. Los que se sitúan en la extrema izquierda, la derecha y la extrema
derecha son los menos optimistas y los que se sitúan en la izquierda y en
el centro son los más optimistas, dentro de la tónica general de valoración
positiva del futuro.
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PROBLEMAS DE LA VIDA COTIDIANA Y ELECCIONES
MUNICIPALES

I. PROBLEMAS DE LA VIDA COTIDIANA

Vivienda, enseñanza, transportes, asistencia médica, precios, sueldos y
salarios, condiciones del barrio y orden público han sido los problemas sobre
los que se ha consultado el grado de importancia que tienen para cada uno
de los entrevistados, resultando, como ya se señaló en el avance del informe,
que los problemas básicos y que afectan más directamente a los entrevista-
dos son tres: precios, sueldos y salarios y asistencia médica, alcanzando un
grado de importancia de un 83 por 100, un 73 por 100 y un 41 por 100,
respectivamente, sobre el total.

1. Vivienda"

La vivienda es problema para el 37 por 100 de la población encuestada.
Por regiones, afecta en primer lugar a Canarias, seguida por Madrid, Galicia
y Asturias y Andalucía Occidental.

Los motivos por los que la vivienda constituye problema son fundamen-
talmente las rentas altas y el tamaño.

Son las personas que se sitúan ideológicamente más a la izquierda las
que manifiestan estar más afectadas por el tema, seguidas de la extrema de-
recha, resultando las menos la derecha y el centro. Esto se confirma al rela-
cionar el grado de importancia con el partido al que votó en las últimas
elecciones, observando que los más afectados son los que votaron al PCE,
PSP y PSOE.

Con respecto a los motivos, la tónica se mantiene, destacando en primer
lugar la renta alta y en segundo lugar el tamaño.

En relación con el nivel de estudios es interesante destacar cómo los que
se sienten más afectados por el problema son aquellos que han alcanzado un
nivel de Grado Medio y Bachillerato, siendo curiosamente los menos aque-
llos de nivel inferior a primarios, por lo que podría pensarse que existe
una apreciación del problema en función del nivel cultural del encuestado.

Los motivos primordiales siguen sienáo los ya citaáos anteriormente.
Al relacionar la vivienda con los ingresos se aprecian los porcentajes

más altos en los niveles medios de renta. Lógicamente, los menos afectados
son los de ingresos mayores, esto es, los que superan las 66.000 pesetas,
para los que el tema carece de importancia en un 75 por 100. Quedaría tener
en cuenta las rentas inferiores a 18.000 pesetas, en las que también se apre-
cia poca preocupación por el problema, tal vez debido a ser gente joven que
aún reside en la vivienda familiar.
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No existen diferencias significativas al relacionar la vivienda con el ta-
maño del municipio, pudiéndose afirmar que, tanto en las zonas rurales
como en las intermedias, el grado de importancia concedido al problema es
bastante similar (tabla 22), destacando, en todo caso, dentro de la zona ur-
bana, el estrato de 50 a 100.000 h., con un 46 por 100, ya que el resto de
la misma oscila entre un 33 por 100 y un 42 por 100.

Los motivos por los que constituye problema han sido hasta ahora las
rentas altas y el tamaño, pero al relacionarlos con el habitat surgen las dife-
rencias lógicas de la problemática en las zonas rurales. Para las poblaciones
del campo son las malas condiciones de habitabilidad el elemento predomi-
nante. En el resto de las zonas el orden es el mismo que anteriormente (ta-
bla 29) (cuadros 3 y 4).

2. Enseñanza

La enseñanza constituye problema para el 41 por 100 de la población
encuestada. Al hacer un análisis a nivel regional, destacan las Canarias como
la región más afectada, al ser un 58 por 100 de los entrevistados los que
consideran muy importante o bastante importante el tema en cuestión. Le
siguen en este orden Vascongadas, Madrid, Castilla la Vieja y Barcelona
(cuadro 3).

Centrándonos en los motivos por los que la enseñanza es problema en
las diferentes regiones, se observa claramente una coincidencia entre ellas
al señalar la carestía como motivo fundamental, excepto en Castilla la Nueva,
Andalucía Oriental y Canarias, donde la mala organización de la enseñanza
es predominante.

Son las personas que se sitúan ideológicamente más a la izquierda las
que manifiestan estar más afectadas, seguidas de la extrema derecha, siendo
para ambas el motivo fundamental la mala organización, mientras que para
el resto de las ideologías lo es la carestía. Esto se confirma al relacionar
el grado de importancia con el partido al que votó en las últimas elecciones.

CUADRO 1

Grado de importancia

Partidos

Partido Socialista Popular
Partido Comunista Español
Partido Socialista Obrero Español
Alianza Popular ... ... ... ... ... ...
Unión de Centro Democrático ... «
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61
57
45
42
36

IS o importante (%)

39
43
55
53
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En relación con el nivel de estudios, es interesante destacar cómo son
los que se sienten más afectados por el problema aquellos que han alcanzado
un nivel de Grado Medio y Bachiller, seguidos muy de cerca por los uni-
versitarios, siendo los de niveles culturales más bajos los menos preocupados
por el tema.

Por lo que respecta a los motivos, predomina la carestía en los niveles
de enseñanza inferiores al Bachiller y la mala organización en los niveles
superiores.

La enseñanza es un problema importante para los entrevistados con un
nivel de ingresos superior a 36.000 pesetas (50 por 100), superando la me-
dia nacional, que es de un 41 por 100. Poco sensibilizados con el tema están
las personas de ingresos bajos.

No existen diferencias significativas al relacionar el problema con el ta-
maño del habitat, destacando, en todo caso, el estrato de 50 a 100.000 ha-
bitantes, que alcanza un 55 por 100.

La enseñanza cara y la mala organización de la misma siguen predomi-
nando como motivos fundamentales en los diferentes tamaños de habitat,
con la excepción de las zonas más rurales que, al carecer de escuelas algu-
nas de las entidades de población y tener que desplazarse, su problema funda-
mental es la. falta de colegios próximos.

Ante las alternativas de enseñanza, la mayoría de los españoles es par-
tidaria de la enseñanza estatal (48 por 100), dato significativo si se tiene en
cuenta que un 23 por 100 no sabe o no contesta y que sólo un 29 por 100
pfefiere la coexistencia de la enseñanza privada y la estatal. A la hora de
matizar este 48 por 100 se muestran inclinados la gran mayoría a que todo
el presupuesto del Estado sea para centros estatales (77 por 100) y un
13 por 100 principalmente a ellos.

Al contrastar las alternativas de enseñanza y la distribución del presu-
puesto con la opinión de aquellos que tienen hijos en edad escolar, se re-
afirman en las preferencias antes señaladas con un 55 por 100 para la ense-
ñanza-estatal y un 49 por 100 para la aplicación del presupuesto a centros
estatales.

Ante la pregunta ([podría decirme en qué tipo de centro cursan sus hijos
estudios?, el 62 por 100 responde que en centros estatales, el 23 por 100
en privados religiosos y el 14 por 100 en privados no religiosos.

El grado de satisfacción con los diferentes centros donde cursan estudios
(Cuadro 2) es mucho más elevado en los que tienen hijos estudiando en cen-
tros estatales, si bien también están bastante satisfechos los de centros reli-
giosos.

La preferencia por la enseñanza estatal vuelve a reafirmarse al relacionar
la pregunta con si tiene hijos o no estudiando. Tanto unos como otros mues-
tran sus preferencias por la enseñanza estatal y la aplicación del presupuesto
a los centros estatales (tablas 23, 30, 31, 32, 43, 44, 45 y 46) (cuadros 3 y 4).
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CUADRO 2

Grado de satisfacción con el centro

Cambiaría

C. privado
Centro No cambiaría C. religioso C. estatal no religioso

Estatal 78 11 — 6
Religioso 68 — 24 4
Privado no religioso ... 46 3 43 —

3. Transportes

Los transportes constituyen problema sólo para el 30 por 100 de la
población encuestada y poco o nada para el 68 por 100. Por regiones, la
más afectada es Canarias, seguida por Madrid y Galicia-Asturias, aunque
los motivos que fundamentan dicha inconformidad varían bastante de una
región a otra. Así se puede observar que, mientras en Canarias la preocupa-
ción máxima es la carencia de transporte y el poco servicio existente, en
Madrid la inquietud principal es la carestía de los medios de comunicación
y en Galicia-Asturias la mala comunicación de que dispone la población.

En general, los motivos más destacados por los encuestados son el coste
elevado y la mala comunicación (24 y 26 por 100, respectivamente) (cua-
dro 4).

Con respecto a la escala de ideología, aunque en conjunto se considera
un problema de escasa importancia, el interés por el tema va decreciendo
para los entrevistados que se sitúan más a la derecha. Al considerar los
motivos de esta insatisfacción, tanto los que se sitúan en la extrema derecha
como en la extrema izquierda coinciden en ver el poco servicio como la cau-
sa más destacada, quedando la carestía en primer lugar de importancia para
el resto (cuadro 4).

Al relacionar el tema del transporte con el partido votado en las últi-
mas elecciones se ve claramente que las personas más concienciadas, dentro
de la mínima importancia dada a este punto, son aquellas que se decidieron
por los partidos más de izquierda, PSP, PCE y PSOE, postura que se
ajusta perfectamente a la expuesta cuando se relacionó el problema con la
ideología. Sin embargo, al exponer los motivos no se logra un consenso y
varía la opinión desde la mala comunicación, declarada por aquellos que vo-
taron a AP y a UCD, al poco servicio y a la carestía que denuncian los vo-
tantes del PSOE, PSP y PCE.
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El nivel de estudios de las personas encuestadas permite afirmar que son
los de nivel superior a Bachiller los que se preocupan más del tema, en con-
traste con aquellos de nivel cultural más bajo, que sienten menos inquietud
en este aspecto (tablas 24 y 33) (cuadros 3 y 4).

4. Asistencia médica

La asistencia médica es problema para el 51 por 100 de la población
encuestada y poco o nada para el 47 por 100. Afecta a un mayor número
de regiones. Se destacan Canarias, Castilla la Vieja y Vascongadas.

Los motivos de insatisfacción son la mala calidad, la escasez de asistencia
y la falta de hospitales, siguiendo a nivel regional la misma tónica, si bien
son destacables en la mala calidad Madrid, Vascongadas, Aragón-Logroño y
Levante-Murcia. Según los encuestados, predomina la escasez de asistencia
en Castilla la Nueva y Andalucía Oriental, siendo la falta de hospitales pro-
blema acuciante en Aragón-Logroño, Canarias y Castilla la Nueva.

Son los que se sitúan ideológicamente más a la izquierda los más afec-
tados por el tema de la asistencia médica, decreciendo gradualmente en la
escala hasta la extrema derecha. Esto se confirma al relacionar el tema con
el partido al que votó en las últimas elecciones, observando los porcentajes
más elevados en el PCE y en el PSP.

En relación con el nivel de estudios, no se observan grandes diferencias
en la consideración del problema.

La variable ingresos refleja que son los de niveles medios los que con-
ceden mayor importancia al problema, quedando los extremos con porcen-
tajes algo más bajos. Siguiendo la tónica general, vuelve la mala calidad
de la asistencia a ser el primer motivo de descontento, con la única excep-
ción de los de nivel de ingresos más bajos, que señalan en primer término la
escasez.

Resulta interesante observar cómo los hábitats de 50 a 100.000 habitan-
tes son los más afectados por el problema (68 por 100), circunstancia ya se-
ñalada en capítulos anteriores. Le siguen los municipios más pequeños, esto
es, las zonas más rurales, con un 60 y un 54 por 100, descendiendo nota-
blemente la importancia en los más grandes.

Son las personas más jóvenes a las que más preocupa el problema de la
asistencia médica.

La gran mayoría de la población encuestada está acogida al régimen de la
Seguridad Social (71 por 100) y acuden a ella primordialmente en caso de
enfermedad (67 por 100). Estas conclusiones siguen patentes a niveles regio-
nal, ideológico, estudios, ingresos, tamaño de municipio y edad. En segundo
término figura el médico particular, con un 15 por 100, y la iguala en
tercero con un 9 por 100. Como se observará, las diferencias son notables
(tablas 25, 34, 35 y 36) (cuadros 3 y 4).
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5. Precios

Es el problema más importante para todos los entrevistados (83 por 100).
Figura Barcelona a la cabeza con un 90 por 100, seguido de Madrid con
un 88 por 100. Son, pues, las grandes urbes donde la incidencia es aún más
acusada. Existe una alta relación entre la escala de ideología y el tema de
los precios, oscilando los porcentajes entre un 79 por 100 (muy y bastan-
te) la derecha, hasta un 90 por 100 la extrema izquierda. Similares son los
porcentajes y diferencias entre los votantes de los diferentes partidos, todos
ellos muy preocupados por el problema, alcanzando desde un 80 por 100 AP
hasta un 91 por 100 el PSOE.

No se observan grandes diferencias en la apreciación del tema de los
precios por niveles de ingresos.

En las zonas más rurales, aunque también aparecen altos porcentajes
(75 y 76 por 100), no obstante la preocupación es mayor en los municipios
más grandes.

No influye la edad a la hora de valorar el tema de los precios, ya que
so£i muy pequeñas las diferencias entre un grupo y otro (tabla 26) (cuadro 3).

6. Sueldos y salarios

Muy unido al problema de los precios va el de los sueldos y salarios.
La carestía de la vida influye, sin duda, en la preocupación de los entrevis-
tados por los sueldos y salarios que perciben. Constituye un problema im-
portante para el 73 por 100 de la población encuestada, destacando a nivel
regional Barcelona, Madrid, Canarias y Andalucía Occidental, seguidos de
Levante-Murcia y Vascongadas.

Es la población que se define de extrema izquierda la que en mayor
número se preocupa por el problema (88 por 100), seguida de la izquierda
(81 por 100), apareciendo en la ideología de derechas los más bajos por-
centajes (66 por 100). Respecto al partido al que votó en las últimas elec-
ciones, los datos son congruentes con las ideologías (cuadro 3).

La percepción de la importancia del problema es muy similar para los
diferentes niveles de estudios, no así para los de ingresos, ya que, como es
lógico, los más elevados dan menos importancia al tema.

En las zonas más rurales, esto es, los municipios de menos de 10.000 ha-
bitantes, las gentes del campo valoran algo menos la importancia de este
tema. Son los municipios grandes los que lo acusan con mayor fuerza, pero
destacamos los hábitats de 50 a 100.000 h. que, como generalmente en los
diferentes problemas antes estudiados, alcanzan los porcentajes más altos.

La población encuestada de más edad es la menos sensibilizada, aumen-
tando progresivamente la valoración de la importancia hacia los más jóve-
nes (tabla 27 (cuadro 3).
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7. Condiciones de los barrios

No constituye problema importante para los españoles, ya que del total
de la población encuestada sólo un 17 por 100 ve en el tema un problema
muy irtiportante y un 18 por 100 bastante importante. Por lo que no se
le dedica un análisis especial.

8. Orden público

Dato significativo resulta la poca importancia que se da al problema del
orden público. Un 62 por 100 de los entrevistados lo considera poco o nada
importante. Destacamos, en todo caso, las regiones de Canarias (56 por 100)
y Vascongadas (42 por 100), niveles superiores a la media nacional, que
sólo llega a un 31 por 100.

CUADRO 3

Población más afectada por los distintos problemas

Vivien- Ense- Trans- Asist. , Sueldos
da ñanza porte médica Precios y saiar.

TOTAL MUESTRA

Regiones:
Canarias
Madrid ...
Galicia-Asturias ... .
Andalucía occidental
Vascongadas ... ... .
Castilla la Vieja ... .
Barcelona

Partido al que votó:
PCE
PSP ... ...
PSOE ... ...
UCD
AP

Estudios:
Primarios
Bachiller
Grado Medio
Universitarios

49
43
43
39
.
.—
—i

SI
48
44

43
46
,

41

58
47
—,
—
50
45
47

57
61
45

—-

55
62
53

30

57
45
40
—,

—,
—

38
42
32
—,
—

40
36
39

51

62
—i

—

—f
56
61
—,

64
61
56
,

—•

54
58
57
»

83

88
:

90

90
90
90
83
80

87
86
87

73

65
80
—,
77
—
—Í

81

84
85
82

—

74
77
75
70
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CUADRO 4

Motivos fundamentales por los que existen problemas

Vivienda:
Renta alta
Tamaño de la vivienda
Malas condiciones de habitabilidad

Enseñanza:
Centros que no reúnen condiciones
Carestía de la enseñanza
No tener plaza en centro estatal
No tener colegios próximos

Transporte:
Mala comunicación
Carestía del transporte
Poco servicio
No tener medio de transporte

Asistencia médica:
Mala calidad
Escasez de asistencia
Falta de centros hospitalarios

(%)

34
24
19

27
19
12
12

25
24
19
11

32
23
17

II . ELECCIONES MUNICIPALES

El tema de las elecciones municipales está siendo vivamente comentado
y discutido en el país en los últimos meses. De ahí la importancia de estu-
diar las actitudes de la población hacia las mismas, así como su grado de
información, su opinión sobre el sistema electoral, la intención de voto, la
percepción de las capacidades resolutivas de los partidos políticos, etc.

1. Visión general del problema

A la vista de los resultados obtenidos (tabla 37), se aprecia cómo apro-
ximadamente la mitad de los españoles conocen algo sobre las elecciones
municipales, destacando la región de Levante y Murcia como la que tiene
una información más a fondo. La peor información aparece en las regiones
andaluzas.

La escala de ideología política muestra que son los que se autoubican
a la izquierda los que poseen mayor grado de conocimiento, estando peor
informados los que se autoubican en la extrema derecha. Los que votaron
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en las elecciones de junio al PSP y al PCE son los que más conocen del
tema (80 y 76 por 100, respectivamente); en niveles similares entre sí apa-
recen AP y PSOE (64 por 100), descendiendo UCD al 50 por 100.

Si se tiene en cuenta el nivel de estudios y el nivel de ingresos, se
puede afirmar que cuanto más elevados son tanto mayor es el grado de infor-
mación, sobre todo en el conocimiento a fondo del tema.

Las mujeres y las personas de edad más avanzada están mucho peor
informados que el resto de los encuestados. Los entrevistados de los munici-
pios más pequeños y de los más grandes son los que poseen un conocimiento
mayor.

La eficacia de las elecciones para resolver los problemas planteados en
los municipios es considerada por aquellos que conocen el tema con relativo
optimismo, aprecian que sí se resolverían bastantes problemas el 39 por 100,
frente a un 17 por 100 que considera que no se resolverá ninguno.

Es Galicia-Asturias la región que muestra mayor confianza ante las elec-
ciones en orden a solucionar problemas, seguida de Vascongadas, Cataluña-
Baleares y Castilla la Vieja. El pesimismo mayor aparece en Aragón.

Al contemplar la ideología de los entrevistados y el partido al que vota-
ron en las últimas elecciones generales se aprecia que la valoración mas po-
sitiva corresponde a los de ideología de izquierda y a los que votaron a
partidos que se corresponden con estas ideologías, decreciendo paulatina-
mente hasta la extrema derecha.

En términos generales se puede afirmar, a la vista de los resultados (ta-
bla 38), que a los niveles de estudios y de ingresos más bajos corresponden
actitudes de mayor desconfianza ante las expectativas electorales, si bien
no son grandes las diferencias. Tampoco ofrecen grandes diferencias en la
apreciación del tema los encuestados de los diferentes tamaños de munici-
pios, si se exceptúan los de 100.000 a 400.000 h., que alcanzan la valora-
ción más elevada.

Son los varones, en mayor proporción que las mujeres, los que opinan
que las elecciones municipales resolverán la mayoría o bastantes problemas,
así como las personas más jóvenes respecto de las de edad más avanzada.

La gran mayoría de las personas que conocen algo sobre las elecciones
municipales son partidarias de que se celebren cuanto antes (55 por 100 antes
de Semana Santa y 14 por 100 antes del verano), y mediante el sistema de
listas abiertas (46 por 100), esto es, elegir a personas y no a partidos. Es
de destacar, no obstante, que existe un porcentaje relativamente alto de per-
sonas que no saben. Un análisis de las diferentes variables de control pre-
senta aquellas que sobrepasan los totales nacionales en orden a la celebra-
ción inmediata de las elecciones (ver cuadro 5).

Respecto al sistema de elección, el cruce con las diferentes variables no
arroja diferencias con respecto a los totales nacionales, excepto en la escala
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de ideología, donde se aprecia que cuanto más a la derecha se sitúan los
entrevistados mayores son los porcentajes, sobrepasando la media nacional
hasta llegar a un 63 por 100 la extrema derecha.

CUADRO 5

Fecha en que deberían celebrarse las elecciones

TOTAL NACIONAL

Regiones:
Levante y Murcia
Vascongadas
Madrid

Tamaño municipio:
400.000 a 1.000.000 habitantes
100.000 a 400.000 habitantes
50.000 a 100.000 habitantes

Escala ideológica:
Extrema izquierda
Izquierda

Partido al que votó:
PCE ... ...
PSOE ... ...
PSP ...

Ingresos:
46.000 a 65.000 pesetas
36.000 a 45.000 pesetas

Estudios:
Grado Medio ... ...
Bachiller

Edad:
Hasta treinta y cinco años

Antes de
Semana Santa

(%)

55

69
67
57

64
57
63

69
67

71
65
65

64
61

62
60

Antes
del verano

(%)

14

9
12
8

11
15
12

4
13

12
13
14

16
14

10
16

No sabe
(%)

22

16
11
26

16
18
20

13
12

11
16
13

11
16

16
15

59 15 17

2. Participación electoral

A la vista del cuadro 6 se pueden sacar ciertas conclusiones, que se
señalan a continuación. La participación electoral en las municipales se es-
tima en un 77 por 100, y en lo que respecta a la intención de voto, la mitad
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de la muestra no lo tiene aún decidido. De las diferentes variables se desta-
can los datos más significativos de los que piensan votar.

CUADRO 6

Grado de participación

Sí, seguro.
Probablemente sí Indecisos

TOTAL NACIONAL 77 45

Regiones:
Castilla la Vieja
Levante-Murcia

Escala ideológica:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha

Sexo:
Hombres
Mujeres

Estudios:
Universitarios
Grado Medio

3. Intención de voto

Finalmente se va a analizar hacia qué partidos se inclinan, en función
de su capacidad resolutiva, las personas que tienen decidida su intención
de votar. Las diferencias son notorias:

86
84

76
78
81
82
70

84
72

86
84

41
38

38
31
44
41
47

36
52

26
35

PSOE 16
UCD 11
PCE 4
PSP 3
AP 2
PNV 1
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En la tabla 42 se observa la distribución a nivel regional, destacando
Castilla la Vieja como la más inclinada hacia el Centro y AP, en proporción
con el resto de las regiones. Por otra parte, en Andalucía Oriental, Madrid
y Barcelona el PSOE alcanza las cotas más elevadas de futuros votantes.
En las Vascongadas, aunque el PSOE sigue siendo el de mayor aceptación
(18 por 100), le sigue muy de cerca el PNV (14 por 100).

La ideología de los entrevistados es absolutamente congruente con su
intención de voto, como se aprecia en el cuadro 7.

CUADRO 7

Intención de voto según ideología

TOTAL, N. Ext. izq. Izquierda Centro Derecha Ext. dcha.

PSOE 16 22 [37] 6 6 4
AP ... ... ... ... ... 2 — — 1 13 [2X1
UCD 11 1 2 [25] 17 10
PCE 4 Í26l 10 " 1 1 —

También se aprecia (tabla 42) que la tendencia a votar al mismo partido
de las elecciones generales del 15 de junio es, aproximadamente, de un
50 por 100, con la excepción de UCD (28 por 100), aunque también es
cierto que la mayor parte del resto no lo tiene aún decidido.

Finalmente, las mujeres muestran mayor indecisión que los hombres. Un
55 por 100 de ellas no sabe a qué partido votará frente a un 32 por 100
del sexo contrario. En líneas generales, los hombres muestran sus preferen-
cias por el PSOE (22 por 100) y UCD (10 por 100), mientras que las mu-
jeres las reparten por igual (11 por 100) entre los dos partidos.
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PARTIDOS E IDEOLOGÍA

En esta última parte del informe se analizan las respuestas de la encuesta
en torno a los siguientes temas: Cortes, partidos, líderes, ideología e inten-
ción de voto. La documentación de la encuesta que sirve de base para este
análisis se recoge en el apéndice, tablas 48-59.

I. CORTES

1. Información sobre las Cortes

El 54 por 100 de los encuestados siguen con una cierta regularidad, dia-
riamente o alguna vez por semana, la información de las Cortes; un 11 por 100
la sigue alguna vez al mes y un 30 por 100 nunca o casi nunca. El grado
de interés despertado por la institución es, por tanto, elevado, máxime si
se tiene en cuenta que el nivel de politización de la población, en general,
es bajo y que un 42 por 100 de los encuestados tiene un nivel de estudios
inferior a primarios, lo que, evidentemente, resta capacidad para preocuparse
y entender los temas que se traten en las Cámaras.

Por regiones, el mayor grado de información se da en Castilla la Vieja,
Vascongadas, Madrid y Barcelona, y el menor en Castilla la Nueva, sin Ma-
drid, las dos Andalucías y Canarias. Las regiones de mayor renta son las
que siguen más de cerca la información, mientras que las de renta más baja
son las que menos la siguen.

Las variables nivel de ingresos, de estudios y edad guardan una relación
lineal con el grado de información, siendo los de más ingresos, mayor nivel
de estudios y menor edad los más informados. Se trata de la población más
capaz de interesarse por este tema y, en consecuencia, la fmás interesada,
como era de esperar.

2. Valoración del trabajo de las Cortes

Se trataba de investigar si, en la opinión de los encuestados, las Cortes
se estaban enfrentando con los problemas fundamentales del país o, por el
contrario, se dedicaban a temas de menor importancia. Las respuestas a
estas preguntas son las siguientes:

Se dedican a los problemas fundamentales 35
Se dedican a problemas menos fundamentales 24
No saben 37
No contestan 4

100
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Una tercera parte de los encuestados valoran positivamente la tarea de
las Cortes, una cuarta parte la valora negativamente, «se dedican a proble-
mas menos importantes», y más de una tercera parte contesta «no sabe».
Esta iMtima respuesta, «no sabe», se da principalmente en los grupos de
mayor edad, de menores ingresos y de menor nivel de estudios, que son los
grupos que tenían, según la pregunta anterior, la menor información sobre
las Cortes.

El análisis de esta pregunta por las distintas variables de control per-
mite matizar las respuestas. Se da una relación lineal entre el nivel de estu-
dios, nivel de renta y edad con la valoración positiva y negativa de la tarea
que desarrollan las Cortes. Es decir, la población encuestada de mayor nivel
de renta, de mayor nivel de estudios y los más jóvenes son los que valoran
más positivamente la tarea de las Cortes y son también los que valoran más
negativamente, llegando incluso, en algunos casos, a superar la valoración
negativa a la positiva, como puede verse en el cuadro 1. Esto último ocurre
también en el caso de algunos encuestados que votaron a favor de la iz-
quierda.

CUADRO 1

Valoración de la actuación ée las Cortes

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas
Hasta 18.000 pesetas

Edad:
Hasta treinta y cinco años ...
Más de sesenta años ...

Estudios:
Universitarios
Grado medio
Menos de primarios

Partido al que votó:
PCE
AP ...
UCD

FUENTE: Tabla 49.

Positiva

48
29

40
26

44
41
26

38
33
39

Valoración

(%) Negativa (%)

38
21

30
16

47
45
15

44
32
19

Diferencia

+ 10
+ 8

+ 10
+ 10

~ 3
— 4
+ 11

— 6
+ 1
+ 20
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Son, por tanto, los grupos de mayor nivel de estudios y los más radi-
cales, políticamente, los más críticos con la tarea que desarrollan las Cortes,
en el sentido de que, para estos grupos, las Cortes no están abordando los
problemas fundamentales que tenía planteado el país, al menos hasta di-
ciembre último, fecha de realización de la encuesta.

II . PARTIDOS

En la encuesta se dedicaron tres preguntas a los partidos. En una se
preguntaba por el cumplimiento del programa electoral, en otra por la ac-
tuación política y, en la tercera, por la capacidad para resolver determinados
problemas.

1. Programa electoral

El 39 por 100 de los encuestados opina que el partido al que votó cum-
ple el programa electoral, un 14 por 100 que defiende los intereses de
partido y un 12 por 100 que no hace nada, existiendo un alto porcentaje de
«no sabe» (27 por 100).

Los «no sabe» guardan una clarísima relación con el nivel de ingresos,
de estudios y, en menor grado, con la edad. Los resultados son éstos:

CUADRO

Análisis del «no

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas
Hasta 18.000 pesetas

Estudios:
Universitarios
Menos de primarios

Edad:
Hasta treinta y cinco años ...
M£s de sesenta años

FUENTE: Tabla 50.

2

sabe»

(%)

7
36

7
40

20
36

Diferencia

29

33

16
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Como se observa, es el nivel de estudios el máximo determinante de los
«no sabe», por lo que no es difícil llegar a la conclusión de que esta masa
de población, a la hora de tomar decisiones, o no las tomará o se guiará por
el que le ofrezca la solución más atractiva en el momento determinado.

Los partidos que mejor han cumplido su programa electoral, en opinión
de los que los votaron, son el PCE, PNV, PSP y AP, es decir, los partidos
que, en el espectro político español, se sitúan más a la izquierda y más a la
derecha. El PCE y el PSP son también los partidos que más defienden sus
intereses de grupo político.

Finalmente cabe destacar que son los de mayor nivel de estudios los más
críticos, ya que los de nivel de instrucción de grado medio y los universi-
tarios opinan, en un 14 y 17 por 100, respectivamente, que el partido al
que votaron ni cumple con su programa ni defiende los intereses del partido.

2. Actuación política de los partidos

El 37 por 100 de los encuestados opinan que la actuación política del
partido al que votaron es positiva, actúa muy bien o bastante bien, y el
27 por 100 opina que es negativa, actúa regular o mal.

Por grandes partidos, la actuación política es la que apariece en el cua-
dro 3.

CUADRO 3

Actuación política del partido al que votó

AP
PSOE
PSP
UCD
PCE
PDC
PNV ...

FUENTE:

Partidos

Tabla 52.

Positiva (%)

51
52
49

... ... 46
58
48
62

Negativa (%)

29
34
41
32
33
24
16

Diferencia

22
18
8

14
25
24
46

La valoración menos positiva se da en el PSP, UCD y PSOE y la más
positiva en el caso del PNV y PCE.
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20
14
16

3
2
2

6
5
6

11
13
13

39
42
41

7
a
8

3. Capacidad de los partidos para resolver determinados problemas

El cuadro 4 ofrece una visión global de las respuestas de la encuesta.

CUADRO 4

Partido más capacitado para resolver distintos problemas (%)

Problemas AP PSOE PSP PCE UCD NS NC

Paro 2
Orden público 6
Precios 2
Mejora situación económica tra-

bajadores ... 2 20 3 6 11 40

FUENTE: Tablas 51, 53, 54 y 55.

En todos los casos se estima que el PSOE es el partido más capacitado,
seguido de UCD, pero la distancia entre PSOE y UCD se hace mayor en el
caso del paro y la situación económica de los trabajadores. Sin embargo,
el porcentaje de encuestados que responde «no sabe» y «no contesta» se
acerca al 50 por 100, por lo que los resultados hay que valorarlos teniendo
en cuenta esta circunstancia.

La introducción de algunas variables de control permite clarificar un
poco la situación, como puede verse en el cuadro 5.

CUADRO 5

Partido mas capacitado para resolver distintos problemas por partido
al que votó (%)

Partido al que votó

AP
PSOE
PSP
UCD
PCE
PDC
PNV

FUENTE: Tablas 51, 53, 54 y 55.

}aro

38
54
41
27
61
29
35

Orden
público

53
44
35
29
48
29
47

Precios

41
48
40
29
55
29
35

Situación
trabajadores

38
54
45
27
61
29
35
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Las clientelas que más valoran a los partidos a que votaron son las
del PCE y las del PSOE, ya que para ellas sus partidos están muy capaci-
tados para resolver los distintos problemas; le siguen las clientelas de AP y
del PSP. Los que votaron a UCD valoran menos a su partido, ya que el por-
centaje de los que lo consideran capaz de resolver los distintos problemas
es bajo, pero no porque valoren más la capacidad de otros partidos, sino
porque se encierran en el «no sabe», ya que, en todos los casos, son los
que votaron a UCD los que presentan el mayor porcentaje de «no sabe».

Cuando se introduce la variable ingresos se observa un comportamiento
peculiar, que puede resumirse de la siguiente forma:

— La relación entre la capacitación del PSOE para resolver los distin-
tos problemas y los diferentes niveles de ingresos guardan una relación cur-
vilínea. No son los encuestados de mayores niveles de ingresos, ni los de los
menores, los que juzgan al PSOE como más capacitado para resolver los
diferentes problemas, sino, en todos los casos, los de niveles de ingresos
intermedios (ver tablas 51, 53, 54 y 55).

— Los de mayores niveles de ingresos, más de 66.000 pesetas al mes,
consideran a la UCD más capacitada que al PSOE para resolver el paro,
el orden público y los precios, pero no para resolver la situación económica
de los trabajadores.

— En todos los casos, los de mayores ingresos, más de 66.000 pesetas
al mes, valoran más positivamente la capacidad de UCD que los encuestados
de menores niveles de ingresos.

— El porcentaje de los que juzgan que ninguno de los partidos es ca-
paz de resolver los diferentes problemas aumenta con el nivel de estudios.
Son los de mayor nivel educativo los más críticos en relación con la actua-
ción de los partidos.

— Los de menores niveles de estudios son los que se consideran menos
capaces de juzgar a los partidos. A medida que disminuye el nivel de estu-
dios aumenta el porcentaje de los que responden que no saben cuál es el
partido más capacitado para resolver los diferentes problemas que se plan-
tearon en la encuesta.

III . ACTUACIÓN POLÍTICA DE LOS LÍDERES

Los líderes de partidos políticos nacionales son conocidos por un alto
porcentaje de encuestados, que va del 47 por 100 en el caso de E. Tierno
Galván al 71 por 100 en el caso de Adolfo Suárez.
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La valoración de la actuación política de estos líderes es la siguiente:

A. Suárez ... ... ... ... 6,19
F. González 6,14
E. Tierno Galván 5,96
S. Carrillo ... 4,49
M. Fraga 3,58

FUENTE: Tabla 56.

Nota: La valoración está hecha sobre 10.

La valoración de los líderes políticos locales, J. Tarradellas y J. Aju-
riaguerra, es de 6,30 y 6,19, pero dentro de Cataluña y el País Vasco, res-
pectivamente, que fue donde se hizo la pregunta.

Los ministros Otero Novas, Martínez Genique, García Diez y Liado son
conocidos por el 8 por 100 o menos de la población encuestada. La máxima
puntuación se concede a Oteros Novas y Liado con 4,13 y 4,17 puntos,
respectivamente, seguidos de Martínez Genique y García Diez.

IV. IDEOLOGÍA POLÍTICA DE LOS ESPAÑOLES

En diciembre de 1977 la ideología política de los españoles, según la
encuesta, era k siguiente:

Extrema izquierda 2
Izquierda 11
Centro izquierda 20
Centro 29
Centro derecha 7
Derecha ... ... ... ... ... ... ... ... 3
Extrema derecha 1

Según estos resultados, el 60 por 100 de la población se sitúa, ideológi-
camente, entre el centro y la izquierda, con un bajísimo porcentaje en las
posiciones extremas.

Por regiones, las ideologías políticas que reúnen los máximos porcenta-
jes son las que aparecen en el cuadro 6.
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CUADRO 6

Ideología política por regiones (%)

21
17
12
18
20
22
13
22
80
24
25
26

27
40
33
31
27
35
26
28
24
30
18
26

5
15
7
9
4
8
11
5
8
5
3
5

2
1
3
2
4
2
3
4
4
4
4
2

Centro Centro
Regiones Izquierda izquierda Centro derecha Tipología

Galicia-Asturias 6
Castilla la Vieja 5
Castilla la Nueva ... 11
Aragón 8
Catalano-Balear ... 13
Levante 9
Andalucía occidental ... 11
Andalucía oriental ... ... ... 11
Vascongadas 10
Madrid 17
Barcelona 24
Canarias 8

FUENTE: Tabla 57.

A la vista de la distribución de los porcentajes, las regiones pueden
clasificarse en cuatro grandes grupos, según aparece en la última columna
del cuadro.

— El grupo 1, Castilla la Vieja, se caracteriza porque predominan las
posiciones en torno al centro.

— En el grupo 2 predominan las posiciones de centro, seguidas de las
de centro-izquierda.

— En el grupo 3, las posiciones van del centro hasta la izquierda, pero
el porcentaje que se sitúa en el centro es superior al de centro-izquierda e
izquierda juntos.

— En el grupo 4 predominan las posiciones de izquierda, ya que los
porcentajes de izquierda y centro-izquierda juntos superan al porcentaje que
se sitúa en el centro. Estas regiones del grupo 4 son todas las industriales
y Andalucía Oriental.

La ideología política no guarda una relación rígidamente definida con el
partido al que votó en las últimas elecciones (tabla 57), aunque sí permite
acotar a cada partido dentro de unos límites. Las posiciones más definidas
aparecen en los que votaron al PSOE, que se sitúan en el centro-izquierda e
izquierda; los que votaron a UCD, que se sitúan en el centro y centro-dere-
cha, y los que votaron al PDC, que se sitúan en centro-izquierda y centro.

La variable niveles de estudios permite deducir que, a medida que se
posee un mayor nivel de estudios, las posiciones ideológicas se sitúan más
a la izquierda, hecho que también ocurre con los encuestados de menor edad.

V. INTENCIÓN DE VOTO

En diciembre de 1977, según las respuestas a la pregunta «¿Si hubiera
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elecciones la próxima semana, por qué partido se inclinaría?», las intencio-
nes de voto eran las siguientes:

Partido (%)

Partido Socialista Obrero Español 20
Unión de Centro Democrático 19
Partido Comunista Español ... 6
Alianza Popular 3
Partido Socialista Popular 3
Partido Nacionalista Vasco 1
Otros 2
Ninguno 8

A esto hay que añadir un alto porcentaje de indecisos, 26 por 100, y
un 10 por 100 de «no contesta».

Por regiones se da:
— un predominio de votos a favor de UCD en Castilla la Vieja, Casti-

lla la Nueva, Aragón y Levante;
— un predominio de votos a favor del PSOE en Cataluña-Baleares, las

dos Andalucías, Vascongadas, Madrid y Barcelona;
— una igualdad de votos entre UCD y PSOE en Galicia-Asturias y Ca-

narias.
Como casi siempre, y más aún a tanta distancia de las elecciones, cual-

quier intento de matización se ve dificultado por el elevado porcentaje de
indecisos. Estos indecisos no suelen inclinarse, a la hora de la votación, por
partidos de ideologías extremas si se siguen las pautas observadas en las
últimas elecciones generales. Se avala esta hipótesis con la postura que adop-
tan en la encuesta los católicos, que representan el 88 por 100 de los entre-
vistados, y entre los cuales se dan los mayores porcentajes de indecisos. Pre-
visiblemente, estos indecisos católicos votarán en su mayoría a partidos que
no mantengan posturas radicales de izquierda.

Relacionando la intención de voto con el partido al que votó en las úl-
timas elecciones, se observa que las clientelas más estables son las del PSOE,
PCE y PNV, ya que, en estos tres casos, el 71 por 100, 71 por 100 y 73
por 100, respectivamente, piensan votar al mismo partido de las últimas
elecciones. De AP, un 8 por 100 tiene intención de votar a UCD; de los
que votaron PSP en las últimas elecciones, un 5 por 100 piensa votar PSOE
y otro porcentaje igual a UCD; de UCD, un 6 por 100 se pasa a PSOE, y
un 27 por 100, el porcentaje más elevado de indecisos, no sabe aún a quién
votará.

Finalmente, la tabla 59 muestra la relación entre ideología política e in-
tención de voto. El PCE recibe a sus votantes entre los de ideología de
izquierda y extrema izquierda; el PSOE y el PSP, entre los de izquierdas
y centro; UCD, entre los de centro y derechas; AP, entre los de derechas
y extrema derecha, y el PDC y PNV, entre un espectro más amplio que va
desde la izquierda hasta la derecha.
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TABLA 1

¿Podría decirme en qué consiste el Pacto de la Moncloa?

Conoce Conoce No
TOTAL a fondo algo conoce

el tema el tema el tema
N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (127)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Votó en últimas elecciones:
AP (195)
PSOE . : : . (1.155)
PSP (170)
UCD (1.672)
PCE (235)

42 50

6
4
7
10
2
6
7
5
5
7
8
4

4
4
6
7
6
9
8

8
11
4
6
6
—
4

23
14
6
4
7
5

9
7
15
3
16

32
54
38
48
38
40
28
31
52
55
50
35

42
33
39
49
42
37
53

67
59
41
43
33
14
26

62
53
48
38
61
37

52
50
63
38
57

56
39
53
39
59
51
63
62
40
38
38
56

50
59
53
42
50
51
37

22
29
54
49
60
83
59

14
30
43
55
25
50

37
41
21
57
25

5
3
2
3
1
4
2
2
3
1
4
5

5
3
2
2
2
2
2

3
2
2
1
1
2
11

1
3
2
3
7
9

2
2
1
2
1
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TABLA 1 (Continuación)

¿Podría decirme en qué consiste el Pacto de la Moncloa?

Conoce Conoce No
TOTAL a fondo algo conoce

el tema el tema el tema
N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC ... (37)
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

2
5
5
10
4

24
15
9
6
1
5

10
2

9
6
4
3

1
5
11
20
31
2

59
55
40
49
27

61
60
55
46
27
37

52
32

51
44
39
29

28
47
61
65
57
38

39
40
51
36
64

14
24
34
45
69
53

35
63

38
47
54
65

69
46
26
14
9
55

2
—
4
5
5

1
1
2
2
3
5

3
3

2
3
3
4

3
3
3
1
3
5
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TABLA 2

¿Le parece acertada la contención de salarios?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Votó en últimas elecciones:

AP (195)
PSOE (1.155)
PSP (170)
UCD (1.672)
PCE (235)
PDC (37)
PNV (77)

17 19 13 37

4
12
8
5
9
18
10
4
5
5
8
6

10
9
9
6
8
10
6

5
8
10
15
21
3
6

5
9
7
9
7
3

22
7
13
11
7
5
10

12
25
23
18
13
17
13
15
15
16
22
16

16
13
17
19
21
21
19

19
22
20
20
9
5
11

23
14
19
17
17
19

22
18
25
18
23
41
24

19
16
16
21
17
11
19
18
26
24
23
19

16
15
18
25
20
19
23

27
29
17
18
11
8
10

23
27
24
17
16
10

18
25
30
17
25
20
19

7
6
13
25
14
10
7
10
23
20
21
6

8
13
10
15
11
15
22

42
20
9
8
11
8
9

40
27
15
9
29
21

7
21
18
8
25

19

51
34
35
27
41
39
44
45
24
31
24
42

42
45
38
27
37
33
28

8
18
41
34
43
71
47

6
18
31
42
24
37

27
27
10
42
18
24
24

6
6
5
4
5
4
7
8
6
3
2
10

8
5
8
7
3
4
3

3
5
5
6
5
16

3
6
4
6
6
11

6
3
3
5
2
7
2

294



TABLA 2 (Continuación)

¿Le parece acertada la contención de salarios?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:

Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:

Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller ... (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

5
6
6

22
14
9
8
7
7

11
6

8
10
8
8

6
7
12
16
21
11

15
17
12

30
25
22
19
12
14

22
13

19
18
17
14

10
20
24
33
30
9

19
20
12

19
24
25
21
14
16

22
16

25
20
16
12

15
21
24
19
21
15

15
17
7

12
20
18
15
10
9

16
11

18
13
12
7

11
13
17
16
14
15

40
33
53

14
15
24
33
52
44

25
48

25
34
41
54

51
34
18
13
12
41

7
6
9

3
4
3
4
7
9

5
6

5
6
6
5

6
5
4
4
3
8
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TABLA 2 a

¿Le parece acertada la Reforma Fiscal?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Religión:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja ... (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental ... (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid ... (479)
Barcelona (477)
Canarias ... ... (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
Pe 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h. (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h. ... ... (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha ... ... (589)
Extrema derecha ... ... (70)
No sabe (824)
No contesta ... (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No creyente (104)

Votó en últimas elecciones:
AP (195)
PSOE (1.155)
PSP (170)
UCD ... ... (1.672)
PCE (235)
PDC ... (37)

18 20 45

16
21
21
9
12
33
23
15
12
18
13
11

20
16
20
12
21
18
16

31
27
17
19
27
3
12

28
21
22
17
15
10

25
24
32
18
30
7

14
26
21
27
17
16
13
19
28
22
29
18

17
15
19
22
22
27
25

26
26
22
24
13
7
11

22
24
23
19
30
19

26
22
34
22
21
39

5
5
6
10
6
5
4
5
11
11
8
7

5
5
6
14
6
6
10

15
11
5
7
6
2
4

17
14
7
5
14
5 '

10
8
8
4
14
2

4
2
3
7
5
1
1
2
3
6
6
3

3
3
2
5
3
6
6

13
6
2
3
6
2
4

17
7
4
3
7
10

5
4
5
3
10

54
38
44
41
54
42
51
51
36
40
42
52

46
55
45
39
43
37
41

14
27
49
41
41
81
53

14
28
40
50
30
44

28
39
19
49
25
46

6
7
6
6
6
3
7
9
6
3
2
9

8
5
9
7
4
4
2

1
3
5
6
6
5
16

3
6
4
6
5
11

6
3
2
6
1
5
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TABLA 2 a (Continuación)

¿Le parece acertada la Reforma Fiscal?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años ... (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

13
14
14
11

36
29
24
20
13
14

25
12

22
19
19
12

11
20
27
30
36
21

27
18
22
13

29
27
26
23
14
17

25
16

24
22
18
16

15
23
26
30
34
13

15
7
10
4

10
11
10
7
4
6

8
5

10
7
5
3

4
6
11
14
10
10

3
5
9
2

4
6
7
4
2
4

5
3

5
4
3
3

2
4
7
5
5
7

40
49
37
61

20
23
29
43
61
50

32
58

34
43
49
60

62
43
24
17
12
40

—
7
8
9

1
3
3
4
7
9

5
6

5
5
6
6

7
5
4
4
3
9
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TABLA 2 b

¿Le parece acertada la posibilidad de despidos?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental ... (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h. ... ... (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:

Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha ... ... ... ... (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente ... ... (84)
No creyente (104)

Votó en últimas elecciones:
AP (195)
PSOE (1.155)
PSP (170)
UCD (1.672)
PCE (235)
PDC ... (37)

13 14 22 38

5
9
9
5
5
17
7
5
4
5
7
4

8
6
8
4
7
10
6

4
7
9
13
11
2
5

7
6
8
7
3
3

18
6
10
9
6
12

7
20
18
14
13
14
7
10
10
11
18
12

14
11
10
14
14
15
14

11
14
16
19
17
3
8

12
12
12
13
13
13

23
11
20
16
14
22

11
15
14
14
13
13
17
14
16
16
16
15

12
12
14
16
16
18
16

18
22
14
14
7
5
7

18
15
18
13
15
11

15
17
24
14
18
17

20
16
16
30
20
12
16
17
39
33
34
16

16
18
19
34
20
21
33

59
35
15
15
13
13
14

50
42
25
18
39
25

11
35
28
14
43
17

50
33
38
31
43
40
45
47
25
31
23
45

42
47
40
23
39
32
27

9
19
41
34
46
72
49

9
20
33
43
22
37

26
28
14
42
18
24

6
7
6
4
6
3
8
8
7
4
2
9

8
5
8
8
4
4
3

3
5
5
4
5
16

3
5
5
6
7
11

6
3
2
5
1
7

298



TABLA 2 b (Continuación)

¿Le parece acertada la posibilidad de despidos?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

6
5
6
4

20
11
8
7
4
7

9
5

7
9
7
6

4
8
10
14
17
6

15
9
9
10

27
21
17
13
8
12

19
10

14
12
13
12

8
15
17
22
28
8

18
15
14
9

16
16
17
17
12
11

17
12

18
15
13
10

11
15
20
18
18
14

35
24
29
13

19
33
31
25
16
16

27
18

29
23
19
13

18
23
29
27
23
24

26
41
35
54

14
15
23
35
52
44

27
49

27
35
42
53

52
35
20
14
11
40

—
7
7
9

3
4
3
4
7
10

5
6

5
5
6
6

7
7
5
5
4
8
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TABLA 3

¿Le parece acertada la nueva legislación de Orden Público?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1,000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Votó en ültvmas elecciones:
AP (195)
PSOE (1.155)
PSP ... (170)
UCD (1.672)
PCE (235)
PDC (37)

16 56

8
8
11
4
4
23
10
6
3
5
8
6

12
6
13
11
6
10
6

8
12
10
8
13
2
8

13
8
11
8
10
9

12
11
18
9
15
5

15
23
19
18
15
8
10
15
18
16
19
13

16
12
17
17
17
16
17

20
22
16
18
13
4
10

16
18
17
15
6
12

17
20
20
16
18
32

6
7
6
11
6
3
6
7
12
16
8
10

5
6
6
10
9
6
12

14
13
6
9
10
1
4

17
14
8
6
11
5

14
9
18
5
17
10

4
3
4
10
5
3
3
4
11
10
7
4

4
3
4
8
6
9
9

23
9
3
4
7
1
3

27
11
5
4
11
9

6
5
4
4
15
2

59
53
53
50
64
59
63
61
49
49
56
58

55
67
52
46
58
53
53

35
41
60
56
51
86
59

22
43
54
60
43
52

45
52
35
61
33
44

7
6
8
7
6
4
8
8
7
4
2
9

9
6
8
7
4
6
3

2
4
5
5
6
6
17

5
6
4
6
9
13

6
3
5
6
2
7

300



TABLA 3 (Continuación)

¿Le parece acertada la nueva legislación de Orden Público?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ^ (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

8
6
4
5

8
7
10
10
7
8

11
7

10
9
9
6

6
10
11
16
11
13

16
13
15
11

24
28
22
18
9
11

20
11

17
17
16
11

10
17
22
25
24
12

13
7
11
4

18
13
11
8
5
6

10
5

11
7
6
5

3
8
14
15
20
6

15
9
14
2

13
10
7
5
2
6

7
4

8
5
4
3

3
5
11
11
12
7

47
57
49
69

33
38
45
54
69
59

46
66

47
54
59
70

71
55
38
27
29
52

2
8
6
10

3
3
5
4
7
9

6
7

6
7
6
6

7
5
5
8
3
9
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TABLA 3 a

¿Le parece acertado el derecho de reunión y asociación?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja ... (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón ... (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental ... (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h. (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Votó en últimas elecciones:
AP (195)
PSOE ... (1.155)
PSP (170)
UCD ... (1.672)
PCE (235)
PDC ... (37)

13 20 52

13
12
14
6
6
28
16
9
3
12
12
12

13
10
17
19
13
13
12

25
19
13
11
10
5
11

23
17
17
11
15
12

14
18
29
12
23
7

20
24
21
26
19
9
11
17
30
25
29
18

16
15
18
26
23
20
27

27
29
21
21
13
3
12

27
23
22
19
24
16

22
24
32
19
28
41

4
6
4
7
7
2
6
7
8
9
7
6

4
4
4
7
7
7
8

11
9
4
6
11
1
3

15
10
7
4
8
4

9
6
8
4
11
7

2
2
3
6
3
1
2
1
6
8
6
1

C
sl

2
2
3
2
4
7

10
5
2
3
7
1
3

18
7
4
2
7
7

5
3
2
2
11

54
51
52
47
60
56
57
59
42
41
45
54

55
63
50
38
52
49
43

24
34
56
54
51
84
55

11
36
46
57
38
48

43
46
25
57
26
37

7
7
7
8
6
4
8
8
6
4
1
9

9
6
8
7
4
5
3

3
3
5
5
7
6
17

5
7
4
6
7
13

8
3
3
6
2
7
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TABLA 3 a (Continuación)

¿Le parece acertado el derecho de reunión y asociación?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PNV ... (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

21
10
9
8

18
17
17
15
8
11

18
9

16
14
13
8

8
15
18
22
25
14

21
19
25
12

42
36
29
21
12
17

26
15

25
21
18
14

11
21
32
37
41
18

8
6
12
3

10
7
8
5
4
6

7
4

8
6
5
4

4
5
9
11
11
4

2
6
8
1

7
3
6
3
1
4

4
2

5
3
2
2

2
3
7
3
6
5

48
52
40
66

20
33
36
51
67
53

39
63

40
51
55
66

68
50
31
21
16
51

—
8
6
9

2
3
4
5
7
9

5
6

5
6
6
6

7
5
4
7
2
9
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TABLA 3 b

¿Le parece acertado el control de TVE?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante ... (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid ... (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda ... ... (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe ... (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente ... (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Votó en últimas elecciones:
AP (195)
PSOE (1.155)
PSP (170)
UCD ... ... (1.672)
PCE ... (235)
PDC (37)

14 18 47

12
10
18
4
10
27
16
8
9
14
19
11

15
10
18
18
11
15
17

21
22
13
12
10
3
13

31
21
18
12
16
8

14
21
26
13
27
20

16
19
20
19
18
14
12
18
24
19
27
14

14
15
16
21
21
25
22

14
24
21
20
9
7
10

18
23
20
18
29
12

18
20
27
19
26
29

7
12
5
8
6
3
5
5
11
11
11
8

7
5
5
11
9
7
11

16
11
6
9
6
3
4

13
10
8
7
3
8

14
8
10
6
10
5

6
9
4
15
6
2
6
4
13
11
11
4

7
6
4
10
7
9
11

26
11
5
7
14
2
5

21
13
8
5
15
12

9
7
14
5
13
2

52
43
47
46
55
50
53
56
36
42
31
54

49
59
48
33
48
39
36

20
29
51
47
54
79
52

14
27
42
52
31
48

39
41
20
52
21
37

7
6
6
7
6
4
8
8
6
4
1
9

9
6
8
7
4
5
2

2
3
5
5
7
6
17

4
6
4
6
7
13

5
3
2
5
3
7

304



TABLA 3 b (Continuación)

¿Le parece acertado el control de TVE?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N.S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PNV ... (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta ... (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo;
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años ... ... ... ... (1.456)
M&s de 60 años ... ... (L113)

Estudios:
Menos de primarios ... (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)

•Universitarios (247)
No contesta (134)

19
10
10
8

24
21
17
16
10
13

19
10

17
15
15
9

9
16
19
27
26
16

26
16
20
12

24
28
24
21
12
16

22
15

22
18
17
15

11
22
28
26
26
15

6
9
13
5

11
12
11
7
5
7

9
6

9
8
6
6

5
8
10
10
14
6

15
10
13
5

19
12
11
8
4
6

10
5

12
6
5
4

4
7
14
13
14
6

32
47
38
61

21
25
34
44
62
50

36
58

35
47
50
60

63
44
25
20
15
50

—
8
6
9

2
3
3
4
7
9

5
6

5
6
6
6

7
5
4
5
4
8

305



TABLA 4

¿Cree usted que los trabajadores están dispuestos a aceptar
topes salariales?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h. ... ... (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda ... (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe ... (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante ... ... (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta ... (104)

Votó en últimas elecciones:
AP (195)
PSOE (1.155)
PSP (170)
UCD (1.672)
PCE ... (235)

11 23 22 37

2
2
2

4
5
3
1
2
2
1
1

2
2
3
3
2
3
2

3
3
2
6
1
1

2
3
2
2
1
2

4
3
4
3
1

12
12
12
9
10
14
12
10
11
8
11
11

13
9
15
11
11
13
9

14
16
11
11
7
5
8

13
17
12
10
9
13

10
15
12
11
18

19
25
25
19
16
3
22
19
26
27
30
27

22
18
23
23
24
23
28

26
32
24
25
16
9
14

25
29
28
21
23
17

26
27
33
24
31

10
14
26
38
23
23
18
21
31
31
28
12

18
19
17
35
23
26
31

50
30
19
23
30
11
16

51
31
24
20
41
16

29
27
38
18
36

51
42
32
31
43
32
43
43
26
30
27
41

37
48
38
23
37
33
29

11
17
41
37
37
70
48

7
16
30
42
22
40

29
25
13
42
13

5
5
4
3
5
4
2
6
5
1
3
8

7
4
5
5
3
2
2

2
3
2
3
4
14

3
4
3
4
3
11

3
2
1
3

306



TABLA 4 (Continuación)

¿Cree usted que los trabajadores están dispuestos
topes salariales?

a aceptar

Bas~
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC (37)
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas .... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

2
2
2
1
1

3
2
3
3
2
2

3
2

3
2
2
2

2
2
3
5
3
2

5
5
8
10
9

15
12
11
12
11
9

15
8

13
11
11
10

9
13
12
13
17
10

37
26
19
21
15

34
29
30
25
17
19

28
18

26
25
24
15

17
25
30
32
32
20

15
32
24
25
14

29
36
31
24
14
20

26
19

30
23
20
13

16
23
32
31
32
21

34
32
39
33
54

16
17
22
34
50
43

24
49

25
33
40
55

50
33
20
15
14
40

5
2
7
10
6

3
3
3
3
5
7

4
4

3
5
4
4

5
3
3
3
1
8

307



TABLA 5

¿Cree que los trabajadores están dispuestos a aumentar
la productividad?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castüla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear ... (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental ... (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h. ... ... (1.108)
De 10.001 a 50.000 h (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h. ... ... (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente... (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Votó en últimas elecciones:
AP ... (195)
PSOE (1.155)
PSP (170)
UCD (1.672)
PCE (235)

24 17 12 36

6
6
7
6
8
12
8
5
11
6
4
14

8
7
7
15
7
10
5

11
10
8
5
17
3
5

9
11
8
7
3
2

7
9
6
7
15

20
23
29
31
21
21
21
22
30
25
28
26

24
18
28
19
23
29
26

31
36
22
17
10
11
17

31
31
27
22
29
23

13
35
34
21
31

9
16
15
16
15
19
16
17
17
22
25
10

15
14
14
17
18
16
23

25
22
17
22
13
7
8

20
21
20
15
22
17

27
17
26
17
21

9
9
14
12
10
14
11
8
10
16
17
4

9
9
10
24
11
10
17

22
14
11
16
19
6
8

28
16
13
10
20
6

23
12
15
10
20

51
40
31
32
41
30
42
43
26
30
25
40

36
48
36
21
38
32
27

11
17
39
36
34
69
48

9
17
29
42
21
41

27
25
15
41
13

6
5
4
3
5
4
3
6
5
1
2
7

8
4
5
4
2
3
2

2
3
3
6
4
14

3
4
3
4
6
11

3
2
3
3

308



TABLA 5 (Continuación)

¿Cree que los trabajadores están dispuestos a aumentar
la productividad?

TOTAL Muy
Bas-
tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC (37)
PNV ... (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66,000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

5
19
6
7
5

8
10
8
8
8
5

9
6

9
7
8
5

6
7
9
11
7
6

27
27
22
18
18

27
29
29
27
20
20

28
20

29
26
24
15

19
28
30
26
26
15

17
15
15
13
12

31
27
22
17
12
15

21
13

20
18
15
13

12
16
22
28
29
16

10
8
12
20
6

19
17
16
12
6
12

14
9

15
12
10
9

7
11
19
18
24
14

37
27
38
32
53

12
15
22
34
50
42

23
48

24
33
39
55

49
33
18
14
13
40

5
2
7
10
6

3
3
3
3
5
7

4
4

3
4
4
5

5
3
3
3
1
8

309



TABLA 6

¿Cree que los trabajadores están dispuestos a no recurrir a la huelga
más que en casos extremos?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias / .
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón ... ... .
Catalano-Balear
Levante
Andalucía occidental
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes
De 2.001 a 10.000 h. ...
De 10.001 a 50.000 h. ...
De 50.001 a 100.000 h. ...
De 100.001 a 400.000 h. ...
De 400.001 a 1.000.000 h. ...
Más de 1.000.000 h

Escala ideológica:
Extrema izquierda..
Izquierda
Centro
Derecha ...
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Religiosidad:
No creyente
Indiferente
Católico no practicante ...
Católico practicante
Creyente
No creyente

Votó en últimas elecciones:
AP
PSOE
PSP
UCD
PCE

13 24 12 10 37

(480)
(476)
(482)
(479)
(405)
(479)
(450)
(482)
(480)
(479)
(477)
(484)

(787)
(1.108)
(1.120)
(191)

(1.018)
(506)
(923)

(126)
(1.777)
(1.628)
(589)
(70)

(824)
(639)

(159)
(308)

(1.144)
(3.854)

(84)
(104)

(195)
(1.155)
(170)

(1.672)
(235)

7
9
9
4
13
25
12
13
18
14
16
13

10
9
14
22
13
18
15

26
19
12
10
20
6
8

15
17
15
12
8
7

11
18
19
12
21

22
21
24
30
22
17
22
18
29
23
37
21

21
18
26
22
22
25
30

32
35
22
20
9
14
12

33
33
30
20
31
17

13
34
27
21
39

8
15
14
12
8
11
12
11
14
16
15
15

11
11
11
15
14
11
15

14
16
12
16
13
3
10

17
19
13
11
21
10

19
14
24
12
12

8
10
14
18
13
8
9
9
8
12
7
5

11
10
8
13
11
9
10

17
11
10
16
14
4
7

24
12
11
9
14
11

25
8
14
10
14

50
39
33
33
40
35
42
44
26
33
23
38

39
47
36
23
38
33
23

11
17
41
35
39
69
49

9
15
28
43
21
43

28
24
14
42
13

5
6
5
3
4
4
3
6
5
2
2
7

8
5
5
4
2
3
2

2
3
3
3
5
14

3
4
3
4
6
11

4
2
2
3
1

310



TABLA 6 (Continuación)

¿Cree que los trabajadores están dispuestos a no recurrir a la huelga
más que en casos extremos?

TOTAL Muy
Bas-
tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC (37)
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta ... ... ... (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios * (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

10
31
11
7
9

13
20
14
14
12
10

16
11

15
15
13
8

11
13
17
18
13
10

27
26
22
17
16

27
33
28
27
18
18

28
19

29
25
21
17

19
28
26
27
28
14

10
6
10
14
8

26
18
17
13
8
11

16
9

15
13
12
9

8
12
19
21
22
14

12
8
11
17
6

17
12
14
10
7
12

12
8

13
9
10
7

6
10
17
14
23
13

34
27
39
34
55

14
15
24
34
50
43

24
49

25
33
40
55

50
34
18
17
13
41

5
2
7
10
6

3
3
3
3
6
7

4
4

3
5
4
5

5
4
3
4
2
8

311



TABLA 7

¿Cree que los trabajadores están dispuestos a aceptar
la posibilidad de despido?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja ... (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid ... (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

14 40

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes
De 2.001 a 10.000 h. ...

10.001 a
50.001 a

De
De
De 100.001 a

50.000 h. ...
100.000 h. ...
400.000 h. ...

De 400.001 a 1.000.000 h.
Más de 1.000.000 h. ...

(787)
(1.108)
(1.120)

(191)
(1.018)

(506)
(923)

Escala ideológica:

Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha ... (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta ... ... ... ... ... ... (639)

Religiosidad:
No creyente ... (159)
Indiferente ... (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Votó en últimas elecciones:

AP (1^5)
PSOE ../ ... ... (1.155)
PSP (170)
UCD Ü.672)
PCE (235)

4
4
8
4
4
7
3
4
3
5
5

6
6
6
4
6
3
4

7
17
14
11
11
18
16
14
15
14
18
21

15
11
14
12
15
18
16

12
19
16
17
10
5
8

14
16
17
14
13
12

18
16
17
16
16

32
32
40
51
42
32
35
34
53
51
54
22

33
33
36
62
38
41
52

70
56
35
39
34
21
25

69
58
45
35
59
31

43
52
64
33
63

35

49
39
33
30
38
35
42
42
23
29
19
39

37
46
37
20
37
31
24

12
15
39
35
40
67
47

7
14
28
41
15
40

26
22
10
42
14

6
6
5
3
5
4
4
6
5
2
3
8

8
5
6
4
3
3
2

3
3
3
6
5
14

2
4
3
5
7
11

4
2
2
4

312



TABLA 7 (Continuación)

¿Cree que los trabajadores están dispuestos a aceptar
la posibilidad de despido?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC (37)
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.0000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

2

1
2

1
1
1
1
1
1

1
1

1
1
1
1

1
1
1
2
2
3

7
2
5
2
4

7
6
6
5
4
4

6
4

6
5
6
3

4
5
5
9
7
5

22
18
12
14
10

18
16
14
17
14
10

17
12

17
14
13
13

11
15
20
19
21
12

37
52
39
40
25

56
60
54
42
26
37

48
32

49
43
37
25

30
43
53
52
58
34

29
24
36
33
53

15
14
21
32
50
40

23
47

23
33
38
53

49
32
17
14
11
39

5
3
7
10
6

3
3
4
3
6
7

4
5

4
5
4
5

6
4
3
4
2
8

313



TABLA 8

¿Cree que los empresarios están dispuestos a aumentar sus inversiones?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N.S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias.. (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias ... ... (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h. ... ... (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h. (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda... ... ... ... (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha ... (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante ... ... (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Votó en últimas elecciones:
AP .'. (195)
PSOE (1.155)
PSP ... (170)
UCD (1.672)
PCE (235)
PDC ... (37)

11 18 19 44

6
4
3
4
4
2
3
2
1
2
1
4

3
3
3
13
3
3
2

3
3
4
6
9
1
3

3
3
2
3
5
2

5
2
3
4
2

13
10
15
10
10
10
9
8
11
7

13
12

11
9
13
9
11
10
9

12
14
11
13
4
3
8

12
12
12
10
2
9

13
12
9
11
15
7

8
17
18
17
12
25
16
15
27
22
20
19

20
13
16
19
20
22
21

23
25
19
19
19
5
11

22
22
20
17
21
14

25
22
32
18
21
22

12
12
20
21
19
18
19
17
22
29
31
9

13
14
16
25
18
23
31

43
30
15
18
23
9
9

46
33
25
15
43
17

21
26
32
14
41
12

54
51
40
41
50
40
49
52
33
36
31
43

44
56
46
29
44
39
34

17
25
43
41
37
77
54

15
26
37
49
26
45

31
36
21
49
20
51

6
6
4
7
6
4
3
6
6
3
3
8

9
5
6
6
3
3
3

2
3
4
3
9
5
15

3
4
4
5
3
13

4
2
2
4
2
7

314



TABLA 8 (Continuación)

¿Cree que los empresarios están dispuestos a aumentar sus inversiones?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PNV (77) —
Ninguno (954) 4
Otros (235) 3
No contesta (926) 2

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147) 2
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306) 1
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625) 5
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141) 4
Hasta 18.000 pesetas (1.403) 2
No contesta (1.031) 3

Sexo;
Hombre (2.468) 4
Mujer (3.185) 2

Edad:
Hasta 35 años ... (1.989) 4
De 36 a 45 años (1.095) 3
De 46 a 60 años (1.456) 2
Más de 60 años (1.113) 3

Estudios:
Menos de primarios (2.387) 2
Primarios (1.726) 3
Bachiller (854) 5
Grado Medio (292) 4
Universitarios (247) 4
No contesta (134) 5

10
9
8
8

13
16
15
12
7
9

13
8

12
11
10
8

7
14
13
9
14
11

40
15
14
11

37
26
23
18
15
15

23
13

21
19
17
13

13
19
23
29
34
10

18
19
26
12

29
30
25
22
12
16

24
15

26
20
17
12

13
19
30
33
31
16

31
45
39
60

16
22
28
42
59
48

31
57

33
41
48
59

59
40
24
22
15
48

—
8
10
7

2
3
4
3
6
9

5
5

4
6
5
6

6
4
4
3
2
8

315



TABLA 9

¿Cree que los empresarios están dispuestos a pagar sus impuestos?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental... (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h. (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No creyente (104)

Votó en últimas elecciones:
AP (195)
PSOE (1.155)
PSP (170)
UCD (1.672)
PCE (235)
PDC (37)

13 20 17 42

2
3
3
3
3
4
3
2
3
2
2
2

2
3
3
5
2
2
2

2
2
3
7
11
1
2

2
2
2
3
1
1

9
2
1
4
2
2

9
13
16
18
10
16
12
8
16
9
16
18

16
10
12
13
14
14
12

5
14
16
19
16
5
9

7
10
13
13
9
13

27
13
18
15
10
7

16
20
23
16
18
25
17
20
22
21
21
15

19
16
21
22
24
24
21

23
30
19
19
19
6
14

25
28
24
18
21
14

20
26
36
18
31
24

14
10
18
13
13
11
19
15
19
29
26
11

11
12
14
25
20
20
28

47
28
12
12
13
8
8

48
32
22
12
37
12

10
24
27
12
35
10

52
48
36
41
49
40
46
50
34
36
32
45

42
53
43
49
38
38
34

20
24
47
39
31
75
53

16
23
36
48
28
46

30
33
15
47
21
49

6
7
5
7
6
4
3
5
5
3
3
9

9
5
6
5
2
2
3

2
3
4
4
10
5
15

3
5
4
5
3
13

4
2
1
5
2
5
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TABLA 9 (Continuación)

¿Cree que los empresarios están dispuestos a pagar sus impuestos?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (926)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

10
2
1
2

5
3
3
3
2
3

3
2

3
4
3
2

2
3
4
5
2
5

21
10
9
9

22
15
17
14
10
12

16
10

13
14
13
11

9
15
16
19
21
11

27
17
20
13

31
37
25
20
14
17

25
15

25
20
18
14

13
23
26
28
36
13

11
19
25
10

24
23
24
19
11
13

20
14

24
16
15
10

12
16
27
24
25
15

31
44
35
59

16
19
27
41
57
47

30
54

32
40
46
58

58
38
23
20
14
47

—,
8
10
7

1
3
4
3
6
9

5
5

4
6
5
6

6
4
4
3
2
9
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TABLA 10

¿Cree que los empresarios están dispuestos a aumentar el ahorro?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear ... (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Votó en últimas elecciones:
AP (195)
PSOE (1.155)
PSP (170)
UCD (1.672)
PCE (235)
PDC (37)

17 14 11 45 10

6
8
6
6
10
6
9
5
6
6
9
7

7
7
7
15
15
8
8

17
9
6
9
20
3
4

12
8
7
7
17
6

11
8
10
7
11
7

14
20
20
20
18
14
18
13
18
16
19
18

18
14
17
17
19
19
18

18
21
19
22
16
7
9

19
16
18
17
11
14

26
19
23
18
20
15

9
10
15
11
11
20
10
13
19
18
15
12

14
10
12
18
14
19
16

15
20
14
13
9
3
10

20
20
16
12
13
13

16
17
22
13
20
17

9
7
12
13
7
12
11
11
14
19
14
5

10
8
10
13
13
11
17

26
19
8
10
13
3
8

27
24
15
8
21
9

12
15
22
8
23
5

56
49
41
43
48
43
50
53
37
37
39
49

43
56
48
32
46
41
38

20
28
49
43
36
78
54

18
27
40
50
30
46

30
39
22
50
23
51

11
9
11
12
8
10
8
10
12
7
11
13

11
10
13
11
7
8
9

6
9
9
9
10
10
18

7
11
10
10
14
14

8
9
9
9
8
10
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TABLA 10 (Continuación)

¿Cree que los empresarios están dispuestos a aumentar el ahorro?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PNV ... ... (77)
Ninguno (954)
Otros ... (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre ... (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años ... ... (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

11
6
10
5

10
8
9
8
5
7

9
5

9
7
7
5

4
8
10
11
10
14

19
15
12
12

23
27
23
18
12
15

21
13

20
18
15
14

12
20
23
18
28
11

23
12
9
8

27
22
18
14
11
11

17
10

16
14
13
10

9
15
18
26
23
10

11
12
22
6

18
15
17
13
6
10

15
8

15
12
10
5

7
12
20
19
16
5

34
47
37
60

21
24
29
44
60
49

33
57

35
42
49
59

61
40
25
24
20
50

5
12
13
10

7
11
9
8
11
12

10
10

10
11
9
9

11
9
9
9
10
14
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TABLA 11

¿Usted personalmente estaría dispuesto a aceptar topes salariales?
(Trabajadores cuenta ajena)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL ... (2.062)
Región:
Galicia-Asturias (195)
Castilla la Vieja (150)
Castilla la Nueva (176)
Aragón (82)
Catalano-Balear (179)
Levante (232)
Andalucía occidental ... (201)
Andalucía oriental (141)
Vascongadas (152)
Madrid ... ... (234)
Barcelona ... ... ... ... ... ... (261)
Canarias (60)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (212)
De 2.001 a 10.000 h (348)
De 10.001 a 50.000 h. ... ... (414)
De 50.001 a 100.000 h (79)
De 100.001 a 400.000 h (367)
De 400.001 a 1.000.000 h (161)
Más de 1.000.000 h (482)

Escala ideológica:
Extrema izquierda ... (71)
Izquierda (923)
Centro (497)
Derecha ... (164)
Extrema derecha (21)
No sabe (183)
No contesta (202)

Religiosidad:
No creyente ... ... (95)
Indiferente ... (182)
Católico no practicante (572)
Católico practicante ... ... ... (1.146)
Creyente (36)
No contesta (32)

Votó en últimas elecciones:
AP ... (67)
PSOE (607)
PSP (91)
UCD (495)
PCE ... (152)

15 30 19 20 12

10
26
8
15
9
28
18
12
7
12
15
5

16
12
14
20
15
20
13

10
14
18
22
10
7
11

14
8
12
16
23
6

28
14
15
19
9

36
36
32
20
30
25
29
29
27
26
34
35

20
27
38
18
33
27
30

28
32
35
32
33
17
18

24
28
32
29
28
28

40
29
25
36
33

13
15
17
23
18
17
19
21
26
26
18
23

19
17
18
27
17
22
22

15
22
19
17

16
14

17
20
23
18
16
16

16
24
23
17
20

12
9
22
38
23
14
16
21
27
22
25
23

23
17
17
22
19
20
24

46
23
12
16
14
20
19

37
32
20
16
25
19

6
24
24
12
29

21
11
16
5
16
9
13
14
8
12
7
10

16
20
10
10
11
7
9

6
14
9
24
34
21

1
9
10
14
18
16

7
8
13
7

9
3
5
—
3
8
5
3
4
2
2
3

8
5
3
6
5
3
2

2
2
4
14
7
17

7
2
3
5
—
16

9
2
4
3
3
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TABLA 11 (Continuación)

¿Usted personalmente estaría dispuesto a aceptar topes salariales?
(Trabajadores cuenta ajena)

TOTAL Muy
Bas-
tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC (17)
FNV ... (18)
Ninguno (246)
Otros (79)
No contesta ... (291)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (70)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (155)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (308)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (903)
Hasta 18.000 pesetas ... (336)
No contesta (291)

Sexo:

Hombre (1.517)
Mujer (545)

Edad:
Hasta 35 años (785)
De 36 a 45 años (514)
De 46 a 60 años (573)
Más de 60 años ... (190)

Estudios:
Menos de primarios (655)
Primarios (654)
Bachiller (419)
Grado Medio (165)
Universitarios (124)
No contesta (44)

12
22
11
8
11

31
18
15
14
10
14

15
14

15
14
15
15

8
13
17
32
27
9

47
22
21
37
23

41
38
34
29
21
30

32
24

30
30
31
24

25
31
34
28
41
20

18
22
14
16
19

13
17
20
21
16
19

20
18

19
21
20
14

20
21
20
16
13
11

6
6
29
24
15

13
21
23
22
19
12

21
16

25
19
16
13

19
22
20
20
14
36

6
22
20
11
22

1
4
5
10
24
18

8
22

8
12
12
27

21
9
7
4
2
18

6
6
6
5
9

1
3
3
9
7

4
6

3
4
5
7

7
4
2
1
2
5
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TABLA 12

¿Estaría usted dispuesto a aumentar la productividad en el trabajo?
(Trabajador cuenta ajena)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (2.062)
Región:

Galicia-Asturias (195)
Castilla la Vieja (150)
Castilla la Nueva ... (175)
Aragón (82)
Catalano-Balear (179)
Levante ... ... (232)
Andalucía occidental ... (201)
Andalucía oriental (141)
Vascongadas (152)
Madrid (234)
Barcelona (261)
Canarias (60)

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 habitantes ... (212)
De 2.001 a 10.000 h (348)
De 10.001 a 50.000 h (414)
De 50.001 a 100.000 h (79)
De 100.001 a 400.000 h (367)
De 400.001 a 1.000.000 h (161)
Más de 1.000.000 h (482)

Escala ideológica:

Extrema izquierda (71)
Izquierda (923)
Centro ... (497)
Derecha (164)
Extrema derecha (21)
No sabe (183)
No contesta (202)

Religiosidad:

No creyente *(95)
Indiferente ... (182)
Católico no practicante (572)
Católico practicante (1.146)
Creyente (36)
No creyente ... (32)

Votó en últimas elecciones:

AP (67)
PSOE (607)
PSP (91)
UCD (495)
PCE (152)

28 39 10 11

13
39
35
33
24
38
34
30
26
22
23
25

30
29
30
35
28
35
22

30
30
30
32
24
13
26

33
21
26
29
36
34

36
28
23
32
31

43
35
39
51
38
33
35
40
41
41
36
45

35
35
46
24
41
35
38

38
43
41
40
29
28
26

32
38
42
37
36
41

37
43
45
38
33

6
£
4
5
9
9
6
8
12
14
19
17

7
6
7
10
7
12
17

13
11
10
9
5
8
4

7
19
11
8
3
3

10
11
7
9
16

3
5
1
5
8
5
5
4
9
10
16
2

8
3
3
14
4
3
14

21
8
3
2
5
10
6

22
13
7
4
17
3

3
8
5
3
10

21
11
14
4
15
6
13
16
7
11
4
10

11
20
9
10
10
10
7

5
12
9
24
34
20

1
7
9
14

6

_

6
3
13
7

15
6
6
2
6
9
6
3
5
2
3
2

9
7
5
6
10
5
2

4
4
9
14
7
18

5
3
4
7
6
13

12
4
5
5
4
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TABLA 12 (Continuación)

¿Estaría usted dispuesto a aumentar la productividad en el trabajo?
(Trabajador cuenta ajena)

Bas-
TOTAh Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC ... ... (17)
PNV (18)
Ninguno (246)
Otros (79)
No contesta (291)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (70)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (155)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (308)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (903)
Hasta 18.000 pesetas (336)
No contesta (291)

Sexo:
Hombre (1.517)
Mujer (545)

Edad:
Hasta 35 años (785)
De 36 a 45 años (514)
De 46 a 60 años (573)
Más de 60 años (190)

Estudios:
Menos de primarios (655)
Primarios (654)
Bachiller (419)
Grado Medio (165)
Universitarios (124)
No contesta (44)

35
56
21
24
21

50
30
28
28
26
23

29
25

30
27
28
24

23
25
30
49
39
25

35
39
30
44
36

39
46
49
38
30
36

42
30

39
41
40
29

33
44
43
32
44
25

6
-H
10
6
7

4
13
10
11
6
8

10
9

11
10
8
8

11
10
10
6
7
9

6
—
15
13
4

4
7
6
8
5
7

7
7

8
8
6
3

6
8
6
5
6
11

—
6
19
5
21

2
5
9
23
18

7
21

8
10
12
25

20
9
5
5
—
18

6
6
5
8
11

3
1
2
5
10
9

5
8

5
5
7
11

8
5
6
2
4
11
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TABLA 13

¿Estaría usted dispuesto a recurrir a la huelga?

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (2.062)
Región:
Galicia-Asturias (195)
Castilla la Vieja (150)
Castilla la Nueva ... (176)
Aragón (82)
Catalano-Balear (179)
Levante (232)
Andalucía occidental (201)
Andalucía oriental (141)
Vascongadas ... ; (152)
Madrid (234)
Barcelona (261)
Canarias (60)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (212)
De 2.001 a 10.000 h (348)
De 10.001 a 50.000 h (414)
De 50.001 a 100.000 h (79)
De 100.001 a 400.000 h (367)
De 400.001 a 1.000.000 h (161)
Más de 1.000.000 h (482)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (71)
Izquierda ... (923)
Centro (497)
Derecha (164)
Extrema derecha (21)
No sabe ... (183)
No contesta ... ... (202)

Religiosidad:
No creyente (95)
Indiferente ... (182)
Católico no practicante (572)
Católico practicante (1.146)
Creyente (36)
No contesta (32)

Votó en últimas elecciones: .
AP ... ... ... ... ... ... (67)
PSOE (607)
PSP (91)
UCD (495)
PCE (152)
PDC (17)

40 29 11

15
51
39
37
29
60
44
38
32
37
52
32

37
31
40
47
38
48
45

55
42
39
48
38
31
31

41
34
43
40
36
31

57
42
40
43
41
41

4
25
26
32
27
21
25
26
36
33
26
37

22
25
34
29
31
28
29

20
33
33
29
10
17
17

23
29
32
27
28
31

25
32
42
28
24
24

6
4
7
12
7
3
5
8
10
11
7
12

6
9
5
8
7
4
9

13
9
6
5
,
5
5

19
14
7
5
11
3

3
8
8
5
14
18

3
5
5
15
16
2
4
10
9
4
8
8

13
7
5
8
5
4
6

13
8
5
3
14
5
7

8
13
6
6
8
9

1
7
3
5
9
6

19
12
16
4
15
5
14
13
7
13
4
8

12
20
10
4
8
11
9

5
12
8
24
34
21

1
7
8
14
8
13

_

6
2
13
7
—.

15
4
7
1
7
9
6
6
7
2
3
3

10
6
6
6
10
4
2

4
5
8
14
8
18

6
3
4
8
6
13

12
4
5
5
3
6
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TABLA 13 (Continuación)

¿Estaría usted dispuesto a recurrir a la huelga?

TOTAL Muy
Bas-
tcmte Poco Nada N. S. N. C.

Votó en ultimas elecciones:
PNV (18)
Ninguno (246)
Otros (79)
No contesta (291)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (70)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (155)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (408)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (903)
Hasta 18.000 pesetas (336)
No contesta (291)

Sexo:
Hombre (1.517)
Mujer (545)

Edad:
Hasta 35 años (785)
De 36 a 45 años (514)
De 46 a 60 años ... (573)
Más de 60 años , (190)

Estudios:
Menos de primarios (655)
Primarios (654)
Bachiller (419)
Grado Medio (165)
Universitarios (124)
No contesta (144)

67
33
32
31

57
45
39
43
33
35

41
37

40
41
41
34

37
38
40
55
53
30

28
24
35
24

26
36
39
29
20
25

31
22

31
31
27
21

24
33
32
27
29
23

—
9
8
4

10
9
8
6
6
8

8
5

8
6
7
6

6
8
9
5
7
2

.—
10
10
6

4
5
8
7
7
5

7
5

8
.6
7
4

6
6
8
7
6
18

6
18
8
22

5
4
9
23
18

8
21

8
10
12
26

20
10
5
5
—
18

6
7
8
12

1
1
3
6
11
10

5
9

5
5
7
10

8
5
7
1
4
11

325



TABLA 14

¿Estaría usted dispuesto a aceptar la posibilidad de despido?
(Trabajador cuenta ajena)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (2.062)
Región:
Galicia-Asturias (195)
Castilla la Vieja (150)
Castilla la Nueva (176)
Aragón (82)
Catalano-Balear (179)
Levante (232)
Andalucía occidental (201)
Andalucía oriental (141)
Vascongadas (152)
Madrid ... ... (234)
Barcelona (261)
Canarias (60)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (212)
De 2.001 a 10.000 h. ... ... (348)
De 10.001 a 50.000 h (414)
De 50.001 a 100.000 h (79)
De 100.001 a 400.000 h (367)
De 400.001 a 1.000.000 h. (161)
Más de 1.000.000 h (482)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (71)
Izquierda (923)
Centro (497)
Derecha (164)
Extrema derecha (21)
No sabe ... (183)
No contesta (202)

Religiosidad:
No creyente ... (95)
Indiferente (182)
Católico no practicante (572)
Católico practicante ... ... ... (1.146)
Creyente (36)
No contesta (32)

Votó en últimas elecciones:
AP (67)
PSOE (607)
PSP (91)
UCD ... (495)
PCE ... (152)

8 11 18 45 10

5
22
9
6
2
19
6
5
2
5
7
8

9
8
7
6
9
12
6

4
8
8
21
10
2
5

8
3
5
10
17
6

27
5
8
11
5

10
19
10
15
9
16
7
9
7
8
14
15

9
10
11
6
14
17
11

7
10
17
13
10
7
10

6
8
11
12
14
6

13
9
11
16
7

23
21
16
16
17
16
18
24
17
15
14
20

17
17
23
23
17
18
15

14
19
21
19
,
9
14

14
16
19
18
8
19

19
17
16
19
18

34
21
45
55
47
34
48
41
61
55
57
43

38
37
45
52
46
37
56

68
54
37
29
38
44
31

63
60
52
39
44
34

30
56
56
34
61

17
11
14
5
14
7
12
13
7
12
3
8

13
20
9
6
8
8
7

1
4
11
9
33
29
21

1
7
8
13
6
9

3
5
3
13
7

10
6
6
5
9
9
9
8
7
5
5
5

13
9
6
8
7
7
5

6
5
6
8
14
10
19

7
5
5
8
8
22

9
6
5
6
3
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TABLA 14 (Continuación)

¿Estaría usted dispuesto a aceptar la posibilidad de despido?
(Trabajador cuenta ajena)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC (17)
PNV ... ... (18)
Ninguno (246)
Otros (79)
No contesta (291)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (70)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (155)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (308)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (903)
Hasta 18.000 pesetas ... (336)
No contesta (291)

Sexo:
Hombre (1.517)
Mujer (545)

Edad:
Hasta 35 años (785)
De 36 a 45 años (514)
De 46 a 60 años (573)
Más de 60 años (190)

Estudios:
Menos de primarios (655)
Primarios ... (654)
Bachiller (419)
Grado Medio (165)
Universitarios (124)
No contesta ... . . . . . . ... ... ... (44)

24
—
5
5
7

23
6
8
7
4
11

8
8

8
8
8
9

3
7
8
21
24
5

12
17
9
16
9

20
13
14
11
7
12

12
8

11
11
12
11

7
14
12
10
20
9

18
22
17
19
18

14
23
18
19
13
19

20
12

18
17
21
12

16
17
24
16
15
16

29
56
45
46
34

41
53
53
48
41
31

47
40

51
47
40
32

45
47
46
47
35
43

—
6
16
3
22

3
5
9
22
14

7
20

6
11
11
25

19
8
5
4
,

18

12
6
8
11
12

1
2
4
6
13
12

6
11

6
6
8
12

9
7
6
2
6
11
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\5

¿Usted personalmente estaría dispuesto a aumentar sus inversiones?
(Trabajador cuenta propia)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (934)
Región:
Galicia-Asturias
Castilla la Vieja
Castilla la Nueva
Aragón
Catalano- Balear
Levante
Andalucía occidental
Andalucía oriental
Vascongadas
Madrid
Barcelona
Canarias

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes
De 2.001 a 10.000 h. ...

50.000 h. ...
100.000 h. ...

16 24 17 12 22 10

De 10.001 a
De 50.001 a
De 100.001 a 400.000 h.
De 400.001 a 1.000.000 h. ...
Más de 1.000.000 h

Escala ideológica:
Extrema izquierda
Izquierda
Centro
Derecha
Extrema derecha
No sabe
No contesta

Religiosidad:
No creyente
Indiferente
Católico no practicante ...
Católico practicante
Creyente
No contesta

Votó en últimas elecciones:
AP
PSOE
PSP
UCD
PCE

(140)
(144)
(116)
(40)
(98)
(96)
(69)
(75)
(53)
(38)
(45)
(21)

(257)
(239)
(177)
(30)
(108)
(45)
(78)

(12)
(249)
(280)
(141)
(15)
(109)
(128)

(17)
(47)
(178)
(653)
(16)
(23)

(53)
(131)
(24)
(307)
(40)

14
16
19
23
10
15
19
16
21
18
9
14

11
20
13
17
19
20
17

42
22
18
17
13
4
5

29
17
15
15
31
9

16
16
33
15
20

21
33
26
35
24
15
10
32
26
8
22
29

25
26
21
17
31
16
17

27
28
26
27
12
19

24
34
26
24
6
5

25
23
25
26
30

6
15
19
20
10
40
17
9
17
24
13
19

26
14
14
!

12
7
17

33
14
21
19
33
6
14

6
17
12
19
6
5

32
14
21
17
18

2
10
14
13
9
17
12
13
9
21
33
10

9
7
10
13
14
24
29

17
13
10
13

15
10

24
11
16
10
19
23

5
20
8
11
15

41
17
17
8
29
9
33
19
15
21
11
24

18
25
29
33
16
29
10

8
17
16
15
20
52
28

17
21
22
25
27

11
21
4
23
8

16
8
5
5
16
6
9
11
13
5
13
10

12
8
12
17
7
7
8

7
7
9
7
12
25

12
4
10
10
19
27

13
6
4
7
10
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TABLA 15 (Continuación)

¿Usted personalmente estaría dispuesto a aumentar sus inversiones?
(Trabajador cuenta propia)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC (12)
PNV ... (13)
Ninguno ... ... (134)
Otros (45)
No contesta (175)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (33)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (51)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (73)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (327)
Hasta 18.000 pesetas ... (233)
No contesta ... ... ... (217)

Sexo:
Hombre (642)
Mujer ... ... ... (292)

Edad:
Hasta 35 años (207)
De 36 a 45 años ... (247)
De 46 a 60 años (321)
Más de 60 años (159)

Estudios:
Menos de primarios (387)
Primarios (330)
Bachiller ... ... (104)
Grado Medio (39)
Universitarios (45)
No contesta (28)

—
8
16
13
13

27
22
23
15
12
15

17
12

18
15
17
12

9
18
22
23
29
25

50
38
19
23
21

30
37
26
28
21
16

26
18

25
28
23
19

21
26
22
36
29
14

—
8
12
27
14

21
22
14
14
20
17

18
14

20
16
16
14

14
19
20
15
18
14

8
15
13
13
9

6
10
22
13
10
11

14
8

15
10
12
10

10
13
12
26
13
7

17
15
27
7
30

9
6
8
21
27
28

15
36

13
21
22
33

33
15
16
___
7
25

17
15
14
17
14

6
4
5
10
11
13

9
12

10
11
10
12

13
8
9
—
7
14
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TABLA 16

¿Estaría usted dispuesto a pagar sus impuestos?
(Trabajador cuenta propia)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (934)
Región:
Galicia-Asturias (140)
Castilla la Vieja (144)
Castilla la Nueva (116)
Aragón (40)
Catalano-Balear (98)
Levante (96)
Andalucía occidental (69)
Andalucía oriental (75)
Vascongadas (53)
Madrid (38)
Barcelona (45)
Canarias (21)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (257)
De 2.001 a 10.000 h (239)
De 10.001 a 50.000 h. (177)
De 50.001 a 100.000 h (30)
De 100.001 a 400.000 h (108)
De 400.001 a 1.000.000 h (45)
Más de 1.000.000 h (78)

Escala ideológica:
Extrema izquierda. (12)
Izquierda (249)
Centro (280)
Derecha (141)
Extrema derecha (15)
No sabe (109)
No contesta (128)

Religiosidad:
No creyente (17)
Indiferente (47)
Católico no practicante (178)
Católico practicante (653)
Creyente (16)
No contesta (23)

Votó en últimas elecciones:
AP (53)
PSOE (131)
PSP (24)
UCD (307)
PCE (40)

24 34 18 11

16
17
45
38
13
27
19
32
17
37
20
14

18
26
23
27
35
20
31

25
27
27
28
47
11
16

47
19
24
25
31
14

30
21
42
27
20

27
49
34
33
33
25
26
39
40
29
40
38

37
36
34
17
33
24
36

33
38
40
40
13
22
22

6
38
37
35
6
23

39
40
29
36
43

3
10
6
13
9
20
10
4
15
8
4
10

16
7
6
10
7
13
6

17
12
11
7
13
4
8

12
21
7
9
25
9

11
9
17
8
13

6
1
1
3
3
6
4
4

3
13
10

4
3
4

1
7
9

17
6
3
3
—
2
3

24
2
5
2
31
9

2
4
—
4
8

34
16
10
5
24
9
26
12
11
21
4
14

16
19
21
23
16
27
8

8
9
13
13
20
45
28

13
17
19
6
27

11
12
4
18
8

14
6
4
10
15
10
14
8
15
3
18
10

11
8
13
20
8
11
10

8
6
10
7
16
22

12
6
11
11
6
18

9
13
4
7
13
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TABLA 16 (Continuación)

¿Estaría usted dispuesto a pagar sus impuestos?
(Trabajador cuenta propia)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC (12)
PNV (13)
Ninguno (134)
Otros ... (45)
No contesta (175)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (33)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (51)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (73)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (327)
Hasta 18.000 pesetas (233)
No contesta (217)

Sexo:
Hombre (642)
Mujer (292)

Edad:
Hasta 35 años (207)
De 36 a 45 años (247)
De 46 a 60 años (321)
Más de 60 años ... (159)

Estudios:
Menos de primarios (387)
Primarios ... (330)
Bachiller (104)
Grado Medio (39)
Universitarios (45)
No contesta ... ... (28)

8
23
23
17
19

39
33
36
22
24
20

27
19

25
19
29
21

17
28
29
31
38
29

42
54
25
40
29

49
47
33
35
32
33

37
28

35
40
34
27

30
38
36
44
40
25

33
—
11
13
7

9
8
14
9
8
9

10
7

14
9
7
8

6
12
9
23
7
7

—
—
6
17
1

4
7
3
2
6

5
2

7
2
3
4

4
2
7 •
5
4

8
15
22
,

29

3
6
3
19
21
22

11
33

11
17
17
28

27
11
12
—
7
25

— •

8
13
13
14

3
—
8
12
12
11

10
11

9
13
9
11

15
8
8
—
4
14
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TABLA 17

¿Estaría usted dispuesto a aumentar el ahorro?
(Trabajador cuenta propia)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

TOTAL (934)
Región:
Galicia-Asturias (140)
Castilla la Vieja (144)
Castilla la Nueva (116)
Aragón (40)
Catalano-Balear (98)
Levante (96)
Andalucía occidental (69)
Andalucía oriental (75)
Vascongadas (53)
Madrid (38)
Barcelona (45)
Canarias (21)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (257)
De 2.001 a 10.000 h (239)
De 10.001 a 50.000 h (177)
De 50.001 a 100.000 h (30)
De 100.001 a 400.000 h (108)
De 400.001 a 1.000.000 h (45)
Más de 1.000.000 h (78)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (12)
Izquierda (249)
Centro (280)
Derecha (141)
Extrema derecha (15)
No sabe (109)
No contesta (128)

Religiosidad:
No creyente (17)
Indiferente (47)
Católico no practicante (178)
Católico practicante (653)
Creyente (16)
No contesta (23)

Votó en últimas elecciones:
AP (53)
PSOE (131)
PSP (24)
UCD (307)
PCE (40)

23 33 19 10

11
22
34
35
12
23
28
24
30
24
18
24

20
24
25
13
21
27
22

33
27
26
25
20
11
12

35
19
19
24
38
—

23
22
46
25
15

31
44
36
20
37
26
25
32
36
18
33
29

37
33
28
30
36
20
29

42
35
38
33
33
17
26

18
38
31
33
13
32

34
34
21
34
33

4
8
7
10
5
22
3
9
6
32
9
19

11
7
7
13
9
2
17

8
8
11
13
20
5
5

18
19
12
7

18

18
4
13
10
18

2
2
5
23
5
10
6
15
4
3
20
5

4
6
7
,
9
13
14

9
5
6

7
8

12
9
11
5
25
5

2
9
8
7
15

37
17
13
5
24
8
26
13
11
21
4
19

17
21
20
23
18
27
8

8
12
14
13
20
44
28

9
17
20
19
27

13
16
4
18
8

14
8
4
10
15
10
13
8
13
3
18
10

12
9
12
20
6
11
10

9
6
9
7
16
22

18
6
10
10
6
23

9
14
4
7
13
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TABLA 17 (Continuación)

¿Estaría usted dispuesto a aumentar el ahorro?
(Trabajador cuenta propia)

Bas-
TOTAL Muy tante Poco Nada N. S. N. C.

Votó en últimas elecciones:
PDC (12)
PNV (13)
Ninguno (134)
Otros (45)
No contesta (175)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (33)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (51)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (73)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (327)
Hasta 18.000 pesetas (233)
No contesta (217)

Sexo:
Hombre (642)
Mujer (292)

Edad:
Hasta 35 años (207)
De 36 a 45 años (247)
De 46 a 60 años (321)
Más de 60 años (159)

Estudios:
Menos de primarios (387)
Primarios (330)
Bachiller (104)
Grado Medio (39)
Universitarios (45)
No contesta (28)

8
54
22
10
15

30
18
26
26
19
20

25
17

26
21
25
18

15
28
28
28
27
32

75
23
27
43
30

30
49
45
31
30
29

35
27

33
35
33
26

29
37
30
44
40
11

8
—
10
13
5

30
14
10
6
10
7

10
8

12
7
8
9

7
8
12
13
16
14

—
—
4
13
6

3
10
10
7
4
9

8
4

10
6
6
6

6
6
11
15
9
4

8
15
22
7
29

3
8
3
19
22
24

12
33

12
17
18
30

28
12
13
—
7
25

—
8
13
13
14

2
8
11
13
12

10
11

8
13
9
11

14
8
8
—
4
14
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TABLA 18

¿Podría indicarme alguna de las finalidades del Mercado Común?

TOTAL
Conoce
a fondo
el tema

Conoce
algo

el tema

No
conoce
el tema

N. C.

TOTAL (5.653) 10 48 40 2
Región:
Galicia-Asturias (480) 10 41 45 4
Castilla la Vieja (476) 7 54 37 2
Castilla la Nueva (482) 11 46 41 2
Aragón (479) 10 48 41 1
Catalano-Balear (405) 3 47 48 2
Levante (479) 24 46 28 2
Andalucía occidental ... (450) 8 32 57 3
Andalucía oriental (482) 7 44 48 1
Vascongadas ... ... (480) 6 64 27 3
Madrid (479) 9 59 31 1
Barcelona (477) 7 57 34 1
Canarias (484) 4 45 44 7

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (787) 14 44 39 3
De 2.001 a 10.000 h. (1.108) 6 42 49 3
De 10.001 a 50.000 h. (1.120) 11 47 40 2
De 50.001 a 100.000 h. (191) 11 57 29 2
De 100.001 a 400.000 h. (1.018) 9 50 38 2
De 400.001 a 1.000.000 h. (506) 12 45 42 2
Más de 1.000.000 h. . . . . . . (923) 8 58 33 1

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126) 9 65 26 —i
Izquierda (1.777) 15 64 19 1
Centro (1.628) 9 49 41 1
Derecha (589) 9 47 43 1
Extrema derecha (70) 16 41 41 —
No sabe (824) 1 21 76 2
No contesta ... (639) 8 33 50 10

Religiosidad:
No creyente (159) 19 67 11 2
Indiferente (308) 15 55 28 3
Católico no practicante. (1.144) 11 52 35 1
Católico practicante (3.854) 8 46 44 3
Creyente (84) 11 71 17 —
No contesta ... ... (104) 9 40 44 7

Votó en últimas eleccio-
nes:

AP (195) 14 58 27 1
PSOE (1.155) 10 57 31 2
PSP ... (170) 24 61 13 2
UCD (1.672) 8 45 46 2
PCE (235) 16 60 23 1
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TABLA 18 (Continuación)

¿Podría indicarme alguna de las finalidades del Mercado Común?

TOTAL
Conoce

a fondo
el tema

Conoce
algo

el tema

No
conoce
el tema

N. C.

Votó en últimas eleccio-
nes:

PDC (37) 2 73 22 —
PNV (77) 3 71 24 —
Ninguno * (954) 11 45 40 4
Otros (235) 10 63 23 4
No contesta (923) 6 33 57 4

Ingresos:

Más de 66.000 pesetas .,. (147) 28 61 9 1
De 46.000 a 65.000 ptas. (300) 18 66 15 1
De 36.000 a 45.000 ptas. (625) 11 65 23 1
De 19.000 a 35.000 ptas. (2.141) 10 52 36 2
Hasta 18.000 ptas (1.403) 5 34 59 3
No contesta (1.031) 10 42 44 4

Sexo:
Hombre (2.468) 15 56 27 2
Mujer (3.185) 5 41 51 2

Edad:

Hasta 35 años (1.989) 14 58 27 2
De 36 a 45 años (1.095) 10 51 37 2
De 46 a 60 años (1.056) 7 45 45 3
Más de 60 años (1.113) 6 35 57 2

Estudios:
Menos de primarios ... (2.387) 3 34 60 3
Primarios (1.726) 9 56 33 2
Bachiller (854) 16 67 15 2
Grado Medio (292) 21 68 10 1
Universitarios (247) 40 54 5 1
No contesta (134) 13 39 43 5
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TABLA 19

Ante la posible entrada de España en el Mercado Común,
¿está usted de acuerdo?

En Indi-
TOTAL A favor contra férente N.S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias ... ... ... (480)
Castilla la Vieja ... (476)
Castilla la Nueva ... ... (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental ... (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas ... (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (787)
De 2.001 a 10.000 h. (1.108)
De 10.001 a 50.000 h. (1.120)
De 50.001 a 100.000 h. (191)
De 100.001 a 400.000 h. (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h. (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda ... ... (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante ... (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta ... (104)

Votó en últimas eleccio-
nes:

AP (195)
PSOE ... (1.155)
PSP (170)
UCD (1.672)
PCE (235)

56 13 24

48
59
52
47
50
68
44
56
66
63
53
51

52
50
54
67
60
57
59

63
74
58
56
53
26
34

70
61
61
53
168
38

53
67
73
57
67

2
4
5
4
3
1
3
2
4
7
6
4

3
4
2
4
3
4
7

1
5
3
6
10
1
3

11
8
3
3
9
3

10
3
5
2
6

11
11
15
20
13
9
15
15
14
12
18
11

16
11
14
12
11
15
15

14
10
14
13
16
14
20

11
14
13
14
10
15

15
11
12
13
12

34
23
22
28
31
20
33
24
13
18
18
30

23
31
26
17
25
23
18

14
9
23
23
17
57
31

6
13
21
27
11
33

20
16
6
27
13

5
2
6
1
3
1
4
2
2
2
1
5

5
4
4
1
2
2
1

2
2
2
2
3
3
11

2
3
2
3
1
10

2
2
4
2
3
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TABLA 19 (Continuación)

Ante la posible entrada de España en el Mercado Común,
¿está usted de acuerdo?

En Indi-
TOTAL A javor contra férente N.S. N. C.

Votó en últimas eleccio-
nes:

PDC (37)
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (235)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas ... (147)
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (306)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (625)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta ... (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer ... ... (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.056)
M£s de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios ... (2.387)
Primarios (1.727)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
No contesta (134)

68
76
50
63
37

77
77
71
60
43
46

64
47

64
61
53
40

43
62
72
67
75
44

2
2
5
9
3

10
6
4
4
3
3

5
2

6
3
2
3

1
4
7
10
9
4

12
5
15
14
16

5
7
13
14
14
15

13
14

13
12
14
15

15
14
10
14
8
13

15
18
26
12
38

8
9
11
20
37
31

15
33

15
21
28
39

37
18
8
7
6
34

2

4
3
6

—
1
3
4
4

3
3

2
3
4
3

4
2
2
2
2
5
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TABLA 20

¿Cree usted que la situación económica actual es mejor, igual o peor
que la de hace un año? ¿Y la política? ¿Y la laboral?

S. económica S. política S. laboral

$ $ S
«o eo 65

* 3 d * * ^ tíO*-_ tí
rj O Q *» «O Ü O ^* * - * O O O *£ %.

P 5 * .8 o o 5 s 2 o o 5 & 2
o

TOTAL (5.653) 11 24 52 11 2 32 25 20 21 2 11 26 47 15 2

Región:

Galicia-Asturias ... ... (480) 9 21 39 27 4 32 16 14 33 5 11 26 28 30 4
Castilla la Vieja (476) 12 33 50 4 1 34 30 24 11 1 14 38 40 7 1
Castilla la Nueva (482) 13 27 51 9 1 32 25 ' 21 20 2 10 30 44 14 2
Aragón (479) 8 19 59 11 4 31 23 17 24 6 9 16 52 17 5
Catalano-Balear (405) 12 25 48 13 2 31 24 15 28 2 8 25 49 16 2
Levante (479) 18 31 40 10 1 31 35 14 18 2 15 37 34 13 1
Andalucía occidental... (450) 10 18 57 13 1 26 20 23 28 3 7 18 53 20 2
Andalucía oriental. (482) 11 21 48 18 3 26 20 22 30 2 8 18 49 23 3
Vascongadas (480) 8 27 59 5 2 32 30 25 10 2 7 21 62 9 2
Madrid (479) 12 20 63 5 1 45 19 22 12 1 14 19 58 8 1
Barcelona (477) 8 17 73 3 r-. 33 24 24 18 1 9 20 62 8 —
Canarias ... (484) 9 32 52 6 1 24 35 25 16 1 8 35 45 11 1

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (787) 11 30 44 11 4 28 32 20 17 4 12 32 38 13 4
De 2.001 a 10.000 h. (1.108) 10 21 48 18 2 26 23 16 32 3 8 25 40 25 3
De 10.001 a 50.000 h. (1.120) 14 26 47 12 2 33 25 18 22 2 12 28 42 15 2
De 50.001 a 100.000 h. (191) 13 19 58 9 —« 40 20 26 14 — 10 19 59 11 —
De 100.001 a 400.000 h. (1.018) 9 26 54 11 — 34 23 22 20 1 11 26 47 15 —
De 400.001 a 1.000.000 h. (506) 13 27 *50 8 2 28 26 23 20 3 9 24 52 13 2
Más de 1.000.000 h. ... (923) 10 19 68 3 1 39 22 22 16 1 12 20 60 8 1

Escala ideológica:

Extrema izquierda (126) 7 20 70 3 — 41 23 29 7 2 11 14 70 6 —
Izquierda ...(1.777) 13 26 56 4 1 52 23 16 9 1 14 27 53 5 1
Centro (1.628) 14 28 50 8 -H 32 30 20 18 — 13 32 44 12 —
Derecha (589) 9 22 60 9 1 20 26 35 18 1 9 24 52 14 1
Extrema derecha ... ... (70) 7 19 60 13 1 9 23 44 21 1 6 21 56 16 1
No sabe (824) 7 16 48 28 2 11 16 17 53 3 5 14 37 41 2
No contesta (639) 6 22 42 21 8 15 27 19 30 10 6 23 38 24 10

Religiosidad:

No creyente (159) 9 28 62 2 — 55 25 15 2 2 15 19 61 3 2
Indiferente ... (308) 12 22 61 4 1 49 23 15 11 2 11 27 54 6 1
Católico no practicante (1.144) 12 22 57 8 1 40 21 20 18 1 11 24 52 12 1
Católico practicante ... (3.854) 11 25 50 13 2 27 26 21 24 2 11 27 44 17 2
Creyente (84) 11 21 60 6 1 45 18 17 16 5 8 15 68 7 2
No contesta (304) 10 20 46 16 8 27 22 20 25 8 9 18 45 22 8
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TABLA 20 (Continuación)

¿Cree usted que la situación económica actual es mejor, igual o peor
que la de hace un año? ¿Y la política? ¿Y la laboral?

S. económica S. política S. laboral

^ 3 * - - ^ s o t- ^ tí o *- ^ 00

Votó en últimas elec-
ciones:

AP (195) 6 21 66 7 — 18 23 47 12 — 8 19 59 13 1
PSOE (1.155) 14 25 54 5 1 45 23 18 13 H 14 26 51 7 1
PSP (170) 13 20 59 7 1 48 26 17 8 1 13 30 49 8 1
UCD (1.672) 12 26 52 10 1 28 27 20 23 1 12 29 43 15 1
PCE (235) 12 21 64 3 1 56 16 17 10 1 14 23 57 5 —
PDC (37) 10 34 51 5 —* 46 22 15 17 — 7 41 46 5 —
PNV (77) 8 19 65 6 — 44 34 13 8 —. ,13 21 55 11 —
Ninguno (954) 10 25 50 13 3 29 24 22 22 3 9 23 47 18 3
Otros (235) 5 30 58 6 1 28 28 26 17 1 6 31 52 10 1
No contesta (923) 10 19 44 22 3 19 24 16 36 4 7 21 41 28 4

Ingresos:

Más de 66.000 ptas. ... (147) 7 26 65 2 -1 53 25 18 5 — 12 26 57 5 —
De 46.000 a 65.000 ptas. (306) 15 26 54 4 1 48 25 19 7 1 15 25 54 5 1
De 36.000 a 45.000 ptas. (625) 12 23 59 5 1 42 25 20 12 1 12 27 53 7 1
De 19.000 a 35.000 ptas. (2.141) 12 24 54 8 1 34 26 20 18 1 11 27 49 12 1
Hasta 18.000 ptas (1.403) 10 24 48 17 2 22 24 20 31 3 9 23 42 24 2
No contesta (1.031) 9 23 50 15 3 28 23 20 25 4 10 25 42 19 3

Sexo:

Hombre (2.468) 12 25 54 7 2 40 26 19 13 2 13 26 50 9 2
Mujer (3.185) 10 23 51 15 2 24 24 21 29 2 9 25 43 21 2

Edad:

Hasta 35 años (1.989) 13 25 55 6 1 42 25 19 13 2 14 27 49 9 1
De 36 a 45 años (1.095) 12 24 54 9 2 34 24 20 19 3 11 25 50 12 2
De 46 a 60 años (1.456) 10 23 53 12 2 28 25 21 24 2 10 24 47 16 2
Más de 60 años (1.113) 8 24 47 19 2 20 24 20 33 2 7 25 39 28 2

Estudios:

Menos de primarios ... (2.387) 10 22 49 18 2 20 22 20 35 3 9 21 44 25 2
Primarios (1.726) 13 27 52 6 2 38 29 19 13 2 11 32 46 9 2
Bachiller (854) 12 26 57 4 1 46 25 20 8 2 12 28 53 6 2
Grado Medio (292) 11 20 63 5 1 44 21 23 10 1 13 20 57 8 1
Universitarios (247) 12 20 63 4 2 49 25 19 4 3 19 22 54 3 2
No contesta (134) 8 27 44 16 5 25 26 22 22 5 9 27 42 17 5
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TABLA 21

¿Y cómo cree que será la situación económica dentro de un año?
¿Y la política? ¿Y la laboral?

S. económica S. política S. laboral

«
«

cu
,0

lili fcs

cu cu

8
o o
fe! fe¡

TOTAL (5.653) 30 15 13 31 2 30 15 8 35

Región:

Galicia-Asturias (480) 34 15 12 35 4 34 13 6 42
Castilla la Vieja (476) 49 15 11 24 2 52 13 8 26
Castilla la Nueva (482) 35 16 17 31 1 35 16 12 35
Aragón (479) 32 15 17 32 4 33 18 7 37
Catalano-Balear (405) 42 11 11 35 2 42 12 7 36
Levante. (479) 41 11 8 39 2 38 13 5 42
Andalucía occidental... (450) 35 16 14 35 2 33 13 13 39
Andalucía oriental (482) 31 15 6 46 2 32 14 3 49
Vascongadas ... (480) 38 22 13 23 4 40 22 7 26
Mtdrid (479) 39 19 14 26 2 44 17 11 26
Barcelona (477) 44 15 18 23 1 46 27 12 25
Canarias (484) 41 21 15 21 3 44 19 11 24

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h. ... (787) 33 17 13 32 5 35 18 8 33
De 2.001 a 10.000 h. (1.108) 30 14 11 43 2 29 13 7 48
De 10.001 a 50.000 h. (1.120) 45 15 10 28 2 45 14 17 32
De 50.001 a 100.000 h. (191) 41 17 15 15 2 45 14 7 31
De 100.001 a 400.000 h. (1.018) 39 14 13 32 2 39 13 8 37
De 400.001 a 1.000.000 h. (506) 44 14 11 30 2 41 15 9 32
Más de 1.000.000 h. ... (923) 42 17 16 24 1 46 17 11 25

Escala ideológica:

Extrema izquierda ... (126) 36 25 21 17 2 42 23 16 17
Izquierda ... (1.777) 49 17 12 21 1 55 16 7 21
Centro ... (1.628) 43 15 10 31 1 41 15 7 36
Derecha (589) 35 15 18 30 2 36 17 13 31
Extrema derecha... ... (70) 30 16 21 30 1 29 13 19 34
No sabe ... ... ... (824) 23 11 12 52 3 19 11 8 59
No contesta... (639) 21 15 15 40 9 21 15 11 44

Religiosidad:

No creyente (159) 42 18 20 10 1 £1 19 11 18
Indiferente (308) 44 19 17 18 2 52 15 9 21
Católico no practicante (1.144) 43 15 13 27 2 45 14 10 29
Católico practicante ... (3.854) 37 15 12 35 2 36 15 8 39
Creyente (184) 40 17 18 21 3 51 10 15 22
No contesta (104) 30 15 12 36 8 31 17 8 37

2 38 15 12 33

5
2
2
4
2
2
2
2
4
2
1
3

5
3
2
2
2
2
1

2
1
1
2
3
3
9

1
2
2
3
3
8

30
48
32
33
41
38
34
31
38
41
44
42

32
28
44
41
37
43
43

39
49
41
34
27
21
21

44
46
42
36
40
24

15
16
18
11
12
13
13
15
21
18
16
17

17
14
15
15
14
13
17

21
18
15
16
17
9
13

17
17
16
15
17
15

12
10
15
16
10
7
16
5
13
13
17
15

13
10
9
16
13
12
15

22
11
9
17
21
10
15

19
16
14
10
18
15

38
24
33
34
36
41
35
46
24
26
23
24

33
46
29
26
34
31
23

16
20
33
31
33
56
42

19
18
27
36
22
38

5
2
2
6
2
2
2
3
4
2
1
3

5
3
2
2
2
2
1

2
1
1
2
1
3
9

1
2
2
3
3
8
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TABLA 21 (Continuación)

¿Y cómo cree que será la situación económica dentro de un año?
¿Y la política? ¿Y la laboral?

S. económica S. política S. laboral

0) +s
rO Sí
ti O
«O O
O O

fe; fe;
o

OH

O
fe¡

0)

I I I I O
fe;

Votó en últimas elec-
ciones:

A P (195) 28 19 23 28 2 30 21 18 29
PSOE (1.155) 47 16 11 25 1 49 16 7 27
P S P (170) 48 16 14 19 2 54 17 7 20
UCD (1.672) 40 14 12 32 1 38 15 8 37
PCE (235) 46 19 14 21 —i 54 14 10 22
PDC (37) 46 12 12 27 — 59 7 7 27
PNV (77) 45 21 8 21 5 50 21 2 23
Ninguno (954) 32 18 13 32 34 34 17 11 35
Otros (235) 34 20 10 34 2 39 18 8 33
No contesta (923) 30 10 12 43 4 30 10 7 49

Ingresos:

Más de 66.000 ptas. ... (147) 52 24 14 10 1 58 16 12 13
De 46.000 a 65.000 ptas. (306) 47 18 13 19 3 53 17 8 19
De 36.000 a 45.000 ptas. (625) 45 20 12 21 1 49 18 8 23
De 19.000 a 35.000 ptas. (2.141) 43 15 13 27 2 44 15 19 30
Hasta 18.000 ptas (1.403) 30 14 12 41 2 28 14 9 47
No contesta (1.031) 32 12 13 39 4 33 14 8 41

Sexo:

Hombre (2.468) 43 15 13 26 2 45 16 9 28
Mujer (3.185) 34 15 12 37 2 34 15 8 41

Edad:

Hasta 35 años (1.989) 43 17 14 24 2 46 17 9 26
De 36 a 45 años (1.095) 38 17 11 32 2 40 16 7 34
De 46 a 60 años (1.456) 40 14 13 31 2 38 14 9 36
Más de 60 años (1.113) 32 13 11 41 2 30 13 8 46

Estudios:
Menos de primarios ... (2.387) 30 14 13 41 2 28 14 9 47
Primarios (1.726) 45 15 12 26 2 47 14 8 28
Bachiller (854) 48 19 13 19 2 51 18 9 20
Grado Medio (292) 40 20 13 24 1 44 19 9 27
Universitarios (247) 47 15 15 22 2 53 16 8 21
No contesta (134) 37 12 11 35 5 40 11 9 34

2 26 20 25 28
1 46 17 11 21
3
2
—i

5
4
3
4

1
3
1
2
3
4

2
2

48
37
48
56
47
31
36
30

53
48
44
42
28
32

43
33

20
15
17
16
21
17
19
9

22
18
21
15
14
12

16
15

11
11
16
7
10
14
10
11

14
13
12
12
11
12

13
11

18
34
20
27
19
35
33
46

12
18
22
28
45
39

26
39

3
2

—
5
4
2
4

1
3
1
2

í
3
2

2 42 17 13 26 2
3 38 17 11 32 3
3 38 14 12 33 3
2 31 12 11 44 3

2 28 14 12 43 3
2 45 15 11 27 3
2 46 19 141 9 2
2 40 19 15 24 2
2 47 15 13 23 2
5 36 11 13 35 5
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TABLA 22

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de la vivienda?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL impor- te im- impor- impor- N. C.

tante portante tante tante

TOTAL (5.651)
Región:
Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear (452)
Levante (656)
Andalucía occidental... ... (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas (384)
Madrid (570)
Barcelona (531)
Canarias ... (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h. . . . . . . (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda ... (1.797)
Centro (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha (70)
No sabe (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente (175)
Indiferente (332)
Católico no practicante ... (1.187)
Católico practicante (3.765)
Creyente (87)
No contesta (105)

Partido al que votó:
AP (207)
PSOE (1.174)
PSP (168)
UCD (1.669)
PCE ... ... (261)

22 15 21 40

28
25
16
10
21
12
28
23
28
23
21
31

17
19
22
33
28
22
23

36
27
19
16
26
20
21

37
32
23
19
32
42

14
26
34
18
33

15
18
16
18
13
6
11
11
15
20
21
18

14
15
13
13
14
11
21

18
17
14
15
11
13
12

17
20
16
14
11
12

17
18
14
14
18

25
18
22
20
21
14
18
24
14
31
26
29

26
16
23
19
19
18
26

24
22
23
22
17
18
21

19
18
25
21
22
11

25
21
22
23
21

28
35
43
51
44
65
43
39
42
24
32
18

39
48
41
35
37
48
30

22
34
43
45
44
45
39

26
30
35
43
31
33

41
35
28
42
27

4
4
3
1
1
3

3
1
2
—
4

4
2
1
—
2
1
—

—.
1
2
2
4
7

1
—
1
3
4
2

3
—
2
3
1
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TABLA 22 (Continuación)

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de la vivienda?

TOTAL
Muy

impor-
tante

Bastan-
te im-

portante

Poco
impor-

tante

Nada
impor-

tante
N. C.

Partido al que votó:

PDC (41) 20 11 37 32 —
PNV (62) 23 9 15 53 —
Ninguno (882) 25 15 21 36 3
Otros (174) 24 7 21 46 2
No contesta (971) 19 13 18 46 4

Ingresos:

Más de 66.000 pesetas ... (153) 14 11 22 50 3
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (310) 19 19 25 35 2
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (627) 24 16 22 38 —
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.117) 25 16 21 37 1
Hasta 18.000 ptas (1.392) 17 13 22 44 4
No contesta (1.053) 24 13 20 40 3

Sexo:

Hombre (2.760) 23 15 21 38 3
Mujer (2.892) 21 14 22 41 2

Edad:

Hasta 35 años (1.796) 29 16 20 34 1
De 36 a 45 años (1.233) 22 17 21 37 3
De 46 a 60 años (1.490) 19 15 22 40 4
Más de 60 años (1.133) 15 11 22 49 3

Estudios:

Menos de primarios (2.411) 21 13 22 41 3
Primarios (1.708) 21 16 21 41 1
Bachiller (845) 26 17 23 32 2
Grado Medio (294) 30 16 16 37 1
Universitarios (253) 23 13 19 44 1
Otros (11) 27 20 17 36 —
No contesta (131) 18 12 21 44 5
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TABLA 23

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de la enseñanza?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL impor- te im- impor- impor-

tante portante tante tante
N. C.

TOTAL (5.651)
Región:
Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear (452)
Levante (656)
Andalucía occidental (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas (384)
Madrid ... (570)
Barcelona (531)
Canarias (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h. (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda ... (1.797)
Centro (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha (70)
No sabe (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente ... ... ... ... (175)
Indiferente (332)
Católico no practicante ... (1.187)
Católico practicante (3.765)
Creyente (87)
No contesta ... ... ... (105)

Partido al que votó:
AP (207)
PSOE (1.174)
PSP (168)
UCD ... (1.669)
PCE (261)

25 16 20 37

27
30
19
12
23
19
23
25
32
29
23
34

27
22
20
41
27
21
26

32
33
21
22
30
15
23

40
28
25
23
34
39

22
28
42
20
36

17
15
14
22
17
10
14
12
18
18
24
24

14
17
14
14
16
16
22

23
18
15
17
13
15
16

18
24
17
16
16
15

20
17
19
16
21

27
19
18
12
19
13
22
23
16
23
19
26

19
19
23
21
19
18
18

14
19
23
18
10
19
18

11
18
24
19
16
13

16
19
14
23
18

26
33
47
52
38
55
40
36
32
29
34
23

36
40
41
23
36
43
32

28
29
40
41
47
46
37

29
28
33
40
33
31

40
35
23
40
23

3
3
2
2
3
3
1
4
2
1

3

4
2
2
1
2
2
2

3
1
1
2

5
6

2
2
1
2
1
2

2
1
2
1
2
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TABLA 23 (Continuación)

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de la enseñanza?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL impor- te im- impor- impor- N. C.

tante portante tante tante

Partido al que votó:
PDC (41)
PNV ... (62)
Ninguno (882)
Otros (174)
No contesta (971)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas ... (153)
De 46.000 a 65.000 ptas. (310)
De 36.000 a 45.000 ptas. (627)
De 19.000 a 35.000 ptas. (2.117)
Hasta 18.000 ptas (1.392)
No contesta (1.053)

Sexo:
Hombre (2.760)
Mujer (2.892)

Edad:
Hasta 35 años (1.796)
De 36 a 45 años (1.233)
De 46 a 60 años (1.490)
Más de 60 años (1.133)

Estudios:
Menos de primarios (2.411)
Primarios (1.708)
Bachiller (845)
Grado Medio (294)
Universitarios (253)
Otros (11)
No contesta (131)

17
34
28
26
20

35
29
31
25
16
28

25
24

33
32
20
10

18
24
34
42
39
36
18

29
8
18
16
14

15
21
19
20
10
16

17
16

20
22
14
9

14
19
21
20
14
9
9

27
19
18
18
19

15
22
18
19
22
18

20
20

17
20
23
20

22
21
16
12
11
5
20

22
39
33
38
43

33
27
31
34
48
35

36
38

30
25
40
58

43
35
28
24
36
45
48

5

3
2
4

2
1
1
2
4
3

2
2

1
3
3

3
1
1
2

5
5
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TABLA 24

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema del transporte?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL impor- te im- impor- impor-

tante portante tante tante
N. C.

TOTAL (5.651)
Región:
Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear (452)
Levante (656)
Andalucía occidental (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas (384)
Madrid (570)
Barcelona (531)
Canarias (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda (1.797)
Centro (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha (70)
No sabe (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente (175)
Indiferente (332)
Católico no practicante... (1.187)
Católico practicante (3.765)
Creyente (87)
No contesta (105)

Partido al que votó:
AP (207)
PSOE (1.174)
PSP (168)
UCD (1.669)
PCE (261)

13 17 28 40

19
10
7
3
15
13
12
11
11
21
8
30

17
13
9
19
11
14
14

14
17
12
10
9
10
11

23
17
12
12
22
31

11
14
18
10
19

21
21
12
22
14
5
15
12
15
24
22
27

16
16
13
23
15
14
23

25
20
16
14
6
13
18

24
23
17
16
24
14

13
18
24
16
19

31
28
24
20
27
17
25
34
26
31
37
29

25
24
30
25
28
24
33

25
30
29
25
21
24
25

26
28
31
27
22
17

28
28
27
29
31

26
35
53
53
41
62
47
38
46
23
31
10

37
44
46
33
42
47
28

35
32
42
48
60
49
39

26
30
38
42
30
35

45
38
28
42
29

3
6
4
2
3
3
1
5
2
1
2
4

5
3
2

4
1
2

1
1
1
3
4
4
7

1
2
2
3
2
3

3
2
3
3
2
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TABLA 24 (Continuación)

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema del transporte?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL impor- te im- impor- impor- N. C.

tante portante tante tante

Partido al que votó:
PDC (41)
PNV (62)
Ninguno (882)
Otros (174)
No contesta. (971)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas ... (153)
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (310)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (627)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.117)
Hasta 18.000 ptas. ... (1.392)
No contesta (1.053)

Sexo:
Hombre (2.760)
Mujer (2.892)

Edad:
Hasta 35 años ... (1.796)
De 36 a 45 años ... (1.233)
De 46 a 60 años (1.490)
Más de 60 años (1.133)

Estudios:
Menos de primarios (2.411)
Primarios (1.708)
Bachiller (845)
Grado Medio (294)
Universitarios ... ... ... ... (253)
Otros (11)
No contesta ... (131)

12
18
16
11
12

11
12
12
14
12
14

14
12

15
15
12
8

11
12
16
17
19
9
12

17
7
20
14
15

18
18
21
17
13
18

18
16

21
16
16
11

15
16
24
19
20
18
7

34
23
27
25
25

26
35
28
29
24
27

27
28

29
29
28
23

26
31
27
30
23
18
27

34
52
34
47
46

42
34
38
38
46
37

38
42

34
37
40
53

45
39
30
32
38
55
46

3

3
3
2

3
1
1
2
5
4

3
2

1
3
4
5

3
2
3
2

—
8

347



TABLA 25

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de la asistencia médica?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL impor- te im- impor- impor-

tante portante tante tante
N. C.

TOTAL ... ... ... (5.651)
Región:
Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear (452)
Levante (656)
Andalucía occidental (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas (384)
Madrid (570)
Barcelona (531)
Canarias (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.000 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda (1.797)
Centro (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha... ... ... (70)
No sabe ... (792)
No contesta... ... ... (636)

Religiosidad:
No creyente (175)
Indiferente (332)
Católico no practicante... (1.187)
Católico practicante... ... (3.765)
Creyente ... (87)
No contesta ... (105)

Partido al que votó:
AP (207)
PSOE (1.174)
PSP (168)
UCD ... (1.669)
PCE (261)

30 21 19 28

32
38
24
13
34
37
33
36
33
27
19
34

39
30
30
47
32
22
23

40
35
28
30
30
24
31

40
30
32
29
37
42

23
33
37
23
38

21
23
19
37
21
10
15
18
23
21
30
28

21
24
16
21
19
16
26

25
24
20
18
16
18
22

23
28
21
20
23
19

22
23
24
20
26

23
17
18
14
15
12
16
15
17
25
29
25

16
14
20
16
18
19
25

14
20
19
19
13
17
16

16
18
23
18
15
8

20
19
20
19
16

22
20
36
35
28
33
36
28
24
25
19
9

22
28
31
15
29
41
23

19
20
31
30
40
36
26

19
23
22
30
22
28

32
23
17
31
17

2
2
3
1
2
3

3
3
2
3
4

2
4
3
1
2
2
3

2
1
2
3
1
5
5

2
1
2
3
3
3

3
2
2
2
3

348



TABLA 25 (Continuación)

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de la asistencia médica?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL impor- te im- impor- impor-

tante portante tante tante
N. C.

Partido al que votó:
PDC (41)
FNV (62)
Ninguno (882)
Otros (174)
No contesta (971)

Ingresos:
Más de 66.000 ptas (153)
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (310)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (627)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.117)
Hasta 18.000 ptas (1.392)
No contesta... (1.053)

Sexo:
Hombre (2.760)
Mujer (2.892)

Edad:

Hasta 35 años (1.796)
De 36 a 45 años ... ... ... (1.233)
De 46 a 60 años (1.490)
Más de 60 años (1.133)

Estudios:
Menos de primarios (2.411)
Primarios (1.708)
Bachiller (845)
Grado Medio ... (294)
Universitarios (253)
Otros (11)
No contesta ... ... (131)

24
27
33
34
26

27
29
30
31
29
31

32
29

35
32
30
23

28
31
35
37
28
18
28

29
19
21
20
18

19
24
22
22
19
20

22
20

22
22
19
20

20
23
23
20
18
18
16

32
24
19
17
17

18
24
20
18
18
19

19
19

18
20
20
17

18
20
20
16
16
18
18

12
29
24
26
35

34
23
27
27
31
26

25
30

23
25
28
36

31
24
20
23
38
36
33

3
1
3
3
4

2

1
2
3
4

2
2

2
1
3
4

3
2
3
4
—
10
5

349



TABLA 26

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de los precios?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL impor- te im- impor- impor-

tante portante tante tante
N. C.

TOTAL ... ... ... (5.651)
Región:
Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear (452)
Levante ... (656)
Andalucía occidental ... (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas ... (384)
Madrid ... ... (570)
Barcelona (531)
Canarias ... (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda (1.797)
Centro ... (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha (70)
No sabe (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente ... (175)
Indiferente... (332)
Católico no practicante ... (1.187)
Católico practicante (3.765)
Creyente (87)
No contesta (105)

Partido al que votó:
AP (207)
PSOE (1.174)
PSP ... (168)
UCD (1.669)
PCE ... (261)

59 24

47
64
51
46
54
69
65
50
55
73
63
53

51
51
55
78
67
55
69

69
62
63
55
63
52
54

70
59
62
57
72
54

51
64
66
59
67

25
21
31
40
28
14
21
29
28
14
28
34

25
25
30
15
21
27
21

22
27
23
24
17
25
19

26
26
25
24
14
21

29
26
23
24
23

6
5
7
4
8
4
5
6
rj

6
5
6

7
6
7
5
3
5
4

2
5
6
8
3
6
6

1
6
6
6
6
6

7

4
4
6
5

16
4
8
9
6
10
8
10
8
5
2
4

11
13
6
1
6
10
4

5
4
6
9
16
12
14

2
7
5
9
5
14

6
4
5
8
3

6
6
3
1
4
3
1
5
2
2
2
3

6
6
2
1
3
3
2

2
2
2
4
1
5
7

1
2
2
4
3
5

7
2
2
3
2

350



TABLA 26 (Continuación)

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de los precios?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL irrvpor- te im- impor- impor-

tante portante tante tante
N. C.

Partido al que votó:
PDC (41)
PNV (62)
Ninguno (882)
Otros (174)
No contesta (971)

Ingresos:
Más de 66.000 ptas (153)
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (310)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (627)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.117)
Hasta 18.000 ptas (1.392)
No contesta (1.053)

Sexo:
Hombre (2.760)
Mujer (2.892)

Edad:
Hasta 35 años (1.796)
De 36 a 45 años (1.233)
De 46 a 60 años (1.490)
Más de 60 años (1.133)

Estudios:
Menos de primarios (2.411)
Primarios (1.708)
Bachiller (845)
Grado Medio (294)
Universitarios (253)
Otros (11)
No contesta (131)

58
75
54
53
55

54
56
60
63
54
58

58
61

61
63
60
48

56
62
60
69
54
63
58

32
15
26
29
22

26
31
28
24
23
23

26
23

25
24
22
27

24
25
26
18
27
18
21

5
2
7
7
6

5
7
5
5
7
e

6
5

6
4
6
7

6
5
7
4
5
5
5

—<
6
9
7
13

12
5
6
6
11
8

7
8

6
6
8
13

10
6
4
7
13
9
8

5
2
4
4
4

3
1
1
2
5
5

3
3

2
3
4
5

4
2
3
2
1
5
8

351



TABLA 27

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de los sueldos y salarios?

Muy Bastan- Poco Nada
TOTAL impor- te im- itrvpor- impor-

tante portante tante tante
N. C.

TOTAL ... ... ... (5.651)
Región:
Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear (452)
Levante (656)
Andalucía occidental (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas (384)
Madrid (570)
Barcelona ... ... ... (531)
Canarias (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
Pe 10.001 a 50.000 h. (1.100)
Pe 50.001 a 100.000 h. (216)
Pe 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda ... (1.797)
Centro (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha.. (70)
No sabe (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente ... ... (175)
Indiferente (332)
Católico no practicante ... (1.187)
Católico practicante ... ... (3.765)
Creyente ... (87)
No contesta (105)

Partido al que votó:
AP ... (207)
PSOE ; (1.174)
PSP (168)
UCD (1.669)
PCE (261)

50 23 11 13

45
45
41
33
43
61
56
44
46
62
53
52

41
41
49
68
55
47
56

71
57
48
41
55
42
43

63
59
57
45
62
50

39
60
59
48
61

20
22
29
35
26
12
21
27
26
18
29
27

23
23
26
19
19
23
24

17
24
23
25
16
27
17

20
22
21
24
18
20

25
22
26
24
23

8
14
12
15
13
7
10
10
12
9
12
12

13
11
12
8
9
11
10

5
9
13
14
9
9
11

7
9
10
12
6
8

16
9
7
11
8

21
13
14
16
15
17
12
14
14
9
5
6

17
20
11
4
14
16
8

6
8
14
16
20
18
21

9
8
10
15
11
19

15
7
7
14
5

6
6
4
1
3
3
1
5
2
2
1
3

6
5
2
1
3
3
2

1
2
2
4
—
4
8

1
2
2
4
3
3

5
2
1
3
3

352



TABLA 27 (Continuación)

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema de los sueldos y salarios?

TOTAL
Muy

impor-
tante ,

Bastan- Poco
te im- impor-

portante tante

Nada
impor- N. C.

tante

Partido al que votó:
PDC (41)
PNV (p2)
Ninguno (882)
Otros ... ... (174)
No contesta (971)

Ingresos:
Más de 66.000 ptas (153)
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (310)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (627)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.117)
Hasta 18.000 ptas (1.392)
No contesta (1.053)

Sexo:

Hombre (2.760)
Mujer ... ... ... (2.892)

Edad:
Hasta 35 años (1.796)
De 36 a 45 años ... ... ... (1.233)
De 46 a 60 años (1.490)
Más de 60 años (1.133)

Estudios:
Menos de primarios (2.411)
Primarios ... ... ... (1.708)
Bachiller (845)
Grado Medio ... ... (294)
Universitarios (253)
Otros (11)
No contesta (131)

55
55
47
44
40

34
46
52
54
47
45

52
47

55
51
51
36

47
52
54
55
46
55
50

25
18
23
22
23

26
29
24
24
22
21

22
24

22
24
22
24

24
22
23
20
24
5
20

10
16
11
12
11

13
12
11
10
11
12

10
12

10
11
11
13

11
12
10
9
9
5
9

5
11
15
20
21

24
13
12
10
15
17

13
14

11
10
13
22

14
12
11
14
21
26
13

5
.
4
2
5

3
—
1
2
5
5

3
3

2
4
3
5

4
2
2
2

9
8

353



TABLA 28

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema del orden público?

TOTAL
Muy Bastan-

impor- te irri-
tante portante

Poco Nada
impor- impor-
tante tante

N. C.

TOTAL (5.651)
Región:
Galicia-Asturias ... ... ... (650)
Castüla la Vieja (526)
Castilla la Nueva ... ... (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear (452)
Levante (656)
Andalucía occidental... ... (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas (384)
Madrid ... ... (570)
Barcelona ... (531)
Canarias (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. ... ... (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h. ... ... (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda (1.797)
Centro (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha (70)
No sabe ... ... (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente (175)
Indiferente ... ... ... ... (332)
Católico no practicante ... (1.187)
Católico practicante (3.765)
Creyente ... (87)
No contesta (105)

Partido al que votó:
AP (207)
PSOE (1.174)
PSP (168)
UCD (1.669)
PCE (261)

17 15 23 39

13
14
10
6
11
24
16
18
22
18
11
26

16
10
15
23
18
21
15

20
19
14
19
27
8
14

29
15
17
14
24
30

25
15
22
15
21

22
19
12
24
10
6
14
10
20
14
18
30

12
14
14
21
19
16
17

16
19
15
14
6
10
14

18
22
17
14
11
10

18
16
23
14
18

26
21
21
21
23
16
21
24
18
32
29
24

24
16
26
22
22
21
28

21
24
27
18
14
22
20

23
30
24
22
20
20

15
25
21
24
24

31
37
51
45
47
50
41
40
33
31
38
14

40
50
40
26
35
34
35

35
33
39
43
44
51
41

27
30
36
43
38
34

35
38
31
42
33

8
9
6
4
9
4
8
8
7
5
4
6

8
10
5
3
6
8
5

8
5
5
6
9
9
41

3
3
6
7
7
6

7
6
3
5
4

354



TABLA 28 (Continuación)

¿Podría decirme qué grado de importancia tiene para usted
el problema del orden público?

TOTAL
Muy

impor-
tante

Bastan- Poco
te im- impor-

portante tante

Nada
impor-

tante
N. C

Partido al que votó:
PDC (41)
PNV (62)
Ninguno (882)
Otros (174)
No contesta (971)

Ingresos:
Más de 66.000 ptas . (153)
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (310)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (627)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.117)
Hasta 18.000 ptas (1.392)
No contesta (1.053)

Sexo:
Hombre (2.760)
Mujer (2.892)

Edad:
Hasta 35 años (1.796)
De 36 a 45 años (1.233)
De 46 a 60 años (1.490)
Más de 60 años (1.133)

Estudios:
Menos de primarios (2.411)
Primarios (1.708)
Bachiller (845)
Grado Medio (294)
Universitarios (253)
Otros (11)
No contesta (131)

20
29
16
16
12

32
23
17
16
10
19

18
14

19
17
15
10

9
16
23
31
33
64
18

21
19
17
17
12

22
22
21
16
10
15

17
14

18
17
13
12

12
17
22
20
18
5
7

20
19
24
18
22

16
19
26
24
23
22

23
23

23
24
23
22

23
25
23
19
14
9
21

29
29
34
44
46

27
31
33
39
48
36

36
42

36
35
42
48

47
38
27
27
32
27
43

10
4
9
5
8

3
5
3
5
9
8

6
7

4
7
7
8

9
4
5
3
3
5
11

355



TABLA 29

¿Podría decirme por qué constituye para usted problema la vivienda?

TOTAL Espe-
quena alta

**%

tabii.

Falta
de

agua
oluz

TOTAL (2.081)
Región:
Galicia-Asturias (281)
Castilla la Vieja (226)
Castilla la Nueva (171)
Aragón (68)
Catalano-Balear (152)
Levante (120)
Andalucía occidental (203)
Andalucía oriental (142)
Vascongadas (165)
Madrid (248)
Barcelona (220)
Canarias (84)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (250)
De 2.001 a 10.000 h (353)
De 10.001 a 50.000 h (379)
De 50.001 a 100.000 h (99)
De 100.001 a 400.000 h (391)
De 400.001 a 1.000.000 h (147)
Máe de 1.000.000 h (462)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (73)
Izquierda (785)
Centro (544)
Derecha (180)
Extrema derecha (27)
No sabe (261)
No contesta (212)

Religiosidad:
No creyente (96)
Indiferente (172)
Católico no practicante (463)
Católico practicante (1.256)
Creyente (37)
No contesta (57)

Partido al que votó:
AP (65)
PSOE (512)
PSP (82)
UCD (537)

24 34 19 14

17
13
25
15
19
36
37
41
20
25
23
21

18
28
27
17
21
30
24

32
25
25
18
15
22
22

23
27
28
22
14
26

14
29
20
22

44
29
22
35
36
19
26
20
44
31
58
29

16
22
30
45
49
27
44

30
38
31
23
37
33
41

36
40
39
32
43
14

26
37
37
30

21
22
24
22
24
26
19
18
7
15
15
23

30
24
22
7
13
16
15

14
18
20
23
7
22
17

18
19
19
19
8
21

22
19
15
23

4
12
1
1
1
2
2
5

—
4

15
3
1
3

1
—

1
1
2
11
4
3
2

2
1
1
4
5
5

8
1
,
4

9
13
22
22
9
14
11
11
17
27
1
19

11
16
13
16
10
20
15

22
14
15
16
26
10
12

18
9
10
15
27
16

15
12
21
15

5
11
6
5
11
3
5
5
12
2
3
4

10
7
7
12
7
6
2

1
4
7
9
11
10
6

3
4
3
8
3
18

15
2
7
6

356



TABLA 29 (Continuación)

¿Podría decirme por qué* constituye para usted problema la vivienda?

TOTAL 5 Tquena alta

Malas

ha oi-
tabil.

Falta
de

agua
o luz

Otros N.C.

Partido al que votó:

PCE (133) 31 35 20 2 11 1
PDC (13) 8 46 15 — 8 23
PNV (20) 15 30 5 — 20 30
Ninguno (349) 21 36 15 6 14 8
Otros (54) 24 37 20 4 13 2
No contesta (311) 24 34 20 2 15 5

Ingresos:

Más de 66.000 pesetas (39) 13 49 5 — 18 15
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (117) 31 40 8 — 14 7
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (254) 24 38 16 1 15 6
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (855) 25 37 18 2 14 4
Hasta 18.000 pesetas (427) 22 24 29 7 13 5
No contesta (389) 24 34 17 4 14 7

Sexo:
Hombre (1.068) 24 35 19 3 15 4
Mujer (1.014) 24 34 19 3 13 7

Edad:

Hasta 35 años (801) 21 42 14 2 15 6
De 36 a 45 años (481) 30 31 17 2 13 7
De 46 a 60 años (514) 28 30 22 2 12 6
Más de 60 años (285) 13 27 30 6 15 9

Estudios:

Menos de primarios (826) 26 27 24 4 12 7
Primarios (623) 23 38 20 3 12 4
Bachiller (363) 22 40 13 2 17 6
Grado Medio (134) 22 46 9 1 16 6
Universitarios (92) 18 36 7 2 28 9
Otros (4) 15 50 5 — 25 5
No contesta (40) 25 18 23 5 13 16

357



TABLA 30

¿Podría decirme por qué constituye para usted problema la enseñanza?

te I
Í1

8
1

.9 O

TOTAL (2.320)
Región:
Galicia-Asturias (286)
Castilla la Vieja (238)
Castilla la Nueva (175)
Aragón (87)
Catalano-Balear (184)
Levante (194)
Andalucía occidental ... (194)
Andalucía oriental (153)
Vascongadas (192)
Madrid (269)
Barcelona (249)
Canarias (99)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. (333)
De 2.001 a 10.000 h. (412)
De 10.001 a 50.000 h. (373)
De 50.001 a 100.000 h. (120)
De 100.001 a 400.000 h. (401)
De 400.001 a 1.000.000 h. (166)
Más de 1.000.000 h (515)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (74)
Izquierda (907)
Centro (597)
Derecha (228)
Extrema derecha (30)
No sabe (238)
No contesta (247)

Religiosidad:
No creyente (103)
Indiferente (176)
Católico no practicante ... (497)
Católico practicante (1.446)
Creyente (43)
No contesta (57)

Partido al que votó:
AP (87)
PSOE ... (520)

12 12 27 11 6 19

8 15 18 13 12 17 15
16
5
13
6
15
14
12
8
14
18
9

7
8
12
15
13
16
15

16
14
12
8
13
8
10

11
15
12
12
12
4

2
15

11
16
9
16
17
12
11
6
5
10
15

25
15
14
4
7
5
7

11
8
15
13

11
18

6
4
10
14
7
9

8
13

17
21
29
36
26
25
20
30
35
39
17

18
18
24
31
26
34
37

22
28
26
27
13
29
22

21
23
29
26
33
23

28
31

16
9
16
7
12
14
9
11
4
6
14

14
12
14
6
12
10
5

8
10
11
12
17
9
14

6
13
13
10
7
9

18
11

6
9
6
5
6
7
7
2
4
4
5

5
10
6
5
7

5
4

5
5
6
11
3
6
7

8
7
4
7
2
5

10
5

15
23
21
15
14
16
27
26
24
16
24

16
21
17
22
21
20
21

27
23
16
18
20
17
14

30
25
20
17
26
18

13
14

8
8
5
5
8
3
6
6
10
2
5

5
8
4
5
6
5
7

9
6
6
5
17
3
4

9
4
6
5
12
7

7
5

11
9
1
10
2
9
8
11
4
5
11

10
8
9
12
8
5
4

2
6
8
6

17

17
11

9
9
6
9
1
25

14
6
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TABLA 30 (Continuación)

¿Podría decirme por qué constituye para usted problema la enseñanza?

O O C3

35 ,á | 4
I

2>'g

I H II § ¡'¡I I 1
? S

g.S ~ ^ S ft§ o

II i l al S U al i S
Partido al que votó:

PSP (103) 15 7 28 10 7 27 3 3
UCD (590) 10 16 26 10 6 18 7 7
PCE (151) 17 5 28 11 4 27 3 5
PDC (19) 5 11 32 — —• 42 5 5
PNV . ... (27) 4 7 30 15 — 22 4 18
Ninguno (405) 10 8 21 10 7 26 7 11
Otros (73) 7 14 26 5 5 27 7 9
No contesta (330) 15 12 26 11 7 15 3 11

Ingresos:

Más de 66.000 ptas (77) 5 3 26 10 9 31 12 4
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (155) 13 12 25 9 3 26 6 6
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (313) 13 7 27 12 6 24 4 7
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (951) 12 12 31 10 7 17 5 6
Hasta 18.000 ptas (366) 8 21 17 11 7 18 6 12
No contesta (457) 13 9 25 10 5 19 5 14

Sexo:

Hombre (1.168) 12 11 23 11 6 23 7 7
Mujer (1.152) 12 13 30 10 6 16 5 8

Edad:
Hasta 35 años ,. ... (939) 14 10 23 12 6 22 6 7
De 36 a 45 años (658) 12 12 32 10 7 17 5 5
De 46 a 60 años (511) 9 14 28 9 4 19 7 10
Más de 60 años (213) 9 12 24 8 7 15 4 21

Estudios:

Menos de primarios (776) 13 15 25 9 7 14 6 11
Primarios (718) 12 12 31 12 6 15 5 7
Bachiller (468) 12 9 28 10 5 24 5 7
Grado Medio (183) 8 6 22 16 5 32 5 6
Universitarios (134) 11 4 16 6 8 38 8 9
Otros (5) 20 — 20 — — 60 — —
No contesta (36) 6 25 8 11 14 17 8 11
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TABLA 31

¿De qué tipo de enseñanza es usted partidario?

TOTAL

Coexis-
tencia de

Enseñan- enseñanza
za estatal Privada

con ense-
ñanza
estatal

N.S. N.C.

TOTAL (5.651) 48 29 16 7
Región:

Galicia-Asturias ... (650) 51 26 17 6
Castilla la Vieja (526) 43 35 14 8
Castilla la Nueva (531) 42 33 22 3
Aragón (249) 49 24 17 10
Catalano-Balear (452) 41 31 21 7
Levante (656) 45 27 9 19
Andalucía occidental ... (520) 49 23 25 3
Andalucía oriental (413) 53 23 19 5
Vascongadas (384) 43 36 11 10
Madrid (570) 49 34 11 6
Barcelona (531) 57 31 8 4
Canarias (170) 58 22 15 5

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (812) 45 23 18 14
De 2.001 a 10.000 h. (1.068) 43 29 24 4
De 10.001 a 50.000 h. (1.100) 51 26 19 4
De 50.001 a 100.000 h. (216) 56 31 5 8
De 100.001 a 400.000 h. (914) 46 37 12 5
De 400.001 a 1.000.000 h. (451) 42 28 11 19
Más de 1.000.000 h (1.064) 55 31 10 5

Escala ideológica:

Extrema izquierda (133) 66 25 2 7
Izquierda ... ... ... ... ... (1.797) 63 27 5 5
Centro (1.642) 43 35 15 7
Derecha ... ... (581) 39 39 15 7
Extrema derecha ... ... (70) 38 34 14 14
No sabe (792) 36 18 37 9
No contesta (636) 39 26 24 11

Religiosidad:

No creyente ... (175) 75 16 3 6
Indiferente (332) 60 24 9 7
Católico no practicante. (1.187) 56 26 12 6
Católico practicante ... (3.765) 42 32 18 8
Creyente v. (87) 53 30 8 9
No contesta (105) 33 27 23 17

Partido al que votó:

AP (207) 36 44 11 9
PSOE (1.174) 62 25 9 4
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TABLA 31 (Continuación)

¿De qué tipo de enseñanza es usted partidario?

TOTAL Enseñan-
za estatal

Coexis-
tencia de

enseñanza
privada

con ense-
ñanza
estatal

N.S. N.C.

Partido al que votó:

PSP (168) 55 34 6 5
UCD * (1.669) 42 33 19 6
PCE (261) 69 20 5 6
PDC (41) 27 44 24 5
PNV (62) 27 47 16 10
Ninguno (882) 49 25 17 9
Otros (174) 52 28 9 11
No contesta (971) 38 28 26 8

Ingresos:

Más de 66.000 ptas (153) 41 51 1 7
De 46.000 a 65.000 ptas. (310) 52 37 3 8
De 36.000 a 45.000 ptas. (627) 53 37 7 3
De 19.000 a 35.000 ptas. (2.117) 52 30 11 7
Hasta 18.000 ptas (1.392) 41 22 28 9
No contesta ... (1.053) 44 27 21 8

Sexo:
Hombre (2.760) 51 31 11 7
Mujer (2.892) 45 28 20 7

Edad:

Hasta 35 años (1.796) 57 31 7 5
De 36 a 45 años (1.233) 54 31 10 5
De 46 a 60 años (1.490) 44 31 17 8
Más de 60 años (1.133) 32 23 33 12

Estudios:
Menos de primarios ... (2.4-11) 45 22 25 8
Primarios (1.708) 50 31 12 7
Bachiller (845) 53 37 5 5
Grado Medio (294) 50 42 2 6
Universitarios (253) 50 44 1 5
Otros (11) 45 9 10 36
No contesta (131) 34 32 24 10
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TABLA 32

¿Cómo cree que debería dedicarse el presupuesto estatal dedicado
a la enseñanza?

TOTAL

Sólo a
mejorar
y crear
nuevos
centros
estata-

les

Princi-
palmen-
te a cen-
tros es-
tatales
y una

parte a
centros
priva-

dos

En par-
tes

iguales
a cen-
tros es-

tatales y
centros

privados

N.S. N.C.

TOTAL (5.651)
Región:
Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja ... (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear (452)
Levante (656)
Andalucía occidental (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas (384)
Madrid (570)
Barcelona (531)
Canarias (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. ... ... (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h. ... ... (1.064)

Escala ideológica:
Extrenna izquierda ... ... (133)
Izquierda (1.797)
Centro (1.642)
Derecha (581)
Extremo derecha (70)
No sabe (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente ... (175)
Indiferente (332)
Católico no practicante ... (1.187)
Católico practicante (3.765)
Creyente (87)
No contesta (105)

43 18 16 17

41
39
37
43
35
46
47
47
40
44
46
48

39
35
45
44
46
42
47

66
59
39
33
36
29
31

73
59
51
38
54
24

24
19
18
14
19
12
12
15
18
19
19
19

13
21
14
24
22
14
18

13
17
20
20
13
11
18

9
14
16
18
17
29

11
20
20
12
17
11
12
12
24
16
21
12

14
15
15
19
15
14
18

14
12
19
25
23
11
15

10
10
14
17
13
8

19
14
22
19
22
13
26
20
12
12
9
17

19
24
22
7
12
12
11

2
6
15
16
17
40
24

2
10
13
19
6
22

5
8
3
12
7
18
3
6
6
9
5
4

15
5
4
6
5
18
6

5
6
7
6
11
9
12

6
7
6
8
10
17
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TABLA 32 (Continuación)

¿Cómo cree que debería dedicarse el presupuesto estatal dedicado
a la enseñanza?

TOTAL

Princi-

m c 3 O r a r trotea- . ",
vcrear tálales lguales

nuevos y una acen-

=£ 5=r
nuevos
centros
estata-

les

N.S. N.C.

Partido al que votó:
AP (207)
PSOE (1.174)
PSP (168)
UCD (1.669)
PCE (261)
PDC (41)
PNV (62)
Ninguno (882)
Otros (174)
No contesta (971)

Ingresos:
Más de 66.000 ptas (153)
De 46.000 a 65000 ptas. ... (310)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (627)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.117)
Hasta 18.000 ptas (1.392)
No contesta (1.053)

Sexo:
Hombre (2.760)
Mujer (2.892)

Edad:
Hasta 35 años (1.796)
De 36 a 45 años (1.233)
De 46 a 60 años (1.490)
Más de 60 años ... (1.133)

Estudios:
Menos de primarios (2.411)
Primarios (1.708)
Bachiller (845)
Grado Medio (294)
Universitarios (253)
Otros (11)
No contesta (131)

32
55
51
37
68
27
24
44
45
31

43
50
49
46
36
38

46
39

54
46
40
25

37
45
48
50
51
45
34

23
17
21
19
13
15
27
15
11
18

22
21
22
19
13
16

18
17

18
18
19
14

15
18
23
21
22
10
17

25
14
14
18
7
29
23
13
24
13

25
19
18
16
13
16

16
15

15
19
15
15

13
16
19
22
17
9
16

12
10
8
19
5
20
18
18
7
28

3
3
8
12
29
21

12
22

8
12
19
34

27
12
5
2
2
_-,
24

8
4
6
7
5
9
8
10
13
10

7
7
3
7
9
9

8
7

5
5
7
12

8
9
5
5
8
36
9
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TABLA 33

¿Podría decirme por qué constituye para usted problema el transporte?

¡1 oo

g
2 ** í¡
g I 18g I I 18 &

¡
1 8

TOTAL (1.682) 11 25 24 19
Región:
Galicia-Asturias (260) 13 38 13
Castilla la Vieja (161) 5 21 24
Castilla la Nueva ... ... (102) 11 34 17
Aragón (63) 6 20 29
Catalano-Balear ... (132) 14 44 16
Levante (120) 8 36 23
Andalucía oriental (136) 23 25 32
Andalucía oriental . . . . . . (96) 10 36 21
Vascongadas (101) 4 12 45
Madrid (253) 3 13 30
Barcelona (160) 8 20 28
Canarias (97) 27 12 21

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (268) 13 41 13
De 2.001 a 10.000 h. (309) 14 38 22
De 10.001 a 50.000 h. (243) 17 26 23
De 50.001 a 100.000 h. (92) 2 16 27
De 100.001 a 400.000 h. (246) 11 13 28
De 400.001 a 1.000.000 h. (124) 6 29 29
Más de 1.000.000 h. (399) 5 16 28

Escala ideológica:
Extrema izquierda (52) 6 23 25
Izquierda ... ... (662) 10 23 23
Centro ... (450) 8 27 27
Derecha ... (138) 14 20 21
1&5&l<^a>t4&SS5&&. ... Qü\\ Id 10 10
No sabe (179) 12 31 26
No contesta (189) 18 33 16

Religiosidad:
No creyente (82) 15 16 20
Indiferente (134) 8 19 29
Católico no practicante... (347) 15 24 22
Católico practicante... ... (1.029) 9 26 25

— 25 3D
tA. 4& VL

Partido al que votó:
AP ..-. ... (48) 6 31 17
PSOE ... (377) 8 27 27
PSP (72) 10 15 19
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17
29
16
23
13
12
7
21
22
24
21
27

21
15
17
20
22
16
23

30
20
18
22
50
18
15

21
19
19
20
JS
10

17
20
29

13
7
3
11
1
5
4
4
3
13
10
4

5
3
3
21
11
7
12

10
10
9
7
2
2
5

16
10
8
7
0
10

6
7
15

2
1
3
3
1
8
1
3
3
7
7
1

2

3
4
4
5
7

5
2
4
3
2
5

1
4
5
4
5
—*

4
4
3

1
1
9
5
2
3
3

6
9
1
6

1
3
3
1
6
4
6

2
5
3
5
5
3
4

9
9
3
3
12
3

e
4
8

3
12
7
3
9
5
5
5
5
1
5
2

4
5
8
9
5
4
3

4
4
6
7
10
6
4

2
2
4
6
8
4

13
3
1



TABLA 33 (Continuación)

¿Podría decirme por qué constituye para usted problema el transporte?

2 ** ¡ | i Sí

Partido al que votó:
UCD (439) 9 28 23 20 8 3 4 5
PCE (99) : 8 23 28 19 8 6 5 3
PDC (12) 8 51 8 25 8 — —< —
PNV (16) — — 37 18 6 13 13 13
Ninguno (309) 14 24 23 17 9 4 3 6
Otros ... (43) 9 29 28 21 7 2 2 2
No contesta (255) 16 28 24 16 6 2 2 6

Ingresos:
Más de 66.000 ptas (44) 5 9 23 18 21 — 9 9
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (95)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (207)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (658)
Hasta 18.000 ptas. ... ... (342)
No contesta ... (336)

Sexo:
Hombre (894)
Mujer (788)

Edad:
Hasta 35 años ... (649)
De 36 a 45 años (394)
De 46 a 60 años (419)
Más de 60 años (221)

Estudios:
Menos de primarios (621)
Primarios (486)
Bachiller ... ... (342)
Grado Medio (105)
Universitarios (98)
Otros (3)
No contesta ... (26)

7
11
9
15
11

10
11

10
10
9
14

13
10
10
4
8

15

19
19
26
31
29

26
24

23
27
29
30

32
26
18
21
22
34
15

19
22
26
26
23

25
24

23
24
29
22

26
24
23
22
14
33
38

28
23
19
13
21

17
22

23
18
16
15

14
22
24
27
17
_—
8

12
11
8
5
5

9
7

9
6
7
8

6
6
11
10
18
—
4

7
4
4
2
3

3
4

4
4
4
3

2
3
4
3
8
33
12

4
5
5
2
2

5
3

4
5
2
3

2
3
5
9
9
—
4

4
5
3
6
6

5
5

4
6
4
5

5
6
5
4
4
—
4
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TABLA 34

¿Podría decirme por qué constituye para usted problema la asistencia médica?

3 2

8 £ .S * It
6

1
1
1
3

11

42
51
34
30

18
19
33

TOTAL (2.903) 8 23 32 17
Región:
Galicia-Asturias (343) 13 26 26
Castilla la Vieja (325) 13 20 26
Castilla la Nueva (226) 6 38 14
Aragón (124) 1 21 38
Catalano-Balear (247) 4 30 33
Levante (311) 11 16 38
Andalucía occidental ... (249) 4 24 31
Andalucía oriental (223) 15 34 23
Vascongadas (216) 8 26
Madrid (275) 1 14
Barcelona (259) 2 26
Canarias (106) 3 24

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. ... (489) 23 24
De 2.001 a 10.000 h. ... (583) 7 37
De 10.001 a 50.000 h. ... (512) 2 23
De 50.001 a 100.000 h. ... (147) 7 20 37
De 100.001 a 400.000 h. ... (474) 6 19 46
De 400.001 a 1.000.000 h. ... (172) 4 25 39
Más de 1.000.000 h (525) 2 18 42

Escala ideológica:
Extrema izquierda ... ... ... (86) 8 21
Izquierda (1.044) 4 23
Centro (783) 8 28
Derecha (281) 12 21
Extrema derecha (31) 10 29 19
No sabe ... (339) 12 30 22
No contesta ... (338) 10 17 26

Religiosidad:
No creyente (111)
Indiferente (193)
Católico no practicante (636)
Católico practicante (1.846)
Creyente (52)
No contesta ... ... (65)

Partido al que votó:
AP ... (92) 10 26 25
PSOE (664) 5 24 41

5 17
4 23
6 24
9 25
6 19

20 29

35
41
31
23

46
38
38
29
20
15

19
17
22
31
15
10
21
14
8

13
17
24

10
23
25
8

12
14
14

12
14
17
17
16
15
24

9
15
16
17
21
11

15
17

4
5
6
1
5
7
9
4
3
3
4
5

5
6
6
1
4
2
4

6
4
4
8

10
6
6

5
2
4
5

10
8

5
1
6
1
1
1
2
5
4
5
6
5

1
3
3

11
3
3
7

5
3
3
4

10
5
3

3
4
3
3
8
5

2
3
4
2
1
3
2
1
4
9
2
1

6
4
2
4

2
2

4
14
3
2

11
3
7
4
5
4
8
8

9
3
6

10
6
9
6

7
6
4
9
6
8
8

8
7
6
6
8
9

10
5
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TABLA 34 (Continuación)

¿Podría decirme por qué constituye para usted problema la asistencia médica?

g ¿s ái í! I I U si a S *
Partido al que votó:
PSP (103) 3 20 47 13 — 3 4 8 2
UCD (812) 9 27 26 16 3 5 5 3 6
PCE (166) 7 20 40 14 1 4 3 6 5
PDC (22) 5 36 36 9 — —« — — 9
PNV (29) 14 24 38 7 —i 7 — 7 3
Ninguno (471) 8 20 32 17 1 7 4 4 7
Otros (95) 9 27 41 13 1 1 3 — 5
N o contesta (431) 10 26 23 20 2 7 3 1 8

Ingresos:

Más de 66.000 ptas (70) — 16 53 10 — — 3 14 4
De 46.000 a 65.000 ptas (165) 4 22 40 16 1 5 1 3 8
De 36.000 a 45.000 ptas (327) 4 23 41 17 1 3 3 5 4
De 19.000 a 35.000 ptas (1.135) 7 25 34 17 1 4 4 2 6
Hasta 18.000 ptas (666) 14 27 20 15 4 7 3 2 8
No contesta (541) 9 23 31 16 2 6 4 2 7

Sexo:

Hombre (1.493) 7 25 33 17 2 4 3 3 6
Mujer (1.410) 8 25 31 16 2 5 4 3 6

Edad:

Hasta 35 años (1.019) 6 21 40 17 1 4 2 3 6
De 36 a 45 años (661) 7 26 34 17 1 4 3 2 6
De 46 a 60 años (733) 9 26 27 16 2 5 5 4 6
Más de 60 años (490) 11 27 22 16 2 7 4 3 8

Estudios:

Menos de primarios (1.146) 10 28 25 17 2 6 3 2 7
Primarios (922) 8 25 34 17 2 5 3 2 4
Bachiller (488) 5 20 41 15 1 2 3 5 8
Grado Medio (169) 5 17 43 17 2 1 5 7 4
Universitarios (116) 1 16 30 18 2 8 5 11 9
Otros (4) — 13 50 12 — 25 — — —
No contesta (58) 8 24 21 9 14 3 3 2 16
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TABLA 35

De las siguientes formas de asistencia sanitaria, ¿de cuál dispone usted?

I
II
CD O

co co

o
si

TOTAL (5.651)
Región:
Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja (526)
Castilla la Nueva ... ... (531)
Aragón ... ... (249)
Catalano-Balear (452)
Levante (656)
Andalucía occidental ... (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas (384)
Madrid (570)
Barcelona ... (531)
Canarias (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. ... ... (812)
De 2.001 a 10.001 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h. ... (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda (1.797)
Centro (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha (70)
No sabe (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente (175)
Indiferente (332)
Católico no practicante (1.187)
Católico practicante ... (3.765)
Creyente (87)
No contesta (105)

Partido al que votó:
AP (207)
PSOE (1.174)
PSP (168)

71

77
73
58
63
64
78
83
78
77
65
61
79

66
69
79
72
78
74
63

75
73
73
61
48
76
68

68
76
75
71
59
59

50
82
63

2
13
15
18
9
4
3
4
7
2
13
5

18
7
4
6
4
3
8

3
7
7
11
13
7
8

6
5
7
8
6
9

14
5
8

4
5
8
6
7
5
5
7
3
13
9CSI

3
6
5
6
6
5
11

2
6
6
9
15
4
7

5
5
6
7
6
4

12
5
9

13
3
8
2
6
5
7
5
4
2
6
9

5
10
5
5
7
5
4

8
4
5
8
9
6
11

4
5
4
6
13
13

7
2
5

2
5
9
8
13
2
2
3
6
15
10
4

5
6
5
6
4
3
12

8
8
7
9
11
4
3

11
7
6
6
10
6

14
5
14

1
1
1
2

1
—
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
2
1

2
1

1
4
1
1

4
1
1
1
1
3

2
1
1

1
1
1
1
1
5
—
2
2
2
—
—

2
1
1
4
—
8
1

2
1
2
1
—
2
2

2
1
1
1
5
6

1
—
_
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TABLA 35 (Continuación)

De las siguientes formas de asistencia sanitaria, ¿de cuál dispone usted?

FH c ••* C3 *C3 *«5't5 *Í3 ' Í^ «̂ "*** O r \

Partido al que votó:

UCD (1.669) 74 7 6 6 6 1 —
PCE (261) 77 6 3 6 5 1 2
PDC (41) 44 20 — 5 29 — 2
PNV (62) 63 13 10 2 8 — 4
Ninguno (882) 68 8 5 6 6 1 6
Otros (174) 70 3 9 B 9 1 2
No contesta ... ... ... ... (971) 65 9 s 7 11 5 1 2

Ingresos:
Más de 66.000 ptas. ... (153) 42 8 14 10 22 3 1
De 46.000 a 65.000 ptas. (310) 58 8 11 6 14 — 3
De 36.000 a 45.000 ptas. (627) 71 8 8 4 8 — 1
De 19.000 a 35.000 ptas. (2.117) 76 6 6 5 5 1 1
Hasta 18.000 ptas (1.392) 78 8 4 6 3 1 —
No contesta (1.053) 63 9 8 8 8 2 2

Sexo:
Hombre (2.760) 73 7 6 5 6 1 2
Mujer ... (2.892) 70 8 6 7 7 1 1

Edad:

Hasta 35 años ... (1.796) 71 7 6 6 7 1 2
De 36 a 45 años (1.233) 75 7 6 4 6 1 1
De 46 a 60 años ... ... (1.490) 70 7 7 7 8 1 —
Más de 60 años (1.133) 69 9 6 7 5 1 3

Estudios:

Menos de primarios ... (2.411) 78 6 3 7 5 1 —
Primarios ... (1.708) 71 10 7 4 6 1 1
Bachiller (845) 65 8 8 7 9 1 2
Grado M£dio (294) 61 4 17 5 11 1 1
Universitarios (253) 47 8 15 9 15 3 3
Otros ... (11) 45 — • 27 -« 9 18 1
No contesta (131) 77 6 5 7 3 — 2
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TABLA 36

Y en caso de enfermedad, ¿a qué médico suele acudir?

Iguala
Seguri- con Socie- Médico

TOTAL dad médico dad particu- N. C.
Social particu- médica lar

lar

TOTAL (5.651)
Región:
Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear ... ... ... (452)
Levante (656)
Andalucía occidental (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas ... (384)
Madrid (570)
Barcelona (531)
Canarias ... ... ... (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda (1.797)
Centro ... (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha (70)
No sabe (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente ... ... ... ... (175)
Indiferente ... (332)
Católico nc practicante ... (1.187)
Oaí^^^Cteante (3.165)
Creyente (87)
No coniesta (105)

Partido al que votó:
AP .. (207)
PSOÉJ (1.174)
PSf (168)
UCD .. (1.669)

67 15

69
64
57
64
61
70
79
76
72
66
63
69

62
68
76
64
65
71
64

75
68
68
59
47
75
62

67
73
70

58
58

49
77
58
70

1
20
19
21
12
6
3
4
10
4
7
11

22
11
6
12
6
3
6

4
8
9
16
20
7
10

7
6
6
10
6
10

19
5
10
9

3
4
7
6
8
5
5
7
4
20
11
2

3
5
6
5
6
6
16

5
8
7
10
14
4
7

11
7
7
7
ID
3

14
6
13
7

25
11
16
8
18
14
12
11
13
8
18
18

12
16
11
18
22
12
13

14
15
14
14
19
12
19

12
13
15
14
21
24

16
11
18
13

2
1
1
1
1
5
1
2
1
2
1
—

1

1
1
1
8
1

2
1
2
1
_
2
2

3
1
2
2
t>
5

2
1
1
1
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TABLA 36 (Continuación)

Y en caso de enfermedad, ¿a qué médico suele acudir?

Iguala
Seguri- con Socie- Médico

TOTAL dad médico dad particu-
Social particu- médica lar

lar

N.C.

Partido al que votó:
PCE (261)
PDC (41)
PNV (62)
Ninguno (882)
Otros (174)
No contesta ... (971)

Ingresos:
Más de 66.000 ptas (153)
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (310)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (627)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.117)
Hasta 18.000 ptas (1.392)
No contesta ... (1.053)

Sexo:
Hombre (2.760)
Mujer (2.892)

Edad:
Hasta 35 años ... (1.796)
De 36 a 45 años ... (1.233)
De 46 a 60 años ... (1.490)
Más de 60 años (1.133)

Estudios:
Menos de primarios (2.411)
Primarios (1.708)
Bachiller ... ... (845)
Grado Medio ... . . . . . . ... (294)
Universitarios ... ... (253)
Otros (11)
No contesta (131)

75
34
59
64
58
62

38
54
65
71
74
61

69
66

66
70
68
67

75
66
61
52
41
45
71

6
27
22
9
9
11

10
8
9
8
9
11

9
10

8
9
9
10

7
12
10
8
8
6
7

6
7
11
6
9
7

18
15
10
6
4
8

7
7

7
7
8
7

4
8
9
17
19
45
8

11
27
6
17
22
18

31
20
15
13
11
17

14
16

17
13
14
14

13
12
18
21
31
5
11

2
5
2
4
2
2

3
3
1
2
2
3

1
1

2
1
1
2

1
2
2
2
1
—
3
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TABLA 37

¿Podría decirme usted en qué consisten las elecciones municipales?

Conoce Conoce No lo
TOTAL afondo algo conoce

el tema el tema
N.C.

TOTAL (5.651) 9 45 44 2
Región:

Galicia-Asturias (650) 7 40 48 5
Castilla la Vieja (526) 9 59 32 —
Castilla la Nueva (531) 10 43 45 2
Aragón (249) 11 48 40 1
Catalano-Balear ... ... ... (452) 3 45 51 1
Levante ... (656) 21 40 37 2
Andalucía occidental ... (520) 7 34 58 1
Andalucía oriental (413) 7 37 52 4
Vascongadas (384) 4 50 44 2
Madrid (570) 8 50 41 1
Barcelona (531) 8 53 38 1
Canarias (170) 4 46 47 3

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. ... ... (812) 12 48 37 3
De 2.001 a 10.000 h. (1.068) 7 42 49 2
De 10.001 a 50.000 h. (1.100) 11 44 44 1
De 50.001 a 100.000 h. (216) 7 46 46 1
De 100.001 a 400.000 h. (942) 7 45 47 1
De 400.001 a 1.000.000 h. (451) 11 36 52 1
Más de 1.000.000 h (1.064) 8 52 39 1

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133) 12 46 41 1
Izquierda (1.797) 14 60 25 1
Centro (1.642) 7 46 45 2
Derecha ... ... ... (581) 9 49 42 —
Extrema derecha (70) 10 40 50 —
No sabe (792) 2 17 79 2
No contesta (636) 6 32 54 8

Religiosidad:
No creyente (175) 21. 62 17 —
Indiferente (332) 16 53 30 1
Católico no practicante. (1.187) 11 49 39 1
Católico practicante (3.765) 7 42 49 2
Creyente (87) 14 54 29 3
No contesta (105) 4 50 44 2

Partido al que votó:
AP (207) 13 51 34 2
PSOE (1.174) 11 53 34 2
PSP (168) 22 58 20 —<
UCD ... (1.669) 7 43 49 1
PCE (261) 17 59 24 —
PDC (41) 2 73 22 3
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TABLA 37 (Continuación)

¿Podría decirme usted en qué consisten las elecciones municipales?

Partido al que votó:
PNV
Ninguno
Otros
No contesta

Ingresos:
Más de 66.000 ptas
De 46.000 a 65.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 19.000 a 35.000 ptas.
Hasta 18.000 ptas
No contesta

Sexo:
Hombre
Mujer ...

Edad:
Hasta 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado Medio
Universitarios
Otros
No contesta

TOTAL

(62)
(882)
(174)
(971)

(153)
(310)
(627)

(2.117)
(1.392)
(1.053)

(2.760)
(2.892)

(1.796)
(1.233)
(1.490)
(1.133)

(2.411)
(1.708)

(845)
(294)
(253)
(11)

(131)

Conoce
a fondo
el tema

7
13
6

20
20
13
8
5
7

14
3

12
9

00 
C

O
 

00 O
S

12
26
34
45
4

Conoce
algo

el tema

53
38
49
35

58
54
54
50
34
42

54
36

53
46
43
35

31
53
61
57
55
27
51

No lo
conoce

45
52
35
56

22
26
33
41
59
48

29
59

34
43
47
57

64
37
25
17
10
18
40

N.C.

2
3
3
3

1
2
3

3
2

1
2
2
2

2
1
2

1
10
5
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TABLA 38

¿Cree usted que las elecciones municipales van a solucionar los problemas
planteados en su municipio?

TOTAL

Solu- Solu-
ciona- ciona- Solu- No so-

dona- lucio-

Ha tantes V°cos nada

N. S. N. C.

TOTAL (3.051)
Región:
Galicia-Asturias ... ... (309)
Castilla la Vieja (356)
Castilla la Nueva (283)
Aragón (146)
Catalano-Balear ... (218)
Levante (399)
Andalucía occidental ... (213)
Andalucía oriental (182)
Vascongadas ... ... ... ... ... ... (207)
Madrid ... (329)
Barcelona (324)
Canarias ... ... ... ... ... ... ... (85)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (485)
De 2.001 a 10.000 h. ... ... (516)
De 10.001 a 50.000 h (603)
De 50.001 a 100.000 h. (113)
De 100.001 a 400.000 h. ... ... (483)
De 400.001 a 1.000.000 h. . . . . . . (209)
Más de 1.000.000 h ... (641)

Escala ideológica:
Extrema izquierda ... (77)
Izquierda ... (1.332)
Centro (877)
Derecha (335)
Extrema derecha ... (35)
No sabe ... ... ... ... ... ... ... (148)
No contesta (247)

Religiosidad:
No creyente (146)
Indiferente ... (228)
Católico no practicante ... ... (706)
Católico practicante (1.855)
Creyente ... (60)
No contesta (56)

Partido al que votó:
AP (133)
PSOÉ (756)
PSP ... (133)

8 39 23 17 12

10
5
9
3
10
9
10
12
9
7
5
13

7
8
10
3
8
16
6

9
10
7
5
9
4
7

8
8
8
8
13
5

6
10
7

50
48
29
26
44
42
28
36
47
34
37
31

40
36
39
44
49
31
35

36
46
38
28
9
22
34

41
46
39
38
32
38

26
42
46

16
20
24
29
17
21
32
25
21
24
24
29

23
20
24
20
22
22
24

23
21
25
24
26
22
20

23
24
25
22
17
20

29
21
20

11
15
24
27
12
12
17
13
16
22
21
19

18
20
11
22
12
18
22

25
13
16
27
51
23
19

21
11
15
18
23
20

30
14
19

10
12
10
12
17
15
10
14
5
12
13
7

9
15
13
10
7
13
13

6
9
13
14
5
28
16

6
8
11
13
13
17

8
12
8

3

4
3

1
3

2
1

1

3
1
3
1
2

—

1
1
1
2

1
4

1
3
2
1
2
—

1
1
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TABLA 38 (Continuación)

¿Cree usted que las elecciones municipales van a solucionar los problemas
planteados en su municipio?

Solu- Solu-
ciona- ciona-

TOTAL rán la rán

Solu- No so-
ciona- lucio-

rán narán N. S. N. C.

Partido al que votó:
UCD (829)
PCE (198)
PDC (32)
PNV (33)
Ninguno (402)
Otros (107)
No contesta (391)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (120)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (229)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (419)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (1.225)
Hasta 18.000 pesetas (544)
No contesta (151)

Sexo:
Hombre (1.902)
Mujer (1.149)

Edad:
Hasta 35 años (1.161)
De 36 a 45 años (674)
De 46 a 60 años (757)
Más de 60 años (459)

Estudios:
Menos de primarios (820)
Primarios (1.057)
Bachiller (622)
Grado Medio (244)
Universitarios (226)
Otros (8)
No contesta (72)

7
12
3
21
4
8
9

8
10
10
9
7
6

9
7

8
9
7
8

7
9
9
6
12

10

37
42
53
45
40
39
37

42
47
44
39
31
39

41
35

43
36
41
32

32
41
44
41
42
38
33

25
24
19
24
21
21
19

25
22
20
23
27
19

22
24

22
23
23
24

23
22
22
25
24
25
21

17
15
9
6
19
23
16

22
14
18
16
19
17

17
17

17
15
17
20

18
15
16
21
16
37
22

13
7
16
4
12
7
16

3
6
8
13
14
15

10
16

9
15
11
15

19
11
8
7
6

13

1
—

4
2
3

1

2
4

1
1

1
2
1
1

1
2
1
—
—

1
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TABLA 39

Y en su opinión, ¿cuándo deberían realizarse dichas elecciones?

TOTAL

Antes Antes
de Se- del
mana
Santa

vera-
no

Des-
pués En
del otra N. S.

vera- fecha
no

N.C.

TOTAL (3.051)
Región:
Galicia-Asturias (309)
Castilla la Vieja (356)
Castilla la Nueva (283)
Aragón (146)
Catalano-Balear (218)
Levante (399)
Andalucía occidental (213)
Andalucía oriental (182)
Vascongadas ... ... (207)
Madrid (329)
Barcelona (324)
Canarias (85)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (485)
De 2.001 a 10.000 h (516)
De 10.001 a 50.000 h (603)
De 50.001 a 100.000 h. ... ... (113)
De 100.001 a 400.000 h. (483)
De 400.001 a 1.000.000 h (209)
Más de 1.000.000 h. ... ... ... (641)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (77)
Izquierda (1.332)
Centro (877)
Derecha (335)
Extrema derecha ... ... (35)
No sabe (148)
No contesta (247)

Religiosidad:
No creyente (146)
Indiferente (228)
Católico no practicante ... ... (706)
Católico practicante (1.855)
Creyente (60)
No contesta (56)

Partido ai que votó:
AP (133)
PSOE (756)
PSP (133)
UCD (829)

55 14 22

50
49
43
53
53
69
47
53
67
57
55
48

56
46
53
63
57
64
55

69
67
47
43
40
32
43

64
71
62
49
65
38

39
65
65
45

19
17
16
13
11
9
14
17
12
8
15
19

13
16
16
12
15
11
11

4
13
16
17
14
6
12

12
9
14
15
2
9

24
13
14
16

1
4
3
3
2
2
6
3
2
4
4
7

1
5
3

5
2
4

3
3
4
4

2
2

2
3
3
4
2
2

6
2
7
5

3
1
4
4
3
2
7
2
4
2
5
4

3
3
3
2
3
5
4

4
3
3
4
11
1
3

3
2
3
3
5
9

5
2
1
4

23
28
29
25
28
16
24
20
11
26
17
20

26
27
23
20
18
16
22

13
12
28
28
31
55
32

10
14
15
27
22
42

25
16
13
28

4
1
5
2
3
2
2
5
4
3
4
2

1
3
2
3
2
2
4

7
2
2
4
4
4
8

9
1
3
2
4
—

1
2

2
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TABLA 39 (Continuación)

Y en su opinión, ¿cuándo deberían realizarse dichas elecciones?

TOTAL

Antes Antes
de Se- del
"mana vera-
Santa no

Des-
pués En
del otra N. S.

vera- fecha
no

N.C.

Partido al que votó:

PCE (198) 71 12 1 4 11 1
PDC (32) 44 19 — 3 31 2
PNV ... (33) 76 12 — 3 9 —
Ninguno (402) 56 11 3 4 20 6
Otros (107) 64 6 5 6 19 —
No contesta ... (391) 43 11 2 3 37 4

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (120) 53 12 9 3 20 3
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (229) 64 16 4 2 11 3
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (419) 61 14 4 3 16 2
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (1.225) 55 15 3 4 21 2
Hasta 18.000 pesetas (544) 50 13 2 3 29 3
No contesta (515) 49 12 3 2 30 4

Sexo:
Hombre (1.902) 58 15 3 3 18 3
Mujer (1.149) 49 12 3 3 30 3

Edad:

Hasta 35 años (1.161) 59 15 3 3 17 3
De 36 a 45 años (674) 54 15 3 2 24 2
De 46 a 60 años (757) 52 14 5 4 23 2
Más de 60 años (459) 48 10 3 4 32 3

Estudios:

Menos de primarios (820) 49 11 3 3 32 2
Primarios (1.057) 54 15 3 3 23 2
Bachiller (622) 60 16 4 3 15 2
Grado Medio (244) 62 10 3 5 16 4
Universitarios ... (226) 58 14 6 6 13 3
Otros (8) 38 13 6 5 13 25
No contesta (72) 54 13 — 3 28 2
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TABLA 40

¿Cree usted que es mejor elegir alcalde y concejales a determinadas personas,
independientemente del partido al que pertenecen, o que es mejor hacer

la elección entre los distintos partidos políticos?

TOTAL
Elegir
perso-

nas

Elegir
partidos Otros N. S. N.C.

TOTAL (5.651)
Región:

Galicia-Asturias (650)
Castilla la Vieja ... ... ... (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear ... ... ... (452)
Levante ... (656)
Andalucía occidental (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas (384)
Madrid (570)
Barcelona (531)
Canarias (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda (1.797)
Centro ... (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha (70)
No sabe (792)
No contesta ... (636)

Religiosidad:
No creyente ... (175)
Indiferente (332)
Católico no practicante... (1.187)
Católico practicante (3.765)
Creyente (87)
No contesta (105)

Partido al que votó:
AP ... ... (207)
PSOE (1.174)
PSP (168)

46 19 30

38
61
49
52
39
47
42
50
50
41
44
45

55
46
46
51
46
36
43

50
47
52
61
63
26
36

50
51
46
46
39
33

62
44
59

22
19
13
18
20
15
16
17
22
27
27
12

12
16
20
19
21
21
27

40
36
14
13
7
5
9

39
30
26
16
32
11

16
31
29

1
1
2
1
2
1

1
1
1
2
1

1
1
3
1
1
1

1
1
1

1
1

2
2
1
1
5
2

1
1

35
18
32
25
39
29
38
28
23
30
24
38

28
34
30
25
30
31
26

6
14
30
24
27
64
43

5
14
25
34
20
45

17
22
11

4
1
4
4

8
4
4
4
1
3
4

5
3
3
2
2
11
3

3
2
3
2
3
4
11

4
3
2
,3
4
9

5
2
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TABLA 40 (Continuación)

¿Cree usted que es mejor elegir alcalde y concejales a determinadas personas,
independientemente del partido al que pertenecen, o que es mejor hacer

la elección entre los distintos partidos políticos?

TOTAL
Elegir
perso-

nas

Elegir
partidos Otros N. S. N.C.

Partido al que votó:
UCD (1.669)
PCE ... (161)
PDC (41)
PNV (62)
Ninguno (882)
Otros (174)
No contesta (971)

Ingresos:
Más de 66.000 ptas (153)
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (310)
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (627)
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.117)
Hasta 18.000 ptas (1.392)
No contesta (1.053)

Sexo:
Hombre (2.760)
Mujer (2.892)

Edad:
Hasta 35 años ... (1.796)
De 36 a 45 años (1.233)
De 46 a 60 años (1.490)
Más de 60 años (1.133)

Estudios:
Menos de primarios (2.411)
Primarios (1.708)
Bachiller (845)
Grado Medio (294)
Universitarios (253)
Otros (11)
No contesta ... ... (131)

51
35
49
39
42
58
37

50
53
52
48
41
42

53
40

48
47
48
39

40
46
55
64
56
55
44

13
49
24
35
17
14
11

33
29
29
21
13
14

26
13

27
19
16
13

10
25
29
21
36
9
17

1
1
2
2
1
1
1

3
1
1
1
1
1

1
1

1
1
1
1

1
1
1
1
1
9
1

32
12
22
21
34
19
46

13
15
16
27 ̂
41
37

17
42

21
29
32
42

45
24
13
11
6
9
34

3
3
3
3
6
8
5

1
2
2
3
4
6

3
4

3
4
3
5

4
4
2
3
6
18
4
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TABLA 41

¿Piensa usted votar en las elecciones municipales?

•3

11
tí

i O

i 8

•S 8

3
S ti

^ 00

TOTAL (5.651)
Región:
Galicia-Asturias, (650)
Castilla la Vieja ... ... (526)
Castilla la Nueva (531)
Aragón (249)
Catalano-Balear (452)
Levante (656)
Andalucía occidental ... (520)
Andalucía oriental (413)
Vascongadas ... (384)
Madrid ... (570)
Barcelona (531)
Canarias ... ... ... ... ... (170)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (812)
De 2.001 a 10.000 h. (1.068)
De 10.001 a 50.000 h. (1.100)
De 50.001 a 100.000 h. (216)
De 100.001 a 400.000 h. (942)
De 400.001 a 1.000.000 h. (451)
Más de 1.000.000 h (1.064)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (133)
Izquierda ... (1.797)
Centro (1.642)
Derecha (581)
Extrema derecha ... ... (70)
No sabe ... ... (792)
No contesta (636)

Religiosidad:
No creyente (175)
Indiferente ... ... ... ... (332)
Católico no practicante (1.187)
Católico practicante ... (3.765)
Creyente ... (87)
No contesta (105)

Partido al que votó:
AP ... ... (207)
PSOE (1.174)
PSP ... (168)

55 22 10

57
59
52
57
54
62
51
59
59
50
49
46

52
57
59
53
57
55
49

62
69
56
59
53
30
39

63
61
57
54
46
38

62
67
71

13
27
20
20
25
22
23
19
20
27
24
28

24
22
20
19
21
18
26

14
18
25
23
17
26
19

14
21
21
23
13
13

25
22
18

6
3
5
8
7

2
5
5
7
6
10
6

5
5
5
10
4
5
8

8
4
5
5
9
9
8

5
4
6
5
10
14

5
4
4

3
2
4
2
3
2
3
1
2
3
3
3

5
2
3
4
2
2
3

8
2
2
2
3
5
4

7
3
2
3
3
4

1
1
1

3
2
3
4
3
1
2
2
2
5
6
2

1
2
2
5
2
4
6

7
2
2
3
6
3
6

9
4
3
2
15
1

1
—4

1

15
5
13
7
8
6
13
13
8
8
6
13

10
11
9
8
12
9
7

1
4
8
6
10
26
16

2
6
9
10
11
23

3
5
3

3
2
3
2
,
5
3
1
2
1
2
2

3
1
2
1
2
7
1

1
2
2
2
1
8

1
2
3
2
7

3
1
2
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TABLA 41 (Continuación)

¿Piensa usted votar en las elecciones municipales?

2
O

• 2 | 1

3 c
-3

8 |
fe; 52;

Partido al que votó:

UCD (1.669) 57 24 5 2 2 9 1
PCE (161) 73 11 4 1 5 5 1
PDC (41) 66 15 10 2 2 2 3
PNV (62) 68 15 3 — 2 11 1
Ninguno (882) 33 21 8 7 10 18 3
Otros (174) 69 11 8 2 3 5 2
No contesta (971) 44 26 6 3 2 15 4

Ingresos:
Más de 66.000 ptas. ... (153) 71 17 3 1 4 4 —
De 46.000 a 65.000 ptas. (310) 70 18 5 1 3 2 1
De 36.000 a 45.000 ptas. (627) 63 21 4 3 4 4 1
De 19.000 a 35.000 ptas. (2.117) 59 21 5 2 3 8 2
Hasta 18.000 ptas (1.392) 46 26 6 4 3 13 2
No contesta (1.053) 44 22 8 3 3 16 4

Sexo:
Hombre (2.760) 64 20 4 2 2 6 2
Mujer (2.892) 48 24 7 3 3 13 2

Edad:

Hasta 35 años (1.796) 59 19 6 3 4 7 2
De 36 a 45 años (1.233) 58 24 5 2 2 8 1
De 46 a 60 años (1.490) 55 24 6 2 2 9 2
Más de 60 años (1.133) 46 23 5 4 3 16 3

Estudios:
Menos de primarios ... (2.411) 45 25 7 3 3 15 2
Primarios (1.708) 59 23 5 2 2 6 3
Bachiller (845) 64 17 4 2 5 6 2
Grado Medio (294) 65 19 4 4 4 3 1
Universitarios (253) 74 12 4 2 5 3 —
Otros (11) 64 4 9 9 9 5 —
No contesta (131) 49 19 8 1 2 18 3
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TABLA 42

¿Qué partido cree mas capacitado para resolver los problemas
de este municipio?

*••* O ft, C Í O

TOTAL (5.651) 16 3 2 11 — 4 1 — — 2 10 44 7

Región:

Galicia-Asturias ... ... (650) 13 2 2 9 — 4 — —< — 3 4 50 13
Castilla la Vieja ... ... (526) 10 4 5 17 H 2 — — — 1 13 41 7
Castilla la Nueva ... ... (531) 10 4 4 15 — 4 — — — 1 13 41 8
Aragón (249) 15 5 2 12 — 4 — — 1 — 11 40 10
Catalano-Balear (452) 1 7 — 1 7 4 3 — — 1 5 7 5 0 5
Levante (656) 13 2 2 7 —• 3• — — — 1 1 1 53 8
Andalucía occidental ... (520) 18 3 2 13 — 7 — —* 1 1 8 41 6
Andalucía oriental (413) 24 3 2 1 1 — 4 — — — 2 8 3 8 8
Vascongadas (384) 18 1 — 7 — 3 14 — —- 4 6 37 10
Madrid (570) 20 5 4 14 — 5 —i — — 2 14 30 6
Barcelona (531) 21 1 — 5 1 8 - - —̂  — 3 16 41 4
Canarias ... ... (170) 19 3 2 12 - 4 — — — 3 13 41 3

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (812) 13 2 3 1 2 1 3 — — — 1 1 3 4 4 8
De 2.001 a 10.000 h. (1.068) 13 32 1 1 — * 2 1 — — 27 50 9
De 10.001 a 50.000 h. (1.100) 18 32 10 1 5 1 — — 2 9 4 5 4
De 50.001 a 100.000 h. (216) 16 2 — 7 — 5 5 — — 5 8 40 12
De 100.001 a 400.000 h. (942) 17 3 2 13 — 4 2 — — 3 6 42 8
De 400.001 a 1.000.000 h. (451) 14 4 1 10 —» 7 1 — 1 2 14 34 12
Más de 1.000.000 h. ... (1.064) 20 3 2 10 — 7 — — — 3 16 35 4

Escala ideológica:

Extrema izquierda (133) 22 3 — 1 —i 26 1 1 2 11 14 12 7
Izquierda (1.797) 37 6 — 2 1 10 1 1 — — 10 22 6
Centro (1.642) 6 2 1 2 5 — 1 1 — — — 9 48 7
Derecha (581) 6 1 13 17 1 1 1 — — 1 10 42 7
Extrema derecha (70) 4 i 27 10 — — — — — — 23 31 4
No sabe (792) 5 — —< 3 —< — 1 — — 1 8 78 4
No contesta (636) 4 1 — 3 — 1 — — — 1 16 51 23

Religiosidad:

No creyente ... (175) 19 3 — 1 — 27 —» — 2 1 1 1 8 3 6
Indiferente (332) 2 8 6 — 4 1 14 1 1 — 4 11 25 5
Católico no practicante (1.187) 2 6 4 1 7 — 7 1 — — 2 11 35 6
Católico practicante ... (3.765) 12 2 3 13 — 2 1 — — 1 10 48 8
Creyente (87) 15 9 3 5 1 10 — 1 1 7 11 30 7
No contesta (105) 6 2 1 6 — 3 3 — — 2 13 53 11

Partido al que votó:

AP ... ... (207) 4 — 41 7 — — — — — — 12 29 7
PSOE ... ... (1.174) 52 2 — 2 — 2 — — — 2 8 2 9 3
PSP ... (168) 10 46 1 4 —í 2• — — — 1 11 20 5
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TABLA 42 (Continuación)

¿Qué partido cree más capacitado para resolver los problemas
de9este municipio?

O

Partido al que votó:

UCD (1.669) 5 1 1 2 8 — 1 —
PCE (161) 8 2— 2 — 5 2 — 2 —
PDC (41) 5 — —« 2 41 2 —i
PNV (62) — — — — — — 65
Ninguno (882) 11 3 1 4 — 5 —
Otros (174) 5 1 1 3 — 3 1
No contesta ... (971) 5 1 1 4 —« 1 —

Ingresos:

Más de 66.000 ptas. ... (153) 12 5 10 16 1 5 5
De 46.000 a 65.000 ptas. (310) 19 6 3 12 —* 7 4
De 36.000 a 45.000 ptas. (627) 22 5 3 12 — 5 1
De 19.000 a 35.000 ptas. (2.117) 19 3 2 11 1 5 1
Hasta 18.000 ptas. (1.392) 13 1 1 10 — 4 —
No contesta (1.053) 11 2 2 8 1 3 1

Sexo:
Hombre (2.760) 22 3 3 10 — 7 1
Mujer (2.892) 11 2 2 11 —' 2 1

Edad:

Hasta 35 años (1.796) 21 62 7 — 7 1
De 36 a 45 años (1.233) 17 1 2 14 — 4 1
De 46 a 60 años (1.490) 15 1 2 1 1 1 3 1
Más de 60 años (1.133) 9 2 3 11 — 2 1

Estudios:

Menos de primarios ... (2.411) 14 1 1 9 — 3 —
Primarios (1.708) 19 2 2 1 2 1 4 1
Bachiller (845) 20 6 3 12 — 7 2.
Grado Medio (294) 13 5 3 13 1 4 2
Universitarios (253) 16 11 8 11 — 10 2
Otros (11) 9 5 5 — — 9 —
No contesta (131) 8 . 1 2 7 — 6 1

—

1

1
2
—

,

—

—

—

— •

—

,

1
9

1
5

3
23
1

7
5
3
2
1
2

3
1

4
2
1
1

1
2
4
5
5
—,
1

9
9
2
8
17
11
9

9
11
11
10
10
12

12
8

11
10
10
10

9
9
13
20
12
36
9

48
18
32
19
45
43
63

25
27
31
39
54
48

32
55

35
41
48
53

56
40
25
25
18
27
57

6
2
16
8
10
7
15

5
e
7
7
6
10

7
7

6
8
7
8

6
8
8
9
6
—
8
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TABLA 43

Actualmente se está debatiendo el tema de la enseñanza estatal y la enseñanza
privada. ¿Usted es partidario?

TOTAL
Sólo ense-

ñanza
estatal

Coexis-
tencia

E. privada
y E. esta-

tal

N. S. N. C.

TOTAL (5.651)

El Estado dedica anualmente
una parte de su presupuesto
a la enseñanza; ¿cree que este
presupuesto debería dedicarse:
—• Sólo a mejorar y crear cen-

tros estatales 43
— Principalmente a centros

estatales y una parte a cen-
tros privados 18

— En partes iguales a esta-
tales y privados 16

— No sabe ... 17
— No contesta 6

TOTAL (1.863)

¿Podría decirme en qué tipo de
centro cursan sus hijos sus
estudios?
— Centro estatal 62
— Centro privado religioso ... 23
— Centro privado no religioso 14
—• No contesta 1

Si usted pudiera cambiar de cen-
tro, ¿dónde prefiriría que es-
tudiaran sus hijos?
—< Colegio religioso 12
— Colegio privado no religioso 6
— Colegio estatal ... ... ... ... 24
— No cambiaría 50
— No sabe 5
— No contesta ... 3

(2.698)

77

13

(1.032)

(1.655)

16

37

(593)

(886) (413)

5
4
1

41
5
1

6
86
1

3
4
86

(141) (97)

67
17
15
1

50
35
15

79
15
4
2

61
21
12
6

8

CJ
l

34
47
3
3

19
8
11
56
3
3

14
3
12
52
16
3

8
8
11
49-
10
14
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TABLA 44

El presupuesto estatal dedicado a la enseñanza, ¿debería dedicarse?

. *1 ^) 5Í «i 5J Q>

S 1 3 - § S ^ 8, «a o

TOTAL (5.651) (2.405) (990) (890) (953) (415)

Actualmente se está debatien-
do el tema de la enseñanza
estatal y la enseñanza priva-
da; ¿usted es partidario?
—- Sólo enseñanza estatal ... 48 87 35 16 10 6
— Coexistencia de enseñanza

estatal y enseñanza pri-
vada 29 11 62 77 8 4

—i No sabe 16 1 2 6 80 3
— No contesta 7 1 1 1 2 87

TOTAL (1.863) (908) (336) (331) (183) (106)

¿Podría decirme en qué tipo de
centro cursan sus hijos sus
estudios?
— Centro estatal 62 68 58 41 83 58
— Centro privado religioso... 23 16 26 43 12 25
— Centro privado no reli-

gioso 14 15 15 16 4 9
— No contesta 1 1 1 —> 1 8

Si usted pudiera cambiar de
centro, ¿dónde prefiriría que
estudiaran sus hijos?
— Colegio religioso 12 8 14 22 13 9
—» Colegio privado no reli-

gioso 6 5 8 7 4 7
— Colegio estatal 24 33 20 10 13 16
— No cambiaría 50 48 51 56 52 50
— No sabe 5 3 3 3 16 7
— No contesta ... 3 3 4 2 2 11
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TABLA 45

¿Podría decirme en qué tipo de centro cursan sus hijos sus estudios?

o

26
10
4

49
5
5

34
2
4

5
9
31

TOTAL (1.863) (1.158) (425) (258) (22)

Actualmente se está debatiendo el
tema de la enseñanza privada
y la enseñanza estatal; ¿usted
es partidario?
—* De que toda la enseñanza sea

estatal 48 60 41 60 55
— De que coexista la enseñan-

za privada con la estatal ... 29
— No sabe 16
—« No contesta 7

El Estado dedica anualmente una
parte de su presupuesto a la en-
señanza; ¿cree que este presu-
puesto debería dedicarse?
— Sólo a mejorar y crear cen-

tros estatales ... ... 43 53 35 53 55
— Principalmente a centros es-

tatales y una parte a cen-
tros privados 18 17 21 20 5

—i En partes iguales a estatales
y privados ... ... ... 16

— No sabe 17
— No contesta ... 6

Si usted pudiera cambiar de cen-
tro, dónde preferiría que estu-
diaran sus hijos?
— Colegio religioso ... 12
—> Colegio privado no religioso. 6
— Colegio estatal 24
—• No cambiaría ... 50
—» No sabe 5
— No contesta 3

12
13
5

33
5
6

21
3
3

9
31

11
6
20
55
6
2

20
4
24
48
1
3

3
7
43
39
5
3

9
14
32
14

31
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TABLA 46

Si usted pudiera cambiar de centro, ¿dónde preferiría que estudiaran
sus hijos?

| | -£.2
-J) g.S a « g-S S

U t i í o s i O ' t í fe; fe; fe;

TOTAL (1.863) (222) (110) (446) (940) (84) (61)

Actualmente se está debatiendo
el tema de la enseñanza pri-
vada y la enseñanza estatal;
¿usted es partidario?
—' De que toda la enseñanza

sea estatal 48 37 46 78 52 38 50
— Coexistencia de enseñanza

privada y enseñanza es-
tatal 29 50 44 15 35 23 27

— No sabe ... ... ... ... 16 9 4 4 8 27 5
—i No contesta 7 4 6 3 5 12 18

£1 Estado dedica anualmente
una parte de su presupuesto a
la enseñanza; ¿cree que este
presupuesto debería dedicarse?
—< Sólo a mejorar y crear

centros estatales 43 32 42 68 46 32 43
— Principalmente a centros

estatales y una parte a cen-
tros privados ... ... 18 21 25 15 18 13 18

—< En partes iguales a esta-
tales y privados ... ... 16 33 22 8 20 11 13

— No sabe ... 17 10 6 5 10 36 8
— No contesta 6 4 5 4 6 8 18

¿Podría decirme en qué tipo de
centro cursan sus hijos sus
estudios?
— Centro estatal 62 58 67 51 67 77 55
— Centro privado religioso ... 23 37 15 23 22 6 17
—i Centro privado no religioso. 14 4 15 25 11 15 17
— No contesta 1 1 3 1 — 2 11
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TABLA 47

¿Piensa usted votar en las elecciones municipales?

o
•2*33

H
Ü

o ^

cq.§

.o 8o w

TOTAL (3.051) (2.085) (606) (124)

¿Cree usted que las elec-
ciones municipales van a
solucionar los problemas
planteados en su muni-
cipio?
— Solucionarán la mayo-

ría de los problemas. 8 11 3 1
— Van a solucionar bas-

tantes 39 44 34 19
— Van a solucionar po-

cos 23 22 27 26
— No van a solucionar

nada o casi nada ... 17 14 16 35
— No sabe 12 9 18 16
— No contesta 1 — 2 3

TOTAL (5.651) (3.107) (1.240) (313)

Si hubiera elecciones la
próxima semana, ¿por
qué partido se inclinaría?
— AP ... . 3 4 3 1
— PSOE 20 25 20 12
— DC 1 -* 1 —
— PSP 3 5 2 2
— UCD 19 21 20 13
— PCE . 6 8 4 3
— PDC 1 1 — 1
— PNV 1 1 1 1
— ORT ... ... . . . — — — —<
—i PTE _ . _ . _ - _ -
— Otros ... 2 3 2 3
— Ninguno 8 4 6 17
— No sabe 26 20 32 35
— No contesta 11 8 9 11

¿Está afiliado a algún par-
tido político?
—, Sí ... 6 8 4 4
— No ... 91 90 94 91
—i No contesta 3 2 2 5

(55) (67) (88) (26)

—

18

22

42
16
2

—

9

13

67
6
5

3

26

17

18
33
3

19

35

15

12
12
7

(150) (167) (555) (118)

2
7

,
11
3
1
1

4
39
25
6

2
93
5

2
5

4
10
3
—

1

5
55
10
6

2
95
3

1
8

1
12
2
—

1

1
10
50
14

1
92
7

3
9

17
3
—

,—

2
8
20
38

1
74
25
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TABLA 48

Frecuencia con que sigue la información sobre las Cortes

TOTAL Dia-
riam.

Algu-
na vez
sem.

Algu-
na vez
mes

Nun-
ca,

casi
nunca

N. S. N. C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja ... (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear ... (405)
Levante (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias ... ... ... (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 habitantes ... (787)
De 2.001 a 10.000 h (1.108)
De 10.001 a 50.000 h (1.120)
De 50.001 a 100.000 h (191)
De 100.001 a 400.000 h (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 ... ... (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda ... (1.777)
Centro (1.628)
Derecha ... (589)
Extrema derecha ... (70)
No sabe (824)
No contesta ... (639)

Religiosidad:
No creyente ... ... (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante ... ... (1.144)
Católico practicante (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Partido al que votó:
AP (195)
PSOE (1.155)
PSP ... ... (170)
UCD (1.672)
PCE (235)

28 26 11 30

26
29
22
33
27
32
20
23
36
30
34
20

26
27
23
33
27
35
32

41
40
24
34
44
9
17

45
36
28
26
34
24

41
32
46
25
43

27
36
23
22
28
25
18
19
32
28
31
25

25
27
24
29
27
22
31

32
32
29
25
21
14
21

31
28
28
26
32
22

26
31
32
25
32

11
14
10
12
7
9
9
10
11
13
9
17

12
11
11
13
11
6
11

11
10
14
9
4
7
13

11
12
10
11
10
13

8
11
10
12
8

29
21
41
28
33
28
38
40
20
25
23
33

31
30
35
25
29
32
23

13
16
31
28
24
55
39

13
21
28
32
21
30

22
22
11
33
15

5
1
3
5
5
4
13
6
1
2
2
5

4
4
7

5
4
2

5
1
3
4
4
15
4

2
5
4
2
5

1
3
»
4
3

3
,
1
1
1
2
1
2
1
1
1
1

2
1
1
,
1
1
1

1
1
—
1
1
6

1
1
1
—
7

1
1
1
1
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TABLA 48 (Continuación)

Frecuencia con que sigue la información sobre las Cortes

TOTAL

39
39
22
43
18

61
43
39
28
19
22

36
20

32
27
27
24

16
29
39
54
69
45
21

Algu-
na vez

sem.

37
24
25
31
20

24
30
31
29
21
25

30
23

31
27
25
20

20
31
37
27
23
18
22

Algu-
na vez

mes

7
11
11

11

4
10
9
11
12
10

11
11

10
13
11
9

11
13
10
7
2

- -i

13

casi
nunca

15
24
35
14
41

8
16
18
27
39
36

19
40

24
28
32
37

44
25
12
11
6
18
34

N. S.

5
2
7

1
,
2
4
7
5

2
6

2
3
4
8

8
2
1
1

—«
9
6

N. C

2
1
3

2
1
1
1
2
2

1
1

1
1
2
1

1
1
2
—
—,
.
4

Partido al que votó:

PDC (37)
PNV (77)
Ninguno ... ... ... (954)
Otros (189)
No contesta ... ... (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas ... ... (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas ... (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo;
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años ... (1.989)
De 36 a 45 años ... ... ... ... (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años ... (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios ... (1.726)
Bachiller ... ... ... (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
Otros ... ... ... ... (13)
No contesta ... ... ... ... (134)
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TABLA 49

¿Cree usted que las Cortes están afrontando los problemas más fundamentales
que tiene el país o los menos importantes?

TOTAL

Proble-
mas fun-
damenta-

les

Proble-
mas me-
nos im-

portantes
N.S. N.C.

TOTAL (5.653) 35 24 37 4

Región:

Galicia-Asturias (480) 33 18 42 7
Castilla la Vieja (476) 42 25 31 2
Castilla la Nueva (482) 39 21 36 2
Aragón (479) 35 25 37 4
Catalano-Balear (405) 33 20 44 3
Levante (479) 38 20 38 4
Andalucía occidental ... (450) 26 19 51 3
Andalucía oriental (482) 27 24 45 4
Vascongadas (480) 36 30 28 5
Madrid (479) 34 36 27 3
Barcelona (477) 46 26 24 4
Canarias ... (484) 33 23 40 4

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (787) 32 21 41 6
De 2.001 a 10.000 h. (1.108) 36 19 41 5
De 10.001 a 50.000 h. (1.120) 38 18 41 3
De 50.001 a 100.000 h. (191) 30 31 33 6
De 100.001 a 400.000 h. (1.018) 36 26 36 2
De 400.001 a 1.000.000 h. (506) 28 29 39 4
Más de 1.000.000 h (923) 40 31 25 4

Escala ideológica:

Extrema izquierda (126) 24 53 21 2
Izquierda (1.777) 44 39 19 3
Centro (1.628) 42 18 37 3
Derecha (589) 36 28 35 2
Extrema derecha (70) 37 24 34 3
No sabe (824) 15 9 73 3
No contesta (639) 23 18 46 14

Religiosidad:

No creyente (159) 37 49 10 5
Indiferente ... (308) 32 36 29 3
Católico no practicante. (1.144) 37 27 33 4
Católico practicante (3.854) 36 21 40 3
Creyente* (84) 34 37 23 6
No contesta (104) 25 13 50 12

Partido al que votó:

AP (195) 33 32 30 5
PSOE (1.155) 42 25 31 2
PSP (170) 40 37 20 3
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TABLA 49 (Continuación)

¿Cree usted que las Cortes están afrontando los problemas más fundamentales
que tiene el país o los menos importantes?

Partido al que votó:

UCD
PCE
PDC
PNV
Ninguno
Otros
No contesta

Ingresos:
Más de 66.000 ptas.
De 46.000 a 65.000 ptas.
De 36.000 a 45.000 ptas.
De 19.000 a 35.000 ptas.
Hasta 18.000 ptas
No contesta

Sexo:
Hombre
Mujer

Edad:
Hasta 35 años
De 36 a 45 años
De 46 a 60 años
Más de 60 años

Estudios:
Menos de primarios ...
Primarios
Bachiller
Grado Medio
Universitarios
Otros
No contesta

TOTAL

(1.672)
(235)

(37)
(77)

(954)
(189)
(923)

(147)
(306)
(625)

(2.141)
(1.403)
(1.031)

(2.468)
(3.185)

(1.989)
(1.095)
(1.456)
(1.113)

(2.387)
(1.726)

(854)
(292)
(247)
(13)

(134)

Proble-
mas fun-
damenta-

les

39
38
37
40
27
36
28

48
49
44
40
26
29

40
31

40
39
34
26

26
42
45
41
44
27
34

Proble-
mas me-
nos im-

portantes

19
44
32
18
27
33
16

38
33
34
25
17
21

30
18

30
25
21
16

15
24
36
45
47
55
10

N. 1

39
16
24
39
41
26
50

9
15
20
33
53
43

26
47

27
33
39
54

55
31
15
10
7
8

47

N.C.
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TABLA 50

Intereses que defiende el partido al que votó

TOTAL deinte- Nohace

reses a

partido

N.S. N.C.

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante ... (479)
Andalucía occidental (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias ... (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (787)
De 2.001 a 10.000 h. (1.108)
De 10.001 a 50.000 h. (1.120)
De 50.001 a 100.000 h. (191)
De 100.001 a 400.000 h. (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h. (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe ... (824)
No contesta (639)

Religiosidad:

No creyente (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante ... (1.144)
Católico practicante ... ... (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Partido al que votó:
AP (195)
PSOE (1.155)
PSP (170)
UCD ... (1.672)
PCE (235)

39 14 12 27

34
49
38
31
37
44
32
35
46
41
40
43

39
36
39
35
42
40
41

47
52
45
42
34
11
18

47
39
39
39
40
33

51
47
52
43
57

10
14
15
12
15
8
12
15
15
18
20
10

11
13
12
26
13
12
18

32
19
11
15
20
7
9

20
22
17
12
25
8

14
18
20
13
20

9
10
10
13
10
14
14
13
9
15
14
9

10
10
12
14
11
15
15

13
13
11
14
11
9
11

18
17
13
11
14
9

12
13
13
12
11

31
21
28
31
35
27
36
29
18
20
22
30

30
31
30
17
26
27
20

7

12
28
24
30
68
27

5
13
25
30
13
34

17
19
11
29
8

17
5
9
12
3
7
6
7
12
6
4
7

10
10
7
7
8
7

5

1
4
5
6
5
5
34

10
10
5
8
10
15

6
4
4
5
3
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TABLA 50 (Continuación)

Intereses que defiende el partido al que votó

Def Í67l~

ssz tsr isr
m a partido

N . C

Partido al que votó:

PDC i (37) 34 17 15 34 —
PNV (77) 53 10 5 24 10
Ninguno (954) 15 9 11 48 17
Otros (189) 41 13 11 23 12
No contesta (923) 19 9 11 42 19

Ingresos:

Más de 66.000 ptas (147) 50 24 9 7 9
De 46.000 a 65.000 ptas. ... (306) 54 14 14 14 4
De 36.000 a 45.000 ptas. ... (625) 46 21 14 13 5
De 19.000 a 35.000 ptas. ... (2.141) 44 13 13 24 6
Hasta 18.000 ptas (1.403) 33 12 10 36 9
No contesta (1.031) 28 11 10 36 13

Sexo:

Hombre (2.468) 46 17 14 16 7
Mujer (3.185) 33 11 10 38 9

Edad:

Hasta 35 años (1.989) 41 19 13 20 8
De 36 a 45 años (1.095) 44 15 12 22 8
De 46 a 60 años (1.456) 37 12 11 32 8
Más de 60 años (1.113) 35 9 11 36 9

Estudios:

Menos de primarios (2.387) 31 10 11 40 8
Primarios (1.726) 45 15 11 21 7
Bachiller (854) 48 20 12 11 9
Grado Medio (292) 43 28 14 6 8
Universitarios (247) 54 15 17 7 7
Otros (13) 22 11 33 11 22
No contesta (134) 30 7 13 33 1$
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TABLA 51

Partido más capacitado para resolver el problema del paro

8 8 Q
0 ^ 0

TOTAL (5.653) 2 20 3 6 11 — — 1 9 39 7

Región:

Galicia-Asturias (480) 3 15 2 5 9 — — 1 4 46 15
Castilla la Vieja (476) 4 16 3 3 17 2 4 37 13
Castilla la Nueva (482) 3 12 4 6 15 — — 1 15 36 8
A r a g ó n (479) 2 24 4 6 9 — — —» 10 39 5
Catalano-Balear (405) — 20 1 6 8 2 — 2 6 50 5
Levante (479) 1 19 2 4 14 1 1 9 46 4
Andalucía occidental (450) 3 23 2 8 11 — — 1 5 41 5
Andalucía oriental (482) 2 23 3 7 12 — — — 13 35 4
Vascongadas (480) 1 2 3 1 4 5 — 7 6 8 37 8
Madrid (479) 3 19 4 8 12 4 14 30 6
Barcelona (477) 1 26 2 11 7 1 — 2 12 34 4
Canarias (484) 1 25 4 5 15 2 11 34 5

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (787) 3 17 2 5 16 — — — 8 38 9
De 2.001 a 10.000 h (1.108) 2 19 2 3 9 — — 1 5 47 10
De 10.001 a 50.000 h. ... ... (1.120) 2 22 3 6 10 — — 1 8 40 7
De 50.001 a 100.000 h (191) — 17 2 6 5 — 2 4 8 45 10
De 100.001 a 400.000 h. (1.018) 2 18 2 5 1 4 — 1 2 8 4 0 6
De 400.001 a 1.000.000 h (506) 2 20 3 8 10 — 1 — 15 37 4
Más de 1.000.000 h (923) 2 23 3 10 10 2 14 31 5

Escala ideológica:

Extrema izquierda (126) —' 18 2 38 2 — — 12 16 8 5
Izquierda (1.777) — 4 2 6 13 3 1 1 4 8 19 4
Centro (1.628) 1 10 1 2 24 — 1 —1 9 44 6
Derecha (589) 14 11 1 1 18 — 1 1 8 37 6
Extrema derecha (70) 14 7 — — 14 — — 6 17 34 7
No sabe (824) — 7 — 1 4 — — — 7 75 6
No contesta (639) 1 7 1 1 4 — — 1 13 47^25

Religiosidad:

No creyente (159) — 19 6 34 2 — — 8 14 13 5
Indiferente (308) — 33 5 17 3 1 -H 2 11 21 8
Católico no practicante (1.144) 1 26 4 10 9 — — 1 11 32 4
Católico practicante (3.854) 3 17 2 3 13 — 1 1 8 44 8
Creyente (84) 2 14 10 9 6 —' — 4 11 32 10
No contesta (104) 1 9 1 3 5 — '2 2 9 4 8 22

Partido al que votó:

AP (195) 38 9* — — 11 — — 1 9 27 5
PSOE (1.155) — 5 4 2 4 3 — —• 1 8 24 3
PSP (170) 2 10 41 10 2 — — 2 8 19 5
UCD (1.672) 1 10 1 2 27 — — — 8 45 5
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TABLA 51 (Continuación)

Partido más capacitado para resolver el problema del paro

3
H O
O C U c o

Partido al que votó:
PCE (235)
PDC (37)
PNV (77)
Ninguno (954)
Otros (189)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:

Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
Otros (13)
No contesta (134)

1
1
1

8
2
3
2
1
2

3
1

2
2
2
3

1
2
4
4
7

3

8
7
13
15
16
8

14
25
26
23
15
15

25
14

26
21
18
11

15
24
26
18
25
9
9

1
,

3
2
1

6
3
5
3
1
2

3
2

5
2
2
1

1
2
5
4
7
9
2

61
2
3
7
4
2

8
11
7
7
5
4

9
3

10
5
5
2

4
6
9
6
14
9
5

2
12
2
5
4
5

18
13
11
11
13
8

11
11

8
13
12
13

10
13
12
12
10
9
14

—
29
,

—

—

1
1
—
—

—

— •

—

—

—

—

1
—
.

—

35
—

i

— '

2
1
1
—

1

1

1
»

—

1
1
—
1
,
1

2

,
4
10
—

10
4
3
1
1
1

1
1

4
1
1
1

1
1
4
5
5
18
1

8
2
11
11
9
11

11
12
10
10
8
9

12
7

10
11
7
9

7
9
10
15
14
18
11

16
37
35
46
37
56

16
23
28
37
49
46

26
52

30
36
44
51

53
34
23
26
12
9
39

2
10
2
8
17
16

5
5
5
6
8
11

7
7

6
8
8
8

7
7
6
7
5
—
16
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TABLA 52

¿Cómo cree usted que está actuando políticamente el partido al que votó
en las elecciones del 15 de junio?

I

i

4-¿

tí

P
o

I

TOTAL (5.653)
Región:
Galicia-Asturias (480)
Castilla la Vieja (476)
Castilla la Nueva (482)
Aragón (479)
Catalano-Balear (405)
Levante (479)
Andalucía occidental ... (450)
Andalucía oriental (482)
Vascongadas (480)
Madrid (479)
Barcelona (477)
Canarias (484)

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h (787)
De 2.001 a 10.000 h. (1.108)
De 10.001 a 50.000 h. (1.120)
De 50.001 a 100.000 h. (191)
De 100.001 a 400.000 h. (1.018)
De 400.001 a 1.000.000 h. (506)
Más de 1.000.000 h (923)

Escala ideológica:
Extrema izquierda (126)
Izquierda (1.777)
Centro (1.628)
Derecha (589)
Extrema derecha (70)
No sabe (824)
No contesta (639)

Religiosidad:
No creyente ... (159)
Indiferente (308)
Católico no practicante (1.144)
Católico practicante ... (3.854)
Creyente (84)
No contesta (104)

Partido al que votó:
AP (195)
PSOE (1.155)

29 22 13 18

13
6
10
8
6
11
9
7
5
8
4
8

9
7
12
5
8
8
6

11
11
9
8
13
1
5

9
8
10
8
9
6

16
11

18
42
28
27
32
30
23
27
33
33
30
30

26
31
28
23
32
27
31

22
36
36
33
29
11
12

27
28
27
31
14
20

35
41

13
21
20
24
23
21
23
22
24
25
26
21

20
18
19
31
23
22
26

22
24
23
24
20
15
16

16
24
26
20
24
17

24
28

5
3
9
2
6
3
4
5
4
6
8
3

6
4
4
9
4
5
7

14
5
4
4
6
4
6

12
8
5
4
10
4

5
6

17
13
10
10
10
10
14
11
17
15
17
16

14
11
11
22
12
16
16

29
15
9
10
9
17
15

30
21
15
11
28
17

1

22
13
17
19
22
20
26
24
11
10
13
18

19
22
23
8
17
18
11

3
6
17
18
17
49
19

3
8
16
20
10
27

15
12

11
2
7
9
2
5
2
5
5
3
3
4

6
8
4
2
4
5
3

2
2
3
6
3
27

3
4
2
6
5
9

4
1
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TABLA 52 (Continuación)

¿Cómo cree usted que está actuando políticamente el partido al que votó

en las elecciones del 15 de junio?

3

S « : s £ S f e ; f e ; f e ;

Partido al que votó:

PSP (170) 14 35 36 5 — 6 4
UCD (1.672) 9 37 26 6 —. 19 2
PCE (235) 21 37 25 8 1 6 2
PDC (37) 7 41 17 7 — 24 2
PNV (77) 18 44 10 6 — 21 2
Ninguno (954) 1 4 4 2 76 12 3
Otros (189) 5 34 26 5 2 18 10
No contesta (923) 4 18 18 5 6 33 16

Ingresos:

Más de 66.000 ptas. ... (147) 10 32 26 5 17 4 5
De 46.000 a 65.000 ptas. (306) 12 36 23 4 14 9 3
De 36.000 a 45.000 ptas. (625) 11 31 30 5 15 8 2
De 19.000 a 35.000 ptas. (2.141) 9 32 22 6 12 15 4
Hasta 18.000 ptas (1.403) 6 26 19 4 11 26 6
No contesta (1.031) 6 23 17 5 17 23 9

Sexo:

Hombre (2.468) 10 32 25 6 13 10 4
Mujer (3.185) 6 27 18 4 14 25 6

Edad:

Hasta 35 años (1.989) 8 26 21 6 26 10 4
De 36 a 45 años (1.095) 9 35 25 6 6 14 5
De 46 a 60 años (1.456) 9 31 22 4 6 22 6
Más de 60 años (1.113) 7 26 17 5 11 28 6

Estudios:

Menos de primarios ... (2.387) 6 26 19 4 10 29 6
Primarios (1.726) 11 34 25 5 8 12 4
Bachiller (854) 8 29 19 5 30 5 3
Grado Medio (292) 6 28 33 9 17 3 4
Universitarios (247) 12 31 22 6 20 4 5
Otros (13) — 27 27 9 9 18 —
No contesta (134) 9 25 13 8 11 22 11
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TABLA 53

Partido más capacitado para resolver el problema del orden público

0< cq Q
co O O

TOTAL (5.653) 6 14 2 5 13 — 1 1 8 42 8
Región:

Galicia-Asturias (480) 4 13 2 4 11 — — 1 4 46 15
Castilla la Vieja ... ..' (476) 13 9 3 2 17 — — 1 4 36 15
Castilla la Nueva ... (482) 9 7 2 5 18 — — 2 13 36 9
Aragón (479) 14 9 3 4 12 — — — 8 4 3 6
Catalano-Balear ... ... ... ... ... (405) 2 15 1 4 10 2 — 2 6 54 5
Levante (479) 4 13 2 4 14 — — 1 7 51 4
Andalucía occidental (450) 8 16 1 7 12 — — —« 4 44 7
Andalucía oriental ... (482) 9 12 2 6 14 ^ - 10 41 5
Vascongadas (480) 1 1 8 2 3 7 - ^ 9 5 8 4 0 8
Madrid (479) 5 16 4 4 14 — — 2 12 35 8
Barcelona ... ... (477) 2 20 2 10 11 1 — 2 10 39 4
Canarias ... (484) 4 16 4 4 19• — — 2 9 36 5

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (787) 9 11 2 4 17 — — — 7 37 11
De 2.001 a 10.000 h (1.108) 8 9 2 2 12 1 — 1 4 5 0 11
De 10.001 a 50.000 h (1.120) 6 16 2 5 12 — 1 1 6 44 8
De 50.001 a 100.000 h (191) 2 12 — 4 11 — 2 3 6 48 10
De 100.001 a 400.000 h. (1.018) 7 13 2 4 14 — 2 2 7 42 6
De 400.001 a 1.000.000 h (506) 4 14 3 7 12 — 1 — 14 40 4
Más de 1.000.000 h (923) 4 18 3 7 13 1 — 1 12 36 5

Escala ideológica:

Extrema izquierda (126) 3 19 3 29 2 — — 8 15 17 5
Izquierda (1.777) 5 32 5 11 7 1 1 2 7 24 5
Centro (1.628) 4 5 1 1 2 6 — 1 — 8 47 6
Derecha (589) 25 5 1 1 17 — 1 2 6 37 5
Extrema derecha (70) 23 — — — 17 — — 6 7 36 10
No sabe (824) 1 5 — 1 4 — —- — 6 7 7 6
No contesta ... (639) 3 3 1 1 5 — — 1 12 48 26

Religiosidad:

No creyente ... (159) 2 21 4 27 3 — — 7 14 19 5
Indiferente ... ... ... (308) 4 25 5 13 5 — — 1 10 25 11
Católico no practicante (1.144) 6 20 3 8 11 1 — 1 8 37 5
Católico practicante (3.854) 7 10 1 2 15 — 1 1 7 46 8
Creyente (84) 5 10 10 8 7 — —* 4 9 36 10
No contesta (104) 5 5 1 1 8 -H 2• 1 1 0 47 21

Partido al que votó:

AP (195) 53 2 — — 9 — — 1 6 2 3 5
PSOE ... ... ... ... ... d.155) 3 4 4 1 3 6 — — 1 6 30 4
PSP (170) 85 35 4 8 1 — 1 6 26 7
UCD (1.672) 6 4 — 1 29 — — — 6 46 6
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TABLA 53 (Continuación)

Partido más capacitado para resolver el problema del orden público

Partido al que votó:
PCE (235) 3 8 2
PDC :. (37) 2
PNV (77) — 8 —
Ninguno (954) 4 10 2
Otros (189) 3 11 1
No contesta (923) 3 4 1

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147) 17 14 3
De 46*000 a 65.000 pesetas (306) 8 18 5
De 36.000 a 45.000 pesetas (625) 9 19 4
De 19.000 a 35.000 pesetas (2.141) 5 16 2
Hasta 18.000 pesetas (1.403) 4 9 1
No contesta (1.031) 6 9 1

Sexo:
Hombre (2.468) 9 18 3
Mujer (3.185) 4 10 2

Edad:
Hasta 35 años (1.989) 6 19 4
De 36 a 45 años (1.095) 6 15 1
De 46 a 60 años (1.456) 6 13 1
Más de 60 años (1.113) 6 6 1

Estudios:'
Menos de primarios ... (2.387) 3 10 1
Primarios (1.726) 6 16 2
Bachiller (854) 10 18 5
Grado Medio (292) 11 12 5
Universitarios (247) 20 20 7
Otros (13) — — 9
No contesta ... ... (134) 3 6 1

8

2
6
3
2

3
8
6
6
4
3

7
3

7

5
4
2

3
6
7
6
6
9
5

5
12
—,
5
6
7

20
14
14
13
14
10

14
12

11
15
14
13

11
16
16
13
11
27
17

__
29
—
,

—

3
1
—
,

1

—*

—

. .

1

,

—
;

42
—

—,

3

CSl

1
—

1

1
1

1
1

—,

1
1
1
1

1

—
—
2
2
10
—,

7
2
2
1
1
1

1
1

2
1
1
2

1
1
2
3
2
18

7
2
8
11
9
9

6
9
7
9
7
7

10
6

8
8
6
9

6
8
8
13
11
18
9

23
46
31
49
39
58

21
27
32
40
50
48

29
55

34
39
47
52

56
37
25
27
17
9
42

3
10
2
9
17
16

4
5
5
6
10
12

8
8

7
9
8
9

8
8
7
8
5

16
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TABLA 54

Partido más capacitado para resolver el problema de la subida de precios

TOTAL (5.653) 2 16 2 6 13 — 1 1 9 41 8

Región:

Galicia-Asturias (480) 3 14 2 5 10 — — 1 4 47 15
Castilla la Vieja (476) 5 11 3 3 20 — — 2 6 35 16
Castilla la Nueva (482) 3 10 3 6 15 — — 1 15 38 9
Aragón (479) 4 12 3 6 15 — — 1 12 40 6
Catalano-Balear ... ... ... (405) — 16 1 5 9 2 — 26 53 6
Levante (479) 2 16 2 4 14 — — 1 8 49 4
Andalucía occidental (450) 2 21 1 9 13 — — — 5 42 6
Andalucía oriental ... ... (482) 1 17 3 6 12 — — — 13 41 5
Vascongadas (480) — 20 1 4 7 — 8 4 9 39 8
Madrid (479) 2 17 4 6 13 — — 2 16 32 7
Barcelona ... ... ... (477) 1 25 2 11 8 1 — 2 11 36 5
Canarias (484) 1 21 5 4 17 — — 2 12 33 5

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (787) 4 13 2 4 18 — — — 8 37 11
De 2.001 a 10.000 h (1.108) 2 13 2 4 11 — — 1 6 49 11
De 10.001 a 50.000 h (1.120) 2 19 2 6 11 — — 1 7 44 7
De 50.001 a 100.000 h. ... ... (191) — 13 1 7 8 1 2 2 8 47 11
De 100.001 a 400.000 h (1.018) 2 16 3 5 14 — 2 1 8 41 6
De 400.001 a 1.000.000 h (506) 2 15 3 7 12 — 1 — 15 39 4
Más de 1.000.000 h (923) 2 21 3 9 11 — — 1 14 33 5

Escala ideológica:

Extrema izquierda (126) — 21 2 32 4 — — 8 17 12 5
Izquierda (1.777) 1 37 6 13 5 1 1 2 9 22 4
Centro (1.628) 1 8 1 1 26 — 1 — 10 46 6
Derecha (589) 14 8 1 2 22 — 1 2 7 38 6
Extrema derecha (70) 17 — — — 17 — — 6 13 36 10
No sabe (824) — 6 — 1 4 — — — 6 7 7 6
No contesta (639) 1 4 1 2 4 — — 1 14 47 27

Religiosidad:

No creyente (159) 1 20 3 30 2 — — 8 15 16 5
Indiferente ... ... ... (308) 1 30 5 17 5 — — 1 10 22 9
Católico no practicante (1.144) 1 26 4 9 10 — — 1 10 35 5
Católico practicante ... (3.854) 3 13 1 3 15 — 1 1 9 46 8
Creyente (84) — 11 9 9 8 — — 6 11 32 13
No contesta (104) 1 7 1 2 6 — 2 2 11 46 23

Partido al que votó:

AP ... (195) 41 4 — — 14 — — 1 9 26 5
PSOE (1.155) 1 48 1 5 5 — — 1 8 27 4
PSP (170) 1 8 40 6 4 — — 2 10 23 5
UCD ... (1.672) 1 7 1 2 2 9 — — — 8 46 6
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TABLA 54 (Continuación)

Partido más capacitado para resolver el problema de la subida de precios

Partido al que votó:
PCE (235)
PDC (37)
PNV . (77)
Ninguno (954)
Otros ri89)
No contesta (923)

Ingresos:
Más de 66.000 pesetas (147)
De 46.000 a 65.000 pesetas ... (306)
De 36.000 a 45.000 pesetas ... (625)
De 19.000 a 35.000 pesetas ... (2.141)
Hasta 18.000 pesetas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:
Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:
Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años ... (1.113)

Estudios:
Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (247)
Otros (13)
No contesta (134)

*

1
1
1

6
2
3
2
2
2

3
1

1
2
2
4

1
3
3
2
6

3

O
co
a,

11
—
8
13
14
6

13
24
23
19
13
11

22
11

22
18
15
8

12
20
22
16
21

8

co

2
—

3
1
1

5
5
4
2
1

CSI

3
1

4
1
1
1

1
2
5
4
7
9
1

1*3

o

55
—

6
3
3

9
9
7
7
4
4

9
3

10
5
4
2

4
6
9
6
13
9
5

Q
O

3
10
2
5
5
6

20
14
13
13
13
10

13
12

10
13
14
14

10
14
15
12
13
—
15

Q
O
a«

29
—

—

1
1
—
—

1

—

—
—
—-

—
1
1

—

Os

—

35

,
—

2
1
1
—
—
1

1

1
—
—

1
1

1
—
1

o

O

1
—

2
11
—

8
4
2
1
1
1

1
1

3
1
1
2

1
1
2
4
5
18

OÍ

fe;

7
7
15
13
11
10

12
10
10
10
8
9

11
7

10
10
8
10

8
9
10
16
15
27
12

co

fe;

18
41
37
47
38
58

18
25
31
39
49
48

28
54

33
38
46
51

55
35
25
29
16
18
40

fei

3
10
2
9
17
16

5
5
5
6
9
12

8
8

7
9
8
9

8
8
7
9
5
—
16
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TABLA 55

Partido más capacitado para mejorar la situación de los trabajadores

o

TOTAL (5.653) 2 20 3 6 11 — 1 1 8 40 8

Región;

Galicia-Asturias (480) 2 17 2 5 8 — — 1 4 4 6 15
Castilla la Vieja (476) 5 17 3 2 17 — — 1 4 34 16
Castilla la Nueva ... (482) 4 13 3 6 14 — — 1 13 36 9
Aragón (479) 2 2 4 4 6 8 — — 1 8 4 0 6
Catalano-Balear (405) — 19 1 6 8 2 —- 2 6 50 5
Levante (479) 1 19 2 4 13 — —• 1 7 47 5
Andalucía occidental ... ... ... (450) 1 23 1 10 11 1 4 42 6
Andalucía oriental (482) 1 22 3 7 12 ~ 9 39 6
Vascongadas (480) — 23 1 4 6 — 8 6 7 38 8
Madrid (479) 2 20 6 7 10 — — 3 13 31 7
Barcelona (477) 1 29 2 10 7 1 — 2 9 35 5
Canarias ... ... ... ... (484) 2 25 5 6 14 — — 2 10 32 5

Tamaño habitat:
Menos de 2.000 h. (787) 3 17 3 5 16 — — — 8 36 12
De 2.001 a 10.000 h. (1.108) 2 19 2 4 9 — — 1 4 47 11
De 10.001 a 50.000 h (1.120) 1 22 2 6 10 — — 1 6 42 7
De 50.001 a 100.000 h (191) — 17 1 7 7 — 2 4 6 45 10
De 100.001 a 400.000 h (1.018) 2 19 3 6 12— 2 3 7 4 0 7
De 400.001 a 1.000.000 h. ... ... (506) 1 20 2 8 11 — 1 — 13 37 5
Más de 1.000.000 h (923) 2 25 4 9 9 — — 2 12 32 6

Escala ideológica:

Extrema izquierda (126) — 23 2 32 2 — 1 12 16 9 5
Izquierda (1.777) — 42 6 14 3 1 1 4 6 20 4
Centro (1.628) 1 12 1 2 23 — 1 — 8 45 7
Derecha (589) 1 3 1 2 1 2 19— 126 37 6
Extrema derecha (70) 16 4 — 1 16 . 6 10 36 10
No sabe (824) - ^ 6 1 1 4 — —. — 6 76 6
No contesta (639) 1 6 1 2 3 — — 1 13 47 27

Religiosidad:

No creyente (159) — 22 3 31 3 — — 9 Í3 16 5
Indiferente ... (308) — ' 3 4 5 17 3 — — 3 9 1 9 9
Católico no practicante (1.144) 1 2 9 4 1 0 8 1 — 2 8 3 4 5
Católico practicante (3.854) 3 17 2 3 13 — 1 1 7 45 9
Creyente (84) — 18 9 9 3 — — 5 9 32 10
No contesta ... (104) 1 7 1 3 7 — 2 3 4 4§ 21

Partido al que votó:

AP (195) 38 9 2 — 9 — — 1 7 27 5
PSOE Ü.155) — 54 1 4 3• — — 1 6 25 5
PSP (170) 1 13 45 7 1 — — 2 5 21 5
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TABLA 55 (Continuación)

Partido mas capacitado para mejorar la situación de los trabajadores

Partido al que votó:

UCD (1.672) — 11 1 2 27 — — — 7 44 6
PCE (235) —« 10 1 6 1 1 — —• 4 6 15 3
PDC (37) — 10 — 2 5 29 — — 2 37 12
PNV (77) — 13 — 3 3 — 35 — 11 32 2
Ninguno (954) 1 15 3 6 4 — — 4 11 46 9
Otros (189) 1 14 1 4 5 — — 12 10 39 17
No contesta (923) 1 9 1 2 5 — — — 8 5 7 16

Ingresos:

Más de 66.000 pesetas (147) 6 22 7 7 12 1 2 8 8 18 7
De 46.000 a 65.000 pesetas (306) 2 28 4 9 1 1 1 1 4 8 2 5 5
De 36.000 a 45.000 pesetas (625) 3 27 5 7 11 — 1 3 8 29 5
De 19.000 a 35.000 pesetas (2.141) 2 23 3 7 11 — — 1 8 37 6
Hasta 18.000 pesetas (1.403) 1 15 1 5 12 — — 1 7 48 10
No contesta (1.031) 2 15 2 4 8 1 1 1 8 47 12

Sexo:

Hombre (2.468) 3 27 4 9 11 — — 1 9 26 8
Mujer (3.185) 1 14 2 3 11 — 1 1 6 53 8

Edad:
Hasta 35 años (1.989) 1 27 5 10 8 — — 4 8 31 6
De 36 a 45 años (1.095) 1 21 2 6 12 1 1 1 8 37 9
De 46 a 60 años (1.456) 2 19 2 4 12 — —, 1 7 45 8
Más de 60 años (1.113) 3 11 2 2 13 — — 1 8 50 9

Estudios:

Menos de primarios (2.387) 1 1 5 1 4 9 — — 1 7 5 4 8
Primarios (1.726) 2 25 2 7 12 — 1 1 8 34 8
Bachiller (854) 3 27 6 9 13 1 1 3 8 23 7
Grado Medio (292) 3 21 6 6 9 1 — 6 13 26 8
Universitarios (247) 6 29 8 15 8 — 1 3 11 15 4
Otros (13) — — 9 9 9 — — 18 27 9 —
No contesta (134) 2 8 1 7 16 — 1 1 10 39 17
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TABLA 56

Valoración de actuación política de líderes

TOTAL Medias
Desviación Conoci-
estándar miento

M. Fraga (3.441)

A. Suárez (4.020)

F. González (3.736)

Tierno Galván (2.675)

S. Carrillo ... (3,527)

J. Tarradellas (457)

Ajuriaguerra (162)

Otero Novas (337)

Martínez Genique ... ... (308)

García Diez (263)

Liado ... (469)

3,58

6,19

6,14

5,96

4,49

6,30

6,19

4,13

3,84

3,87

4,17

2,68

2,59

2,5

2,38

2,74

2,84

2,43

1,94

1,97

1,98

2,10

61

71

66

47

62

8

3

6

5

5

8
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TABLA 51

Escala de ideología izquierda-derecha

TOTAL 1 2 3 4 5 6 7 NS NC

TOTAL (5.653) 2 11 20 29

Región:

Galicia-Asturias (480) 2 6 21 27
Castilla la Vieja (476) 2 5 17 40
Castilla la Nueva (482) 1 11 12 33
Aragón ... ... (479) 1 8 18 31
Catalano-Balear (405) 3 13 20 27
Levante (479) 1 9 22 35
Andalucía occidental (450) 5 11 13 26
Andalucía oriental (482) 1 11 22 28
Vascongadas (480) 6 10 30 24
Madrid (479) 3 17 24 30
Barcelona (477) 3 24 25 18
Canarias (484) 1 8 26 26

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (787) 1 7 15 30
De 2.001 a 10.000 h. ... (1.108) 1 8 17 32
De 10.001 a 50.000 h. ... (1.120) 2 10 23 26
De 50.001 a 100.000 h. ... (191) 8 15 20 26
De 100.001 a 400.000 h. ... (1.018) 3 9 23 33
De 400.001 a 1.000.000 h. ... (506) 3 12 19 32
Más de 1.000.000 h (923) 3 20 25 24

Religiosidad:

No creyente (159) 17 55 15 7
Indiferente ... (308) 6 37 28 9
Católico no practicante (1.144) 4 15 31 21
Católico practicante (3.854) 1 5 17 35
Creyente ... (84) 7 25 28 14
No contesta ... (104) — 10 15 21

Partido al que votó:

AP (195) — —, i H
PSOE (1.155) 3 22 47 10
PSP (170) 1 14 57 15
UCD (1.672) — 2 6 58
PCE (235) 15 52 21 4
PDC (37) — 7 46 27
PNV (77) — 5 27 35
Ninguno ... (954) 5 14 18 19
Otros (189) 4 18 23 22
No contesta (923) —< 3 9 24

Ingresos:

Más de 66.000 ptas (147) 3 16 28 28
De 46.000 a 65.000 ptas (306) 5 17 33 25
De 36.000 a 45.000 ptas (625) 3 15 29 30

1 14 11

5
15
7
9
4
8
11
5
8
5
3
5

9
6
8
7
8
8
4

2
5
9
1
8

36
2
2
11
1
2
15
6
5
4

12
8
8

1
6
5
5
2
1
3
7CSI

3

CSI

2

4
4
2
3
4
2
2

1
2
4
1
—

27
1
1
4

5
2
2
2
3

4
3
3

1
3
1
3
—
—
1

1
2
1
1

2
1
1
—
1

2

i

—

2
—
1

10

,
1

—,
—
1
5
2

4
—i

1

14
5
15
12
22
12
21
17
10
9
18
16

14
16
17
11
9
17
13

1
9
14
15
11
23

5
10
4
12
2
5
11
22
10
24

5
6

23
7
16
15
8
12
9
8
8
7
8
15

18
15
11
8
9
7
7

5
9
9
12
14
22

6
4
7
6
5
5
5
15
10

¿30

5
4
5
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TABLA 57 (Continuación)

Escala de ideología izquierda-derecha

TOTAL 1 2 3 4 5 6 7 NS NC

Ingresos:

De 19.000 a 35.000 ptas. (2.141)
Hasta 18.000 ptas (1.403)
No contesta (1.031)

Sexo:

Hombre (2.468)
Mujer (3.185)

Edad:

Hasta 35 años (1.989)
De 36 a 45 años (1.095)
De 46 a 60 años (1.456)
Más de 60 años (1.113)

Estudios:

Menos de primarios (2.387)
Primarios (1.726)
Bachiller (854)
Grado Medio (292)
Universitarios (147)
Otros (13)
No contesta (134)

3
2
1

3
1

4
2
2
1

2
2
4
5
4
-i

2

12
8
9

16
7

19
9
8
6

7
11
19
20
19
18
4

24
13
13

26
15

28
22
18
10

14
23
28
23
36
18
15

29
31
28

26
32

25
31
31
31

28
34
27
26
17
18
33

7
7
7

6
8

5
7
8
9

7
6
7
9
8
—
7

3
3
4

3
3

2
2
3
6

3
3
3
4
5
—
2

1
2
2

1
1

1
1
2

1
1
1
1
4
9

12
21
19

8
20

8
13
15
23

25
8
4
3
—
—
12

10
14
18

10
12

9
12
13
12

12
11
8
9
8
18
24
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TABLA 58

Si hubiera elecciones la próxima semana, ¿a qué partido votaría?

O

TOTAL (5.653) 3 20 3 19 6 — 1 2 8 26 10

Región:

Galicia-Asturias (480) 3 18 2 17 5 — — 3 6 28 18
Castilla la Vieja (476) 7 16 4 27 3 — — — 7 23 12
Castilla la Nueva (482) 4 10 6 22 5 — — 1 10 25 15
Aragón (479) 5 16 5 19 4 — — 1 10 28 10
Catalano-Balear (405) — 21 1 16 3 3 — 5 9 32 7
Levante (479) 3 21 3 26 4 — — 1 4 30 8
Andalucía occidental (450) 3 22 2 18 8 — — 1 6 30 8
Andalucía oriental (482) 3 23 4 17 6 — — 1 9 25 10
Vascongadas (480) 1 21 2 8 4 — 15 10 9 19 9
Madrid (479) 3 22 7 18 7 — — 2 11 21 6
Barcelona (477) — 29 2 8 11 1 — 2 14 24 8
Canarias (484) 2 22 5 23 5 —< — 2 8 26 6

Tamaño habitat:

Menos de 2.000 h (787) 6 15 2 22 4 1 — 1 8 26 14
De 2.001 a 10.000 h (1.108) 3 18 4 21 3 — 1 3 6 27 16
De 10.001 a 50.000 h (1.120) 2 24 4 17 5 —> 1 3 6 28 8
D e 50.001 a 100.000 h (191) 1 20 4 12 5 1 5 7 4 28 5
D e 100.001 a 400.000 h (1.018) 3 19 3 22 4 —i 2 3 6 26 9
D e 400.001 a 1.000.000 h (506) 2 16 2 17 9 — 1 4 13 28 8
Más de 1.000.000 h (923) 2 25 4 13 9 1 — 3 13 22 7

Escala ideológica:

Extrema izquierda (126) 2 22 1 1 36 — 2 15 16 4 5
Izquierda (1.777) — 47 8 3 13 1 1 5 6 12 4
Centro (1.628) — 82 44 1 — 1 1 7 27 8
Derecha (589) 22 7 1 28 1 1 2 2 7 24 6
Extrema derecha (70) 30 7 — 13 — — — 10 10 19 10
No sabe (824) — 9 1 8 1 — 1 — 12 61 7
No contesta (639) 1 6 2 5 1 — < — 1 14 26 44

Religiosidad:

No creyente (159) 1 17 2 2 32 — — 15 18 10 3
Indiferente (308) — 35 7 5 16 1 — 4 11 12 10
Católico no practicante (1.144) 1 30 5 12 10 — — 2 9 24 6
Católico practicante (3.854) 4 17 3 23 2 — 1 2 7 28 12
Creyente (84) — 10 8 10 9 1 — 9 21 21 9
No contesta (104) 2 10 1 12 3 2 3 5 10 37 18

Partido al que votó:

AP (195) 60 3 — 8 — — — — 4 18 6
PSOE (1.155) — 71 2 1 3 — — 1 5 15 2
PSP (170) — 5 62 5 2 - ^ — — 5 14 5
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TABLA 58 (Continuación)

Si hubiera elecciones la próxima semana, ¿a qué partido votaría?

Partido al que votó:

UCD , (1.672) 1 6 1 53 1 — — — 4 27 6
PCE (235) — 3 2 2 11 — — 4 7 10 3
PDC (37) — 7 — 2 — 44 — 2 10 24 10
PNV (77) — — 2 3 — • — 73 22 11 6
Ninguno (954) 1 14 4 7 6 — 1 4 24 30 8
Otros (189) 1 6 — 4 3 1 1 37 10 28 10
No contesta (923) 1 5 1 5 1 —» — 1 8 4 4 34

Ingresos:

Más de 66.000 pesetas (147) 9 12 5 27 5 1 4 10 10 10 5
De 46.000 a 65.000 pesetas (306) 4 22 7 17 11 1 3 8 7 17 4
De 36.000 a 45.000 pesetas (625) 3 27 6 17 6 — 2 4 10 20 6
De 19.000 a 35.000 pesetas (2.141) 3 25 4 18 7 — 1 2 8 23 9
Hasta 18.000 pesetas (1.403) 2 17 1 22 5 — — 1 8 32 12
No contesta (1.031) 3 12 3 15 3 1 1 4 10 33 16

Sexo:

Hombre (2.468) 4 25 4 17 8 1 1 3 8 19 10
Mujer (3.185) 2 16 3 20 3 —< 1 3 9 33 10

Edad:
Hasta 35 años (1.989) 1 27 7 14 9 — 1 5 9 19 8
De 36 a 45 años (1.095) 3 22 3 21 5 — 1 2 6 26 11
De 46 a 60 años ... (1.456) 3 18 2 20 4 — 1 1 8 30 12
Más de 60 años (1.113) 5 10 1 23 2 1 1 3 11 33 11

Estudios:

Menos de primarios (2.387) 2 18 1 19 4 — — 1 9 35 11
Primarios (1.726) 3 24 3 20 6 — 1 2 6 23 T0
Bachiller (854) 4 24 8 17 8 — 2 4 9 14 9
Grado Medio (292) 4 15 5 17 5 2 2 9 13 18 10
Universitarios (247) 8 16 11 14 10 — 2 9 11 9 9
Otros (13) — 18 — — 9 — — 27 18 9 —
N o contesta (134) 2 11 2 24 5 2 1 1 8 28 18
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TABLA 59

Intención de voto según escala de ideología política

^\Parüdo

Ideología^^

Ext. izquierda

Izquierda . . .

Centro . . . .

Derecha . . . .

Ext. derecha .

No sabe . . . .

No contesta .

TOTAL . .

PCE

15

75

4

1

—

2

3

(314)

PSOE

3

73

11

3

6

3

(1.145)

PSP

1

72

16

2

—

3

7

(192)

UCD

5

69

16

1

6

3

(1.048)

AP

1

1

5

75

13

2

4

(166)

PDC

58

21

13

—

4

4

(24)

PNV

4

36

30

18

—

7

5

(56)

Ning.

4

24

23

8

1

19

19

(472)

N.S.

15

31

9

1

33

11

(1.474)

N.C.

1

12

22

6

1

10

48

(579)
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